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ВСТУП

Витоки нашої історії і культури сягають епохи енеоліту, часів трипільської куль-
тури та племен, які в той час населяли територію сучасної України. Впродовж тися-
чоліть тривав процес формування українського народу. Через добу ранньослов’ян-
ських державних утворень, Київської Русі, Галицько-Волинського князівства, 
Козаччини, Хмельниччини ми дійшли до викристалізування української нації як 
такої на зламі ХІХ–ХХ ст.

Буремні події перших десятиліть ХХ ст. внесли корективи в оцінку перспектив 
побудови українським народом власної держави та бачення шляхів її досягнення. 
Невдачі періоду Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної 
Республіки, поділ території України між новітніми окупантами підштовхнули до 
пришвидшеного розвитку українського націоналізму як політичної течії, у якій по-
чав домінувати революційний напрям. Визначальним положенням для націоналістів 
міжвоєнної доби стає перший пункт «Декалогу» Степана Ленкавського: «Здобудеш 
Українську Державу, або згинеш у боротьбі за Неї!».

Вже на середину 1930-х років ОУН як впливова праворадикальна політична 
сила, що ставила за мету здобуття незалежної Української держави революційним 
шляхом, мала добре розбудовану організаційну мережу, чисельність якої у Галичині 
становила близько 3 000 членів, на Волині – 1 000, не враховуючи членів Юнацтва 
ОУН та симпатиків, а вже напередодні Другої світової війни в її лавах у Західній 
Україні перебувало близько 9 000 осіб1.

Першим випробуванням для організації того часу стала участь оунівців в обо-
роні Карпатської України. Сотні, тисячі членів, нехтуючи всіма небезпеками, що 
чатували дорогою, нелегально вирушили на Закарпаття, аби зі зброєю в руках стати 
на захист Української держави. Частина з них загинула або була затримана при 
перетині кордону, а більшість пробилася через ворожі застави та влилася в лави 
збройних формувань Карпатської України, боронячи нове українське державне 
утворення від новітніх окупантів. Із Західної України на Закарпаття крайова екзеку-
тива ОУН зуміла перекинути близько 2 000 бойовиків2. Членами військового штабу 
Карпатської Січі, зокрема, були такі відомі націоналісти, як Михайло Колодзінський, 
Зенон Коссак, Юрій Лопатинський, Євген Врецьона, Іван Бутковський, Осип 
Карачевський, Григорій Барабаш, Роман Шухевич3 та ін. Членами військових фор-
мацій Карпатської Січі були також Олег Кандиба, Петро Дужий, Євген Стахів, Іван 
Рогач, Олекса Гасин та багато інших провідних діячів організації4.

1  Романюк М. Золочівська округа ОУН у національно-визвольному русі (1937–
1953): монографія / Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України; Центр 
незалежних історичних студій. Львів, 2016. С. 61.

2  Патриляк І. Визвольна боротьба ОУН й УПА (1939–1960 рр.): монографія. Київ: ВД 
АДЕФ-Україна, 2020. С. 26.

3  Посівнич М. Воєнно-політична діяльність ОУН в 1929–1939 роках. Львів, 2010. 
С. 185.

4  Патриляк І. Визвольна боротьба ОУН й УПА (1939–1960 рр.)… С. 27.
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Поразка Карпатської України й окупація Закарпаття угорцями в березні 1939 р. 
не зламали духу націоналістів, а ще більше заохотили їх до праці над розбудовою 
організації у краю задля того, щоб у відповідний сприятливий момент підняти все-
народне повстання для здобуття незалежності України.

Період перед Другою світовою війною керівництво організації використало 
для розбудови організаційної мережі, налагодження тісних організаційних зв’язків 
із підлеглими структурними одиницями для поширення впливу ОУН на якомога 
більшу кількість населених пунктів та легальні громадські організації («Просвіта», 
«Луг», «Сокіл»), для ідейного вишколу кадрів і підготовки їх до участі в загально-
національному повстанні, яке планувалося підняти в момент зміни геополітичної 
ситуації в Європі.

З початком війни терен західноукраїнських земель був насичений деморалізо-
ваним польським вояцтвом, що проводило пацифікаційні акції проти українського 
населення. ОУН стала єдиною силою, що могла цьому протистояти – вона й підняла 
збройне повстання, обороняючи українців від сваволі поляків. Щобільше, за спри-
ятливих зовнішніх обставин націоналісти планували проголошення незалежної 
Української держави на руїнах Другої Речі Посполитої, що зрештою і було реалі-
зовано в окремих місцевостях Галичини. Повстання охопило 183 населені пункти у 
22 повітах. У виступах взяло участь 7 729 членів ОУН і тисячі селян, які симпати-
зували націоналістам5. 

Встановлення у Західній Україні радянської влади, що супроводжувалося 
тотальною радянізацією, невід’ємним елементом якої були політичні репресії, 
спонукало ОУН до зміни тактики і стратегії боротьби, переходу у глибоке під-
пілля, розпуску повстанських загонів. Натомість зосереджено увагу на розбудові 
мережі на всіх теренах України, зайнятих більшовиками, вишколах членства та 
підготовці до масштабного повстання в момент загострення військово-політичної  
ситуації6.

Незважаючи на постійні арешти й інші репресивні дії радянської влади щодо 
місцевого населення краю, передусім націоналістів, підпілля ОУН у роки першої 
більшовицької окупації провело величезну організаційну роботу, розбудовуючи 
структурні одиниці, залучаючи до своїх лав нових членів тощо. Мережа ОУН по-
стійно поповнювалася. Якщо на вересень 1940 р. до неї у краї належало 5,5 тис. 
осіб, то за звітом крайового провідника ОУН Івана Климіва – «Легенди» в липні 
1941 р., за неповними даними, – понад 20 тис. членів7. Водночас він наголошував, 
що за роки більшовицької окупації 1939–1941 рр. до рук НКВС потрапило близько 
5 000 членів (згодом більшість загинула), а в боях із ворогом організація втратила 
майже 700 осіб8.

5  Патриляк І. «Перемога або смерть»: український визвольний рух у 1939–1960-х рр. 
Львів: Часопис, 2012. С. 32.

6  Сергійчук В. Український здвиг: Прикарпаття. 1939–1955. Київ, 2005. С. 16–17.
7  Патриляк І. «Встань і борись! Слухай і вір...»: українське націоналістичне підпілля 

та повстанський рух (1939–1960 рр.): монографія. Львів: Часопис, 2012. С. 97.
8  Шпіцер В., Мороз В. Крайовий Провідник Володимир Тимчій-«Лопатинський». 

Львів: Афіша, 2004. С. 117.
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Початок німецько-радянської війни спонукав ОУН до активізації. Члени органі-
зації, вийшовши з підпілля, розгорнули активну державотворчу діяльність. У най-
більших осередках націоналістичного підпілля, відповідно до планів ОУН, створено 
повстанські загони, які мали охороняти місцеве населення під час проходження че-
рез відповідний терен лінії фронту, захоплювати адміністративні органи радянської 
окупаційної влади, визволяти з тюрем в’язнів, накопичувати зброю тощо. Першими 
розпочали збройний виступ націоналісти у Львівській, Дрогобицькій, Волинській 
і Рівненській обл.9. Повстанці захоплювали владу на місцях, звільняли в’язнів із 
більшовицьких тюрем, вели завзяті бої з частинами Червоної армії, що відступали.

Цей сприятливий час ОУН використала для поширення ідей українського на-
ціоналізму на східноукраїнське середовище, куди слідом за фронтом, а подекуди і 
поперед нього, вирушили похідні групи ОУН. Водночас спеціальна група провідних 
діячів ОУН прибула до Львова, де 30 червня 1941 р. був проголошений Акт від-
новлення Української держави та створений Український уряд на чолі з Ярославом 
Стецьком. Тим самим націоналісти, задля державних інтересів, пішли на пряму 
конфронтацію з німецькою окупаційною владою.

Упродовж липня–серпня 1941 р. у населених пунктах краю відбувалися масові 
святкові заходи, пов’язані з відновленням держави та налагодженням сітки україн-
ської адміністрації. Типовим прикладом такого дійства можуть слугувати урочи-
стості в містечку Підкамінь Золочівського р-ну Львівської обл., де 27 липня у святі 
державності взяло участь близько 10 тис. осіб із цілого тодішнього Підкамінського 
р-ну, а урочистість закінчилася своєрідним парадом за участю 9 509 піших, 120 кін-
нотників і 30 велосипедистів10. Подібні заходи відбулися у тисячах населених 
пунктах Західної та Правобережної України, про що свідчать відповідні документи, 
збережені в архівах України11.

Піком таких урочистих заходів стала маніфестація на Білій горі біля Підлис- 
ся – традиційному місці проведення українських здвигів, – яка відбувалася 24 серп-
ня 1941 р. за участю 30 тис. учасників із різних регіонів Галичини12.

На жаль, період державного будівництва тривав недовго. Вже влітку 1941 р. 
гітлерівські окупанти розпочали репресії проти націоналістів, адже Німеччина вба-
чала в Україні невичерпне джерело сировини й трудових ресурсів для забезпечення 
вермахту та загалом німецького народу, а також місце для майбутнього «життєвого 
простору». Реалізуючи принцип «розділяй і володарюй», гітлерівська Німеччина 
нехтувала будь-якими національними інтересами поневолених народів, прагнучи 
лише одного – задовольнити власні економічні та політичні, насамперед потреби 
армії, яка просувалася на схід.

Одним із перших 5 липня 1941 р. був арештований лідер ОУН(б) Степан Бандера –  
ув’язнений спочатку в тюрмі, а відтак у концтаборі Заксенхаузен (січень 1942 –  

9  Патриляк І. Визвольна боротьба ОУН й УПА (1939–1960 рр.)... С. 105.
10  Золочівська округа ОУН: Організаційні документи. 1941–1952 / упоряд. Михайло 

Романюк. Київ; Торонто, 2014. С. 46. (Літопис УПА. Нова серія. Т. 24)
11  Організація українських націоналістів і Українська повстанська армія. Історичні 

нариси / за ред. С. Кульчицького. Київ: Наукова думка, 2005. С. 84.
12  Романюк М. Золочівська округа ОУН у національно-визвольному русі... С. 92.
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вересень 1944). 11 липня заарештований голова Українського державного правління 
Я. Стецько, згодом – значна частина членів його уряду та державних чиновників13.

31 серпня 1941 р. у Василькові під Києвом нацисти затримали членів Київської 
групи провідних членів і прихильників ОУН на чолі з Василем Куком, які слідом за 
фронтом рухалися до столиці, щоб там повторити проголошення Акту відновлення 
Української держави. Василя Кука разом з іншими членами похідної групи заареш- 
тували німці, проте під вартою перебував недовго, бо невдовзі під час зупинки 
етапу в Луцьку разом із Дмитром Мироном і Тарасом Онишкевичем зумів утекти та 
підпільним зв’язком добратися до Львова14.

Лише впродовж одного дня, 15 вересня 1941 р., у Львові гестапівці заарешту-
вали майже 300 осіб, більшість з яких – оунівці15, серед них, зокрема, керівника 
крайового проводу ОУН на ЗУЗ Романа Кравчука – «Степового». Загалом у цей час 
у гітлерівських застінках опинилося майже 2 000 оунівців16.

Невдала спроба державотворення 1941 р. та розгортання гітлерівської каральної 
системи вкотре спонукали ОУН до зміни тактики, зокрема, переходу у глибоке 
підпілля та підготовки організації до збройної боротьби. Робота була зосереджена 
за кількома основними напрямами: 1) розбудова організаційної мережі й посилення 
дисципліни; 2) розгортання військової роботи через організацію військового вишко-
лу в низових ланках ОУН; 3) посилення господарської діяльності зі збору продуктів 
харчування, грошей та іншого майна17.

Розпочався тривалий період кропіткої організаційної роботи з накопичення сил 
для розгортання відкритої збройної боротьби проти нацистських окупантів, який за-
кінчився восени 1942 р. зі створенням Української повстанської армії, яка воювала 
на теренах 12 областей, а підпілля ОУН було поширене по всій території України, 
зокрема й у Криму. Через лави УПА та збройні загони Української народної само- 
оборони пройшло щонайменше 100 тис. бійців, які боролися проти нацистського, а 
відтак більшовицького тоталітарних режимів.

За підрахунками Українського інституту національної пам’яті за час відкритої 
конфронтації з окупантами, який припадає на лютий 1943 р. – жовтень 1944 р., 
УПА, УНС і збройне підпілля ОУН здійснило понад 2,5 тис. антинацистських 
акцій, з-поміж яких 22 напади на окружні та районні центри, 11 – на виправно-тру-
дові табори, де було знищено 12–18 тис. нацистів, їхніх союзників та колаборантів. 
Серед найвідоміших боїв розгром гарнізону м. Володимирець (7.02.1943), оборона 
Загорівського монастиря (8–11.09.1943), бій біля с. Канівка Волочиського р-ну на 

13  Українське державотворення. Акт 30 червня 1941 р.: зб. док. і матер. / упоряд. Орест 
Дзюбан; заг. ред. Ярослав Дашкевич і Василь Кук. Львів; Київ: Літ. агенція «Піраміда», 
2001. С. ХХІІ.

14  Боротьба проти повстанського руху і націоналістичного підпілля: протоколи допитів 
заарештованих радянськими органами державної безпеки керівників ОУН і УПА. 1949–
1956. Кн. 3 / упоряд. Михайло Романюк. Київ; Торонто, 2017. С. 20–21. (Літопис УПА. 
Нова серія. Т. 27).

15  ГДА СБУ. Ф. 5. Спр. 50970. Т. 1. Арк. 25.
16  Патриляк І. «Перемога або смерть»... С. 78.
17  ГДА СБУ. Ф. 5. Спр. 50970. Т. 1. Арк. 27.
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Хмельниччині (24.01.1944), бій на горі Лопата (6–16.07.1944) та ін.18.
Доля націоналістів-учасників протинацистської боротьби надзвичайно різна. 

Одні гинули під час затримання (до прикладу, Дмитро Мирон), інші щасливо уника-
ли ворожої пастки та в останній момент виривалися з боєм (Дмитро Маївський), ча-
стина, будучи захопленими гестапівцями, закатовані під час слідства (Іван Климів), 
інших із тенет ворога звільняли спецбоївки СБ (Дмитро Грицай) чи звільнені за 
інших обставин (Роман Кравчук), проте більшість, пройшовши важкі тортури в 
тюремних казематах від Сходу України і до Заходу Європи, потрапляли в пекло 
нацистських концтаборів.

За приблизними підрахунками в боях проти ворога український визвольний рух 
втратив понад 7 тис. осіб загиблими серед повстанців, підпільників і симпатиків 
ОУН та до 10 тис. страченими й арештованими. Тисячі націоналістів стали в’язнями 
нацистських концтаборів, яких у Третьому Райху було 27 великих із 1 100 дрібніши-
ми таборами-філіями, що існували в різний час19. При цьому першими кацетниками 
стали ті українські патріоти, які в перші місяці Другої світової війни опинилися 
на теренах Польщі, окупованої німцями. Одним із таких був, наприклад, Богдан 
Комарницький, який мав табірний номер 33.

Достеменно встановити чисельність українців, уже не кажучи про оунівців, 
ув’язнених у концтаборах нацистської Німеччини, неможливо через те, що Україна 
в той час не була незалежною державою, тож СС не визнавали українців окремою 
нацією. Уродженці Радянської України в табірній статистиці проходили як громадя-
ни CРСР і носили позначки з літерою R – «росіяни». Західняків ідентифікували як 
P – «поляків», оскільки до війни вони були громадянами Польщі. Крім того, укра-
їнцям у таборах доводилося бути «румунами», «чехами» тощо. Відомий лише один 
випадок, коли в концтаборі Аушвіц група українських націоналістів домоглася того, 
щоб їх визнавали українцями й відповідно носили позначку у вигляді літери «U»20.

Однозначно, що йдеться про тисячі патріотів, які опинилися у нацистських 
«млинах смерті», більшість з яких не пережила цього пекла. Лише в одному Аушвіці 
поневірялося щонайменше 600 підпільників і симпатиків ОУН, сотні, тисячі інших 
були розкидані по концтаборах Третього Райху21. Уже після війни, на еміграції, 
українські політв’язні порахували, що українці стали невільниками щонайменше 
26 концтаборів та їхніх філій, серед них Аушвіц, Бухенвальд, Берген-Бельзен, Ґросс-
Розен, Гінцерт, Дахау, Майданек, Нойтґамме, Равенсбрюк, Заксенхаузен, Штуттгоф, 
Найцвалєр, Клінкерверк, Лібенрозе, Маутхаузен, Ебензе й багато ін.22.

18  Інфографіка про УПА. URL: https://old.uinp.gov.ua/page/infografika-pro-upa
19  Тріумф людини. Українці в нацистських і радянських концтаборах / авт. кол.: Бі- 

гун І., Бірчак В., Бондарук Л., В’ятрович В., Ісаюк О., Олійник А., Ясиневич Я. Під 
заг. ред. В. В’ятровича. Український інститут національної пам’яті; Центр досліджень 
визвольного руху. Львів: Папуга, 2019. С. 16.

20  Тріумф людини... С. 17.
21  Ісаюк О. 5 хвиль українських в’язнів Аушвіцу: селяни, червоноармійці, бандерівці, 

остарбайтери і євреї. URL: https://texty.org.ua/articles/101367/5-hvyl-ukrayinskyh-vyazniv-
aushvicu-selyany-chervonoarmijci-banderivci-ostarbajtery-i-yevreyi/

22  Бюлетень СЛУПВ. 2002. № 41. С. 17; Тріумф людини... С. 18.
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Значна частина концтабірних бранців навіки залишилася в чужій землі… Однак 
були й ті, які витримали нелюдські знущання та катування, непосильну невільниць-
ку працю, вижили і після війни опинилися у вільному світі – на території Західної 
Німеччини й Австрії, окупованих союзницькими військами. Загалом жахіття на-
цистських концентраційних таборів пережили близько 25 тис. українців, з яких на 
Заході залишилося понад 6, а решта повернулися на Батьківщину – в нове рабство 
сталінського тоталітарного режиму23.

На Заході українські політичні в’язні, яких об’єднувала спільна кацетна недоля, 
створили Лігу українських політичних в’язнів, яка займалася обороною тих, які 
тільки вирвалися з тюрем і концтаборів нацистської Німеччини, від примусової ре-
патріації в лабети іншого тоталітарного режиму – більшовицької Росії, поширенням 
правдивої інформації про національно-визвольну боротьбу в Україні та її завдання. 
Ця організація нараховувала понад 2 000 членів і активно функціонувала до пере-
селення українських емігрантів по різних країнах та континентах, що припадає на 
1948–1949 рр.

Наступні десятиліття – час кропіткої праці в місцях компактного розселен-
ня української еміграції, де діяли окремі організації політв’язнів: у Західній 
Німеччині – ЛУПВ, Канаді – Комітет українських політичних в’язнів та США –  
Союз українських політичних в’язнів24.

1985 став роком активізації українських політичних в’язнів, які об’єдналися та 
створили нову всесвітню організацію – Світову лігу українських політичних в’яз-
нів як відповідь на активізацію ворожої пропаганди та намагання дискредитувати 
українську визвольну справу загалом. Ось уже 35 років СЛУПВ під керівництвом 
спочатку Михайла Марунчака (1985–1998), а відтак Богдана Качора (з 1998 р.), 
активно працює як на еміграції, так і в Україні над донесенням до загалу інформації 
про український визвольний рух як воюючу сторону протинацистської боротьби, 
над увіковічненням пам’яті загиблих і померлих побратимів, виданням спогадів й 
іншої наукової та науково-популярної літератури25.

* * *
Структура збірника охоплює історико-археографічний вступ, власне документи 

і матеріали та додатки. Основну частину тексту подано в чотирьох тематичних 
розділах: 1) «Документи свідчать» (16 позицій); 2) «Спогади політв’язнів» (34); 
3) «Документи з діяльності СЛУПВ 1985–2020 рр.» (100); 4) «З когорти нескоре-
них …» (2 списки). Загалом до збірника ввійшло 150 документів і 2 списки, які 
впорядковано за хронологією (по розділах), на початку кожного документа подано 
його номер та заголовок, який уклав упорядник, зазначено дату написання. Якщо 

23  Слово політв’язня: періодичні видання Ліги українських політичних в’язнів 1946–
1947 рр. / упоряд. і відп. ред. Михайло Романюк; Інститут українознавства ім. І. Кри- 
п’якевича НАН України. Львів, 2019. С. 3.

24  Детальніше див.: В боротьбі за Українську Державу. Есеї, спогади, свідчення, 
літописання, документи Другої світової війни / ред. Михайло Марунчак. Львів: «Ме- 
моріал», 1992. 1303 с.

25  Детальніше див. 3-й розділ збірника.
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датування вимагало окремих пошуків і було здійснене опосередковано – за змістом, 
іншими суміжними документами або часом публікації, то дату подано у квадратних 
дужках.

У першому розділі представлені лише окремі документи (з-поміж багатьох, 
що зберігаються в архівах), які, на мою думку, найкраще ілюструють боротьбу 
українських націоналістів проти нацистського окупаційного режиму впродовж 
1941–1944 рр. в усіх куточках поневоленої України і, що найважніше, масштаби 
терору та репресій проти вояків УПА, учасників збройного підпілля ОУН, їхніх 
прихильників чи й просто звичайних українців зі сторони репресивно-каральної 
системи Третього Райху.

Основу збірника, за наполяганням голови редакційної колегії Богдана Качора, 
становить другий розділ «Спогади політв’язнів», що об’єднує витяги з найціка-
віших мемуарів колишніх політичних в’язнів нацистських тюрем і концтаборів, 
які ілюструють інший вид боротьби українських націоналістів проти нацизму –  
непохитну стійкість і волю під час найжорстокіших та «найвишуканіших» допитів 
у тюрмах гестапо та СД як в Україні, так і по цілій Європі, боротьбу за виживання 
у сумнозвісних концтаборах фашистської Німеччини, починаючи від тимчасових 
на території України і закінчуючи такими таборами смерті, як Аушвіц, Бухенвальд, 
Берген-Бельзен, Ґросс-Розен, Дахау, Майданек, Заксенхаузен, Маутхаузен, Ебензе та 
багато ін. Здебільша це малознані не тільки загалу, а й науковцям спогади політв’яз-
нів, які після виходу з концтаборів та закінчення німецько-радянської війни опини-
лися за межами України, на еміграції, де описали поневіряння українців, передовсім 
українських націоналістів, у нацистських тюрмах та концтаборах. Серед вміщених 
у книзі спогади як провідних діячів ОУН, так і рядових членів, уродженців Сходу й 
Заходу України, молодших і старших, адже всіх їх об’єднала одна мета – боротьба 
за Українську самостійну соборну державу й одна доля – тенета нацистської неволі, 
у яких вони вижили та продовжили змагання за національні ідеали на еміграції.

До третього розділу ввійшли документи й матеріали, що ілюструють діяльність 
Світової ліги українських політичних в’язнів від створення у 1985 р. і до останніх 
років, адже, як виявилося, навіть у мирний час в умовах еміграції та незалежної 
України оунівці та їхня головна ідея побудови незалежної національної держави 
залишилися предметом постійних атак із боку споконвічних ворогів – радянського 
КДБ, російської ФСБ, польських та єврейських шовіністичних кіл, які будь-якою 
ціною намагалися не допустити до відродження Української самостійної соборної 
держави.

Четвертий розділ об’єднує списки тих українських політичних в’язнів, які 
загинули в нацистських тюрмах і таборах, будучи привселюдно страченими, зака-
тованими під час допиту, замученими наглядачами й різного роду українофобами в 
концтаборах, спаленими у крематоріях, а також тих, які пережили жахіття фашист-
ських казематів і в різний спосіб продовжили боротьбу проти тоталітарних режимів 
за звільнення власного народу, за побудову незалежної національної держави. Одні 
з них, вирвавшись із ворожих застінків, боролися та гинули в рядах УПА, інші – по-
вернувшись після війни на Батьківщину, поклали голови в лавах збройного підпілля 
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ОУН чи опинилися в не менш жахливих сталінських концтаборах, а більшість – осі-
ла в еміграції, де активно долучилася до громадсько-політичного життя української 
діаспори, ширячи в західному світі правду про український визвольний рух, його 
внесок у боротьбу проти нацизму, його мету та завдання, тим самим спростовуючи 
наклепи ворожої пропаганди та щораз примножуючи прихильників української на-
ціональної ідеї. Сподіваюся, що ці списки стануть початком укладання мартиролога 
політичних в’язнів нацизму, адже вони, як ніхто, заслуговують на це.

Видання супроводжує невеликий словник, до якого входять рідковживані, заста-
рілі слова, вислови та слова іншомовного походження; список скорочень; а також 
іменний, географічний та предметний покажчики.

Публікація документів і матеріалів у збірнику здійснена за прийнятими в 
українській історичній науці археографічними нормами. Тексти передано з мак-
симальним збереженням тогочасної мови й орфографії. Виправлено лише явні 
одруки, помилки в написанні географічних назв, слів, висловів тощо. Уніфіковано 
вживання апострофа. Невідчитані, втрачені слова та фрагменти тексту відзначено 
в посторінкових примітках астерисками. У квадратних дужках подано пропущені 
слова й розшифровано скорочення. Незначні зміни стосуються лише пунктуації –  
розділові знаки проставлено за сучасними правилами правопису.

Підкреслення, закреслення та шрифтові виділення наведено здебільша за ори-
гіналами. Варто зазначити, що автори й редактори часто використовували різні 
технічні можливості для загострення уваги читачів на тому чи тому уривку тексту: 
курсив, жирний шрифт, розрідження, підкреслення та написання слів великими 
літерами.

Упорядник вдячний усім, хто спричинився до появи цього видання, особливо 
історику Андрієві Сові за фахові поради й допомогу в укладанні наукового апарату 
книги; Ігорю Мірчуку – за цінні консультації під час підготовки збірника, Ігорю 
Гомзяку – за допомогу в підборі фотоматеріалу для ілюстрації видання, Вікторові 
Рогу, Юрію Романишину й Олесі Ісаюк – за допомогу в пошуку рідкісних видань 
спогадів політв’язнів.

Окремої подяки заслуговують Богдан Качор та його родина (дружина Іванна, 
донька Софія та син Іван), завдяки яким у серпні–вересні 2019 р. упорядникові 
разом із сином Максимом вдалося здійснити поїздку до Нью-Йорка та попрацювати 
з документами Архіву Світової ліги українських політичних в’язнів та приватного 
архіву її голови, що суттєво доповнило підбірку матеріалів Центру незалежних 
історичних студій до історії українського визвольного руху середини ХХ – початку 
ХХІ ст.

Особлива подяка рідним і близьким за розуміння, терпіння та підтримку в підго-
товці видання.

Михайло Романюк
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А. А. 435
А. К., з Кіровоградщини 469 
«А.Т.» – див. Коваль Валентин
Абрам Марія 155
Абрам, сан., з Кракова 608
Абрамчук Іван 780
Абрум (Авраам), штубовий 768
Абрум, капо 246
Авмаєр, командант 255, 277
Авраменко Андрій 780
Агащук Михайло 780
Адамчук Пантелеймон 780
Адміральський Костянтин 780
Айдонець Павло 657, 672
Айзенгавер – див. Ейзенхауер Дуайт
Алекс, лікар 465, 466
Алексан др, маршал 517
Алькібір Володимир 780
Аммар, адвокат 170
Андрієвський Дмитро 167, 494, 495, 498, 

499, 638, 674, 780
Андріїшин Роман 323, 771
«Андрій», п-к 17, 20, 21
«Андрій», член КП 158
Андрійович Дмитро 18, 771
Андрійович Емілія 18, 771
Андрощук Микола 780
Андрусечко Дмитро 85
Андрусишин Мар’ян 771
Андрусів Ганна 771
Андрусяк Василь («Грегіт», «Різун») 30-32, 

42, 149
Андрусяк Іван 66, 771
Андрусяк Микола 619
Андрусяк Степан 310
Андрухів Микола 780
Андрушків Володимир, о. 585
Андрушко Володимир 780
Анищенко Григорій 780
Антонич Богдан 575

Антонишин Андрій 771
Антонів Микола 780
Антонів Тарас 67, 90, 771
Антонович Марко 780
Антонович Михайло 603, 605-607
Антонович Омелян 516, 780
Антонюк Василь 780
Антонюк Володимир 771
Антонюк Михайло 155
Антонюк Профір («Кліщ», «Сосенко») 40
Антоняк Роман 771
Антохів Петро 780
Арабський Михайло 771
Арабчук Антон 117, 154
Аргун Петро 145
Арндт, есесівець 547
Арсенич Дмитро 329
Арсенич Петро 670
Арсенич Степан 424, 771
«Артем» 13
Артим Іван 329, 780
«Аскольд», стр. 24
Астошенко Василь 771
Атаманчук Василь 780
Атаманчук Микола 48, 771
Атаманюк Євген 780
Атаманюк Мирослава 780
Аугуст, в’язень 271, 272
Аумаф, гест. 270
Аяківська Ярина («Яра») 145
«Б. Волинський» – див. Мудрик Степан
Б. К. – див. Криницький Богдан 
Б. Костя 352
Бабабух Осип 156
Бабей Петро, о. 707
Бабинець 50
Бабинець Дмитро 771
Бабинчук Василь 65, 771
Бабій Володимир 780
Бабій Левко 655
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Бабій Петро 780
Бабій, фольксдойчер 84, 86
Бабінець Лука 771
Бабський Василь 780
Бабяк Іван 780
Бавер Бронислав 196
Бажанський Михайло 337, 614, 620, 652, 780
Базелюк Марія 701
Базилевич Анатоль 780
Базильків Ольга 771
Базюк Михайло 771
Байдан Харитон 145
Байкевич Надія 155
Байкевич Нечипір 156
Байлюк Іван 780
Бакай Осип 780
Бакота Юрко 65, 771
Бакун (Вакум) Ярослав 66, 771
Бакун Петро 155
Балабан Остап 780
Балабух Марія 780
Балей Петро («Паладій Осинка») 173, 323, 

386, 620, 780
Балемба Семко 53
Балицький Михайло 771
Балицький Петро-Кузьма 655
Балтаж Микола 751
Баль Андрій 780
Баль Осип 780
Балюх Теофіль 780
Банах Володимир 780
Бандера Андрій 734
Бандера Богдан 734
Бандера Василь 197, 237, 249, 253, 267, 268, 

315, 316, 318, 319, 322, 323, 326, 329, 384, 
385, 541, 543-545, 554, 567-569, 603, 604, 
607, 608, 734, 743, 771

Бандера Володимира 734
Бандера Марія-Марта 734
Бандера Наталія 516
Бандера Оксана 727, 734
Бандера Олександр 197, 237, 243, 249, 250, 

252, 253, 267, 316, 322, 323, 326, 329, 369, 

384, 385, 544, 563, 567-569, 608, 734, 743, 
771

Бандера Степан 5, 15, 40, 68, 79, 102, 103, 
105, 132, 171¸172, 190, 197, 228, 230, 231, 
237, 245, 249, 253, 262, 263, 306, 315, 316, 
322, 329, 383-385, 394, 395, 398, 401, 403, 
408, 431, 434, 451, 458, 513-517, 520, 525, 
557, 567-569, 584, 604, 608, 627, 638, 674, 
689, 703, 704, 719, 721, 733, 736, 738, 743, 
746, 754, 764, 765, 780

Бандера Стефко, внук 747, 765
Баняс Михайло 780
Барабан Федір 780
Барабаш Григорій 3, 780
Барабаш Михай ло 605
Баран Йосиф 771
Баран Михайло 771
Баран, пані 699
Баранецький Володимир 771
Барані, майстер 371
Барановський 19
Бараняк Іван 508, 510, 780
Барбарук Микола 66, 771
Барбарук Петро 66, 771
Бардахівський Роман 771
Бардахівський Степан 780
Бардиґула Степан 780
Бардина Ірина 154
Бардичуха Остап 780
Барилюк Степан 155
Барна Адам 771
Барнай Боніфацій 652, 780
Бартель Ервін 253
Бартош Микола 780
Бартошевський, проф. 747
Барчук Катерина 780
Барщик Іван, о. 707
Басюк Володимир 780
Батрак Людмила 2
Батрух Степан 699, 700, 747
«Батько» – див. Олійник Петро
Бацманюк Сава 761
Бачинський Володимир 329, 780
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Бачинський Михайло 663
Башан Григорій 780
Башан Клавдія 780
Башук Богдана 629
Башук Петро 329, 392, 394, 433, 436-438, 

552-556, 559, 560, 578, 618, 629, 630, 635, 
652, 662-664, 675, 780

Башук-Гепбирн Оксана 658, 679
Безенський Антон 130
Безік Настуня – див. Левицька Настуня 
Безкоровний Павло 780
Безносів Володимир 780
Безносюк Ілля 780
Безпалько Осип («Остап») 134
Безручко Іван 780
Безсоніс Володимир 780
Безушко Андрій 67, 94, 771
Безхлібник Василь 228, 229, 552, 555, 559, 

560, 578, 629, 630, 662, 663, 665, 780
Бей Василь 780
Бей Дмитро 48, 771
Бекман Ганс 253
Бекман Роберт 253
Белей Іван 66, 771, 780
Бельмак Іван 771
Бень Іван 155
Берґер, шеф 520
Бережака Б. 109, 771
Береза Антін 780
«Беркут» – див. Білобрам Осип
Бернатович, агент гест. 147
Бернгардт 93
Бертман Крістіне 716
Берц Григор 130
Берцінс А. 517 
Берчук Остап 780
Бескидний Іван 780
Бест, кап. 517
Беца Павло 329, 780
Бєляєв 622
Б’єнько-Шуль Ірина 780
Бжідзінський Микола 155
Бздир Василь 780

Бзова Філя – див. Стахів Філя
Бзова-Стахів Філя – див. Стахів Філя 
Бибик Володимир 329
Бибик Михайло 18
Бик Адам 780
Биків, родина з с. Потік 120
Билень Роман 771
«Бистрий», к-р 151
«Бистрий», курінний 41
Бичко Богдан 780
Бібічек Йосеф 274, 275, 278, 279
Бігун І. 7
Бігун Микола 337, 780
Бігунець Володимир 155
Бігунець Микола, сел. 155
Бігунець Микола, солтис 154
Бігус Євген 780
Біда Роман-Осип 771
Бізанц Альфред 64
Біла Євгенія, агент гест. 157
Білан 432
Білан Бартоломей 474, 780
Білан О. 483
Білан, в’язень 490
Білас Василь 431, 588, 670, 712
Білас-Цмоць-Гошуляк Марія 587, 588, 652
Білецький Павло 780
Білий Володимир 780
Білик Михайло 604, 780
Білик Павло 780
Білик, з с. Мірча 155
Білинець Василь 771
Білинський Клавдій 780
Біліченко Федір 123
Білобрам Осип («Беркут») 150, 158, 771
Біловус Василь 151, 780
Білостоцький Василь 771
Білоус Михайло 780
Білошицький Сергій 780
Більський Володимир 780
Білянський Онуфрій 771
Білянюк Володимир («Вій») 22, 23, 109, 115
Біраковський Богдан 780
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Бірчак В. 7
Біскінгер Тадей 87
Біч Василь 396
Біян Дмитро 781
«Благий» 43
Благун Григорій 771
Блашків Наталія 771
Блюй Адріян 655
Блюй Люба 655
Блюй Михайло 771
Блюм 170
Блюме, поліцай 209, 212
Бобрецький Василь 18
Богдан Николай 91
Богдан, шрайбер 270-272
Богданський Петро 781
Богер Оше 253, 270, 277, 278, 392, 393
Богоніс Володимир 432, 437
Богоносів, з с. Мацошин 474, 771
Богун Во лодимир 120, 154
Богун Іван 120, 154
Богун Мирон 383
Богун Ролик Григорій 781
«Богун», к-р загону 136
«Богун», член ОУН 28, 51
Боґер, шарфюрер – див. Богер Оше 
Боднар 150
Боднар Василь 781
Боднар Олекса 771
Бодушенко Александер 771
Боєр П. 560
«Боєслав Марко» – див. Дяченко Михайло 
«Боженко», зв’язк. – див. «Гриць»
Бойдуник Осип 337, 781
Бойків Олександр 781
Бойко Анна 18
Бойко Антось 18
Бойко Василь («Яворів») 66, 113, 771
Бойко Володимир 781
Бойко Дмитро 18, 223
Бойко Іван 329, 781
Бойко Любомир 781
Бойко Олекса 154

Бойко Осип 19, 771
Бойко Юра 18
Бойко, в’язень 604, 605
Бойченко Микола 230-232
Бойчук Андрій 48, 771
Бойчук Василь 329, 560, 781
Бойчук І.В. 771
Бойчук Іван 781
Бокало Ярослав 781
Болан Петро 454
Болехівський Петро («Боян») 328, 329, 371, 

392, 633, 652, 781
Болецький Микола 771
Болєк, капо 568, 569
Боловінка Іван 781
Болюк Іван 771
Бомба Іван 781
Бондаренко Олександер 781
Бондарівський Олександер 781
Бондарук Леся 7
Бонсюк Григорій 781
Бонтай Андрій 781
Бонь Іван 118
Бордун Степан 771
Борецький Ізидор 552, 560, 658, 707-709
Борис Євдокія 771
Борис Михайло 329, 652, 781
Борис Михайло, с. Тимофія 781
Борис Петро 154
Борис Серафим 156
Борис Франц 117, 154
Борис, в’язень 253
Борис, рос. в’язень 413
Борисенко Григорій 781
Бориславська Марія – див. Гарабач Марія, 

мати
Бориславський Володимир 781
Борисюк 133
Бориченко Андрій 781
Борковський Роман 585, 781
Борковський Федір 771
Борковський, гол. міста 110
Боровець Тарас («Бульба») 674, 781
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Боровик Михайло 234
Боровський Гриць 155
Боровський Іван 155
Бородач Василь 781
Бороцюк Степан 669
Борош Юрко 771
Борута Микола 781
Борщ Осип 771
Бохно Михайло 585
Боцюрків Богдан 781
«Боян» – див. Болехівський Петро
Боярчук Антін 121, 154
Боярчук Антоніна 121, 154
Боярчук Йосиф 121, 154
Боярчук Кость 121
Боярчук Лука 154
Боярчук Марія 121, 154
Брада Олександер 781
Бранд Оскар 13-17, 20, 146, 150
Бригідер, з с. Чагарі 116
Брик Вacиль 86
Брилевський Василь 781
Брилко Віталій 781
Бриль Адам 155
Бриль Антін 155
Бриц Петро 781
Бродяк Михайлина 781
Брондбент Едвард 553
Брунець Михайло 781
Брунсуль Михайло 781
Брух Петро 781
Брушевський Михайло 781
Брюнінг Генріх 170
Брячак Михайло 771
Бублик П., о. 560
Бугера Василь 771
Бугера Іван 771
Будаковський Данило 781
Будзан Петро 781
Будзінський Казимир 196
Будика Василь 492
Будинка Федір 432, 474
Будка Микита, о. 575, 710

Будурович 329
Буй Іван 771
Була Степан 154
Булас Андрій 781
Булат Юрко 541-543, 545, 546
«Бульба» – див. Боровець Тарас
«Бумбо», карлик 543
Бунько Дмитро 781
Буняк Дмитро 771
Бура Михайло 771
Бурак Андрій 707
Буранич Григорій 324
Бурачок Володимир 46
Бурик Теодор 781
Бурин Микола 91
Бурич Федір 781
Бурій Михайло 771
Буркут 541
«Бурлій», обл. п-к 23
Бусел Олександр 771
Бутковський Євген 771
Бутковський Іван («Гуцул») 3, 34
Бучкай Осип 155
Бучкай Степан 155
Бучко, о. 56
Бушак Сергій 324, 781
«В.К.» – див. Коваль Валентин 
Вавришин Микола 771
«Вагалюк», повст. 138
«Вадим» – див. Макар Володимир
Вайда Марія 155
Вайда Параскевія 155
Вакуловський Ілля 329, 781
Вакуловський Юрій 781
Валенса Лех 767
Валєк, в’язень 510
Вальчук Володимир 781
Вальчук Яків 130
Валюк, з с. Скобиляки 130
Ванкевич Степан 771
ВАП 572
Василевський Віталій 781
Василенко Василь 781
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Василенко Семен 781
Василєвський, марш. 132
Василик Іван 781
Василик Михайло 781
Василишин Іван 66, 771
Василів Василь 771
Василь, в’язень 270, 464
Васильків Дмитро 781
Васильків, о. 116
Василюк 781
Вассиян Юліян 337, 781
Васьків Омелян 154
Васько Василь 781
Васькович Степан 771
Ватагович 329
Вацекевець Зигфрид 87
Вацик, поліцай 209
Ващук Андрій 781
Ващук Іван 781
Ващук Корнель 781
Ващук Олександер 781
Ващук Станислав 155
Вейн Альберт 667
Вейн Берт 667
Величко Павло 155-156
Венґер Андрій 642, 655
Венґер Антін 781
Вербицький Федір 781
Вергун Петро, о. 575
Вережак Володимир 771
Веренко Омелян 781
Веретик Павло 781
Вереш Василь 771
«Верига», повст. 138
Верніке, оберфервальтер 65
Верстюк Макар 781
Верстюк Юліян 628
Веселий Ярослав 197
Вехтер Отто 64, 65
Вечерко Георгій 146
Вжесьньовскі Юзеф 253
«Вигода» – див. Онущак Юрій
Винарський Євген 781

Винник Ганна 771
Винників Наталка 111, 771
Винницький Зенко – див. Винницький Зенон
Винницький Зенон 247, 248, 250, 324, 543, 

639, 781
Винницький Остап 781
Винниченко Зінаїда 781
Винничук Степан 781
Вискаль Стефанія 154
Вислоцький Мілько 46
Витвицький Павло 771
Витвицький, д-р 621
Витровий Антон 626
Вишиваний Василь 781
Вишиванюк Василь 781
Вишняк Іван Павлович 156 
Вишняк Павло 156
Вівчар Ілько 442
Відняк Федір 771
Візенталь Саймон – див. Візенталь Симон
Візенталь Симон 322, 327, 328, 554, 557, 562, 

610-614, 672
Візенталь Сімон – див. Візенталь Симон
«Вій» – див. Білянюк Володимир
Вілич Лев 781
Вілі, капо 443, 445, 692, 693
Вільк Ярослав 651, 659, 684, 781
Вільшинський Корнель 771
Вінтонів Михайло 772
Вінтонів Олекса 772
Вінтонів Степан 772
Вінтоняк Олекса 323, 465, 566, 568, 569, 572, 

583, 618, 626, 655, 781
Вірзінг – див. Вірзінґ Віллі
Вірзінґ Віллі 169, 408, 409, 434, 435, 444, 

518, 519, 582, 635, 705, 712
Вірюк Григорій 781
Вітер Андрій 553
Вітик Олена 620, 630, 631, 638, 642, 651, 655, 

658, 659, 679, 680, 682, 684, 726, 756, 762, 
763, 781

Вітик-Войтович Олена – див. Вітик Олена
Вітошинський Борис 249, 323, 438, 544, 552, 
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555, 567-569, 602, 618, 639, 652, 781
Вітошинський Олег 324, 623, 626, 639, 655, 

781
Вітрів М.І. (?–1944)
Вітюк Григорій 781
Вішнєвскі Вацек 450
Владек, штубендіст 196
Владко (Владек), в’язень 274, 276, 277
Власов, ген. 520
Власовський Іван 781
Власюк Анна 155
Влашин Іван 781
Влізло Василь 781
Влязло Андрій 155
Вовк Василь 781
«Вовк» – див. Фаринович Дмитро
Вовненко Іван 781
Вовчанський Володимир 782
Вовчик Антон 772
Вовчук Іван 782
Воєвідка Кость 772
Возніца, гест. 271
Возняк Антон 782
Возняк Іван 782
Возняк Осип 782
Возняковський Володимир 782
Возьний Михайло 782
Войкович Василь 66, 772
Войкович Олекса 66, 772
Войнаровський Яків 120, 153
Войновський Петро 337, 347, 782
Войтик Серафим 120
Войтків Богдан (1910–1944)
Войтків Михайло 782
Войтків Омелян 782
Войтович Анна 655, 658
Войтович Володимир 154
Войтович Мирон 655
Войтович Оленка – див. Вітик Олена 
Войтович Сергій (1913–1943)
Войтович Юліян 782
Войцеховський, о. 196 
Войцєх Серафим 155

Волинець Олександер 782
Волинець Степан 782
Волович Симон 782
Володимир Марко 578, 609, 653
«Володимир Шарко» – див. Тимчук Іван
Володимир, патріарх 686
Володько, родина 432
Володя, в’язень з Волині 464
Волос Степан 772
Волосюк Федір 782
Волосянка Степан 66, 772
Волошин Іван 67, 90, 772
Волошин Ілько 772
Волошин Ростислав 383, 384
Волошин Теодозій 708
Волховський Діонізій 782
Волчук Юліян 257, 329, 618, 670, 782
Вольф, гест. 167, 168, 495-498, 519, 520
Воляник Стефанія – див. Дейчаківська Сте- 

фанія
Воляників, родина 752
Вонсовіч Тадеуш 253
Ворон Пет ро 135
Ворон Тимко 88
Воронище Анатолій 782
Ворох Степан 782
Вохомський Іван 782
Враніцкий Франц 624, 667, 671
Врецьона Євген 3
Врублєвський Єжи 647
Врублівський Михайло 782
Врублівський Теодор 782
«Всеволод» – див. Сак Пантелеймон
«Вугляр» – див. Лобай Володимир 
Вуйцік Іван 155
Вурм, гест. 635
«В’юн» – див. Кардаш Василь
В’язівська Меланія 431
В’язівський Андрій 431, 432, 474
В’ятрович Володимир 7, 765
Габрищук Василь 782
Габрусевич Іван («Джон», «Ікаріюс», «Ір- 

тен») 129, 515, 517-519, 638, 674, 746, 
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756, 772
Габрусь Яким 772
Гава Михайло 652
Гаванський Володимир 782
Гаврилів Михайло 67, 94, 772
Гаврилюк Володимир 782
Гаврилюк Омелян («Калина», «Орленко») 27
Гаврилюк Юрій 782
Гавришків Дмитро 782
Гаврищак Василь 782
Гаврищишин Микола 782
«Гаврон», перукар 519
Гадада Василь («Олесь», «Юрко») 144
Гадада Василь 772
Гадема Михайло 67, 89, 772
Гадяк Федір 91
Гайвас Марія 782
Гайвас Теодозія 782
Гайвас Теодора 750
Гайвас Ярослав 585
Гайдріх Ріхард 274, 349, 519
Гайдук Михайло 782
Гайндріх – див. Гайдріх Ріхард
Галаджун Григорій 772
Галамай Степан 360, 552, 554, 555
Галапац Богдан 436, 782
Галаса Михайло 111, 772
Галаса Роман 329
Галелюк Осип 782
Галема Іван 772
Галема Теодор 323, 772
Галенда Степан 782
Галер, ген. – див. Галлер Юзеф 
Галєчка Роман 56
Галич Хома 782
Галів Микола, ред. 585
Галів Юрко 180, 190
Галів Яків 772
Галізів Петро 782
Галка Йосиф 126, 154
Галка Марія 126, 154
Галлер Юзеф 433, 476
Галько Гнат 772

Гальо Михайло («Коник») 32
Галюк Микола 782
«Галя», з Полтавщини 116
Галяс Федір 782
Гамалія Андрій 724
Гаміт Христина 649
Гаммельман 614
Ганасевич Теодозій 782
Ганкевич-Хоркава Анна 782
Ганс, заст. блок. 271
Ганс, штуб., зі Шлезька 214
Ганущак Євстахій 782
Ганущак Микола 782
Ганькевич Ірина 772
Ганя – див. Карпій Ганна
Гарабач Євген 583, 615, 652, 782
Гарабач Марія, друж. 615
Гарабач Марія, мати 615
Гарабач Степан 615
Гарапака Дацько 156
Гарасименко 782
«Гарасимишин» – див. Логин Іван
Гарашків Михайло 782
Гарбо Грета 723
Гарепанюк Андрій 782
Гаркот Микола 772
Гармата Андрій 156
Гасин Олекса 3, 519, 782
Гастор Марія 18
Гасторів Дмитро 18
Гачка Тимофій (?–1943)
Гашпар Юрко 93, 772
Гашпарук Михайло 18
Гвозденчук Анна 782
Гвоздецкий Іван 92
Гвоздецкий Николай 92
Геваківна, з м. Жовква 409
Гевко Михайло 782
Геллінг 92
Гель Іван 682, 683, 727
Генек (Геньо), в’язень 268-270, 275, 278
Геник Іван 18
Гергель Василь 782
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Гермасюк, о. 329
Герцелінський Федір 782
Герцог Моніка 744
Герцяк Федір 772
Гесс Рудольф 170, 517, 729
Гесь Антін 155
Геців Тадей 782
Гікавий Михайло 609, 652, 782
Гіль Степан 508-510
Гільтайчук Петро 772
Гімлер – див. Гіммлер Генріх 
Гімлєр – див. Гіммлер Генріх
Гіммлер Генріх 39, 227, 295, 349, 384, 439, 

516-518, 520, 621, 637, 729
Гірняк Іван 652, 782
Гітлер Адольф 54, 128, 129, 133, 152, 153, 

179, 180, 182, 229, 261, 262, 300, 311, 316, 
319, 320, 335, 372, 374, 405, 417, 445, 448, 
485, 514-517, 520, 524, 529, 533, 559, 716, 
723, 761, 764

Гітлєр – див. Гітлер
Гладкий Володимир 85
Глива Євген 782
Глинський Юліян 782
Глинянська Оксана (1915–1942)
«Гліб» 144
«Глід С.» – див. Ратушний Іван
Глід Степан – див. Ратушний Іван
Глюз Іван (1909–1944)
Глюз Федір 782
Гнатківська Дарія – див. Лебедь Дарія
Гнатківська Олександра 562, 782
Гнатківська-Лебедь Дарія – див. Лебедь 

Дарія 
Гнатківська-Лебедь Ода – див. Лебедь Дарія
Гнатюк Гриць 130
Гніздовський Михайло 620, 670
Гніздовський Яків 663, 685, 689
Гнойовий Іван 782
Гогенталь-Пулюй, фон 671
Гогенцельонів, родина 293
Гоголь Андрій 179
Годів Стефан 90

Годований Никифор 782
Гойда Петро 652, 782
Голик Іван 772
Голинський Микола 772
Голинський Степан 772
Голіната Іванна 562, 750
Головата Іванна 655
Головерса Осип 155
Головерса Пелагія 155
Головерса Степан 155
Головецький Василь 782
Головінський Володимир 26
Голод Роман 782
Голодович Іван 772
Голодович Михайло 67, 94, 772
«Голуб», агент НКВС – див. Мануїл, єпископ
Голутяк Микола 26
Голь Григорій 772
Гомзяк Ігор 10
Гонта Дмитро 782
Гонтарук Анна 19
Гонтарук Марія 19, 772
Гонтарук Теодозія 19
Гонтарук, батько 19, 772
Гонтарук, син 19, 772
Гончаренко Олександер 82
Гончаренко Юрій 625
Гончарів Анатоль 782
Гопко Василь, о. 579
Горак Василь 782
Горак Микола 211
Горбаль Микола 669
Горбач Катерина – див. Чупкевич Катерина
Горбовий Володимир 383, 703, 782
Горбовий Ярослав 772
Гордій Катерина 782
Горинецко Михайло 88
Горліс Горський Юрій 47
Горнєвіч 440
Городецький Ілля 620, 652, 782
Городинський Зенон 782
Горощак Михайло (1903–1944)
Гос Йосип
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Гофман, д-р 178, 180, 183
Гошовська Катерина 18
Гошовський Василь 782
Гошовський Микола 329, 728, 782
Гошуляк Марія – див. Білас-Цмоць-Гошуляк 

Марія
«Граб» – див. Федак Володимир
«Граб», повст., з Ходорівщини 145
Грабнер, гест. 277, 278
Грабовий Зенон 782
Гралюх Пилип 155
Гран Микола (1921–1943)
Грановський Микола 782
Грановський Юрій 782
Гребеняк Василь 324
«Грегіт» – див. Андрусяк Василь
Грех Федір 474, 483
Гречківський Іван 19, 772
Гречуха 152
Гриб Степан 782
Грибик Корнило 782
Грибко Андрій 130
Григоренко, з м. Чернівці 230
Григорович Дмитро 772
Григорський Степан 772
Григорців Іванна – див. Голіната Іванна
Григорців Іванна 782
Григорців Лора 782
Григорців Марія 562, 782
Григорців Степан 562, 772
Григорців-Головата Іванка 716
Гриньків Євген 772
Гриньох Степан, о. 585
Грицай Дмитро 7, 433, 434, 782
Грицай Марта 782
Гри цай Павло 155
Грицик Іван 155, 782
Гриців Теодор 772
Гриців Федір 129, 772
Грицковян Микола 782
Грицуняк Груня 156
«Гриць» («Боженко», «Милий»), зі Стрий- 

щини 116

Грицьківський Іван 782
Грицюк Захар 154
Гричанюк Микола 18
Гричко Павло 27
Грім, л-т поліції 20
Грінченко Володимир 783
Грінченко Іван 22
Гродович Дмитро 629
Громадюк Михайло 586, 652, 783
Грубешів 153
Грубий Михайло 783
Грудзевич Михайло 783
Грушка Михайло 66, 772
Губіш Іван 783
Гуґо, капо 693-695
Гудима 391
Гудима Кирило 772
Гудима Михайло 323, 783
Гудь Василь 783
Гудь Павло 772
Гузар Богдан 783
Гузар Любомир 669
Гузар Микола 783
Гузар Ярослав 772
Гузар, пастор 196
Гузарик Володимир 783
Гузій Михайло 783
Гуйда Петро 783
Гук Василь 772
Гук Володимир 783
Гук Іван 783
Гулик Степан 783
Гуль Павло 783
Гуляк Юліян 772
Гуменюк Володимир 783
Гундяк Микола 18, 772
Гунчак Тарас 746
Гунька Пантелеймон 783
Гупаловський Петро 783
Гура Євген 783
Гурецький, кап. 222
Гурин Франко 783
Гурко Євген 783



818 Українські націоналісти в боротьбі проти нацизму...

Гурський Євстахій 772
Гусак Іван 783
Гусарик Володимир 783
Гута Матвій-Іван 578, 783
Гутак Максим 783
Гутвейн, нім. 94
Гуцало Остап 783
Гуцул Іван 48, 772
«Гуцул» – див. Бутковський Іван
Гуцуляк Василь 652, 783
Гуць Михайло 783
Гуш Микола 66, 772
Гущак П. 432
Ґаборак Іван 783
Ґаборак Юрій 655, 717, 718, 783
Ґабрусевич Джон – див. Габрусевич Іван
Ґава Галина 654
Ґава Михайло 654, 783
Ґава Неоніла 654
Ґаляс Теодор 783
Ґамула Степан 655
Ґах Роман 783
Ґелецінський Маркиль 783
Ґельбич Юрко 501, 502
Ґенґало Петро 783
Ґерґард 622 
Ґереґа, поліцай 179
Ґерінґ Герман 212
Ґерманюк Андрій 783
Ґерчак Катерина 655
Ґерчак Ярослав 655
Ґете 405
Ґлова, секретар блоку 392
Ґлюк Ґ. 602
Ґойда Петро 680, 681, 783
Ґойдич Павло, о. 579
Ґольдштайн Ян, агент гест. 157
Ґошковский, сан. 253
Ґрет Василь 783
Ґрех Федір 432, 433
Ґрип Григорій 783
Ґудз Михайло 635, 652, 783
Ґулеч Федір 783

Ґураль Андрій 783
Ґурецкі Зіґмунд 511
Д. Іван, з Кіровоградщини 469
Давидів Іван 772
Давидів Олександер 783
Давидовський Володимир 119, 156
Дадек Василь 90
Даженський С. 164
Дайнека Олександер 783
Далядіє 170
Данилевич Андрій 772
Даниленко Дмитро 628
Даниленко Олександер 783
Данилишин Дмитро 431, 588, 669, 670, 712
Данилів Микола 772
Данилів Федір 772
Данилович, з с. Чагарі 116
Данів Степан 783
Данкевич Михайло 783
Данкевич Осип 783
Данків Сергій 744, 745
Данко Григорій 571
«Данський О.» – див. Чайковський Данило
Данте 328, 384
Данченко Олександр 628
Даньків Василь 783
Дарвай Василь 772
Датко Пйотр 253
Дацик Теодор 783
Даців Яким 772
Дацків Михайло 783
Дашкевич Ярослав 6
Деба Іван 783
Деба Михайло 783
Дейдей, з Галичини 116
Дейчаківська Ірина 655
Дейчаківська Надії 720
Дейчаківська Стефанія 720
Дейчаківський Володимир 318, 323, 334, 

618, 783
Дейчаківський Микола 720, 783
Дейчаківський Орест 720
Дейчаківський Юрій 720
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Дейчаківських, родина 752
Дельбо, міністр 170, 517
Дембрувка Вінцент, агент гест. 157
Демків Михайло 783
Демчук Іван 772
Демчук Йосип 783
Демчук Текля 783
Демчука, з с. Скобиляки 130
Демянець Василь 65, 772
Дем’янюк Іван 611
Дендюк Дмитро 772
«Денис» – див. Еліяшевський Іван
Денікін 262
Денькович Кирило 772
Денькович Яким 772
Деревенко Володимир 403-405, 407, 408, 772
Дереш Дмитро 783
Держко Степан 772
Держко Ярослав 783
Деркавець (Диркавець) Михайло 84, 87, 772
Деркач Катерина 95
Децик Омелян 772, 783
Дещиця Сильвестр 783
«Дєдя» – див. Микитюк Володимир
«Джон» – див. Габрусевич Іван
Дзерович Остгайм, о. 624-626
Дзиндра Роман 783
Дзірба Василь 156
Дзюба Клавдія 708
Дзюбан Мирослав 682
Дзюбан Орест 6
Дзюбанівський Андрій 708
Дзюбинська Романа 497, 499, 783
Дзюбинський Ераст 497, 501, 502, 783
Дзюрман Кирило 783
Дибайло Володимир 783
Дивиняк Михайло 783
Дикий Петро 783
Дикий Ярослав 783
Диків Іван 88
Диміцький Михайло 772
Дишкант Василь 783
Дівик Лев 772

«Дід» («Помста»), з с. Сілець Беньків 29
Дідич Михайло 783
Дідоха Осип 17, 19, 20
Дідюк Василь 578, 783
Дідюк Іван 783
Длуґош Іван 772
Длябога Павло 109, 772
Дмитерко Юліян 772
Дмитревич Леонід 783
Дмитришин Ганна (Анна) 83, 772
Дмитришин Іван 772
Дмитришин Мирон 772
Дмитришин Степан 773
Дмитрів Іван 66, 773
Дмитрів Михайло 329
Дмитро, інж. 537
Дмитрук 622
Дмитрук Гриць 156
Дмитрук Осип 154
Дмитрюк Василь 783
«Дніпровий» – див. Фіцик Василь 
Дністрян Микола 783
Дністрян Петро 783
Дністрянська Пелагія 783
Добролежа Надія 82
«Довбешка» – див. Перегіняк Григорій 
Довбняк Василь 773
«Довбуш», чотовий 151
Довган Ольга 783
Довганик Андрій 783
Довганюк В. 560
Довгат Антін 156
Довгий Тиміш 783
Довгопільський Анатоль (Анатолій) 71, 145, 

773
Дожджаник Василь 773
Дожджаник Микола 773
Дозорська Анна 783
Долина Микола 155
«Долина» – див. Лись Павло
Долішний Іван 18, 19
Домазар Зеновій 773
Доманик Андрій 783
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Доманський Микола 323, 568, 569, 773
Донський Володимир 156
Донцов Дмитро 609
Дорак Василь 773
Дорош Дмитро 467-471, 773
«Дорош», к-р 130
Дорошенко Авксентій 783
Доцак Петро 784
Драбінська Анна – див. Пилипчак Анна
Драй-Хмара Михайло 317
Драч Іван Гаврилович 666
Дреботій Теодор 784
Дриль Лука 773
Дриль Онуфрій 773
Дрогомирецький Гаврило 66, 773
Дрогомирецький Іван 177, 192, 329, 642, 666, 

726, 784
Дрозд Іван 784
Дрозд Олександр 773
Дрозд Осип 784
Дроздович, перекладач 15, 16
Дрозовський Стефан 773
Дромирецький, ляндкомісар 57
Дуб Василь 773
Дуб Іван 784
Дуб Маріян 784
Дуб Петро 773
Дубей 329
Дубицький Паладій, о. 624
Дубіневич Євген 784
Дудар Євстахій 784
Дудар Остап 329
Дудар Ярослав 784
Дударенко Борис 773
Дудко Іван 784
Дужа Ольга 655
Дужий Петро 3, 727, 784
Дужий Ярослав 553, 655, 704, 784 
Дума Анна – див. Шевчук Анна
Дума Оксана 784
Дума-Шевчук Анна – див. Шевчук Анна
Думин Олена 784
Дунаєчко Теодор 784

Дунець Володимир 66, 773
Дунець Микола 784
Дунець Теодор («Максим») 151
Дунко Дмитро 784
Дунько Дмитро 655
Дунько Петро 784
Дуплеца Йосип 773
Дурканець Дмитро 784
Дусановський Тарас, о. 707
Дутко Аня 655
Дутко Іван 655, 663
Дутко Теодор 784
Дутковський Осип 784
Дутько Василь 119
Дуцик Діяна 724
Дуцилович Михайло 784
Дяк Дмитро 784
Дяків Володимир 784
Дяків Дмитро 773
Дяків Іван 86
Дяків Леонтій 267, 316, 323, 326, 389, 568, 

569, 773
Дякон Василь 773
Дякун Михайло 784
Дяченко Михайло («Боєслав Марко») 258
Дячок Микола 773
Ейзенхауер Дуайт  517
Еланський 471
Еліяшевська Ліда – див. Реплянська Ліда 
Еліяшевська Ольга 578, 618, 638, 642, 649, 

654, 655, 665, 750, 794
Еліяшевська-Реплянська Ліда – див. Реп- 

лянська Ліда
Еліяшевський Іван («Денис») 649, 652, 655, 

784
Ерик Василь 784
Еріх, в’язень 351, 352
Ермоленко Євген 784
Євдокименко 622
Євтимович Бартоломей 784
Єдліцький Михайло 784
Єрмаків Іван 784
Жажек Василь 67, 773
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Жак, кухар 545
Жалівців Олекса 773
Жарський Мирон 784
Ждан Ярослав 784
Желтвай Олександер 784
Жепецький Нестор 784
Жепецький Степан 784
Жеребецький Василь 784
Жидичин Михайло 784
Жмур 329, 773
Жовнір Михайло 773
Жолубак Катерина 784
Жук Дмитро 155
Жук Ілля 784
Жук Мирослав 773
«Жук» – див. Пушка Петро
Жупінас Дмитро 784
Журавківський Михайло (1922–1943)
Журавчик Антін 784
Забава Іван 784
Забава Микола 784
Забавський Володимир 784
Забавський Теодор 784
Забавчук Стефан 773
Заблоцький Юліян 250, 324, 386, 618, 784
Забочень Михайло 639
Заброцький Петро 784
Завада Михай ло 120
Завадовський Григорій 773
Завадовський Петро 773
Завадюк Григорій 773
Заводович Микола 86
Загайкало Василь 773
Загайкало Микола 773
Загірня Зоряна 784
Загірня Ольга 784
Загорянський Іван 784
Загребельний Михайло 728, 784
Задоровський Микола 784
Задоровський Михайло 784
Задорожний Петро 784
Зазулинець Микола 83
Зазульський Гнат 154

Залада Михайло 155
Залеська Кате рина 609
Залеський Андрій 609
Залозецький Е.Ю. 773
Залозецький І.Д. 773
Залуцький Теодор 784
Заляпаний Олександер 784
Замара, з Варшави 412
Зарембів Олександер 784
Зарембів Олександра 784
Зарицький Степан 784
Зарічанський Тиміш 784
Зарічанський Тимко 329
Зарічник, проф., м. Жовква 408
Засадний Іван 784
Засєдко Віктор 66, 773
Заставний Михайло 773
Засядко Степан 773
Затовканюк Сильвестр 784
Зауличний Степан 784
За харів Володимир 154
Захарків Іван 784
Захарко Марія 784
Захарчук Марія 146
Захарчук Сергій 154
Зацухляк Іван 784
Зацухна Оля 601
Зацухний Микола 329, 600, 652, 784
Заяць Матвій 18, 784
Заяць Петро 500, 502, 784
Заяць, з с. Свистільник 157
Зброжак Леонід 146
Зварич Іван 48, 773
Зварич Юрек 253
Звичайна Олена 619
Здір Григорій 784
Зелений Микола 773
«Зелений» – див. Павук Андрій
Зеленська Раїса 784
Зеленчук Микола 66, 773
Зеленчук Михайло 679
Зелінський Йосип 784
Зень Осип 784
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Зеня 219
«Зеро», обл. п-к Юнацтва ОУН 256
Зибачинська Марта 784
Зибачинський Орест 784
Зимувай Олександер 784
Зіненко Петро 784
Зінченко Всеволод 784
Знак Іван 784
«Знахар», повст. 151
Зобнів Іван, с. Василя 784
Зобнів Іван, с. Петра 784
Зовбень Василь 772
Зозулинець Микола 772
Зозуляк Андрій 772
Зозуляк Степан 784
Зробок Михайло 772
«Зруб» – див. Маївський Дмитро 
Зуб Дмитро 772
«Зубенко» – див. Шиманський Василь
Зубик Микола 784
Зубик Павло 155
Зузак Степан 785
Зупкович Осип 92
І. Василь 354
І. В., капо 444, 445, 447
Іван XXIII, Папа Римський 579
Іван Василь 329
Іван Павло ІІ 578-580, 698, 700
Іван, капо 522, 524
Іванець Іван 329, 785
Іванець Роман 329, 785
Іваник Василь (Фортуна Володимир, «Корч») 

668, 727
Іванів Олександер 785
Іванів Юрій 773
Іванків Іван 785
Іванків Олекса 18
Іванків Федір 773
Івановіч, з Познаня 412
Івановчик Анна 634
Івановчик Василь 324, 634, 652, 785
Івановчик Люба 634
Іваночко Михайло 773

Іванус Федір 785
Іванців Анна 48, 773
Іванців Омелян 785
Іванчук Арсен 681
Іванчук Василь 123
Іванчук Євген 785
Іванчук Іван 785
Іванчук Никифор 154
Іванчук Олена 785
Іванчук Софія 654, 681
Івасєчко Олена – див. Харкевич Олена
Івасів (Івасюк) Іван 66, 773
Івахів Василь («Сом», «Сонар») 127, 785
Івахів Іван 785
Івахів Петро 785
Івашкевич Микола 84, 87, 773
Івашко Андрій 785
Івашко Дмитро 785
Івів Іван 329
Ігор, в’язень з Вінниці 197, 198 
«Ігор», пров. ОУН на Полтавщині 110
«Іґель» – див. Шевчук Михайло
Іґнац, капо 545
Іжик Семен 193, 194, 197, 202, 446, 510, 552, 

555, 556, 559, 560, 566, 580, 594, 596, 604, 
618, 620, 625, 629, 630, 652, 662-664, 675, 
726, 785

«Ізгой» 50
Ізидор, владика – див. Борецький Ізидор
«Ікаріюс» – див. Габрусевич Іван
Іларіон, митрополит 61
Ілиняк Степан 785
Іллюк Сергій 785
Ільків Михайло 203, 213, 218, 581, 652, 726, 

764, 785
Ільків Петро 785
Ільків Теодор 151
Ількович Василь 773
Ільницкий Еміль 88
Ільницька Ірина – див. Малащук Ірина
Ільницька Марія 773
Ільницька Ніна 585
Ільницький Олександер 785
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Ільницький Роман 517, 519, 551, 552, 555, 
559, 638, 665, 746, 785

Ільчишин Оля 633
Ільчук Володимир 156
«Ірка» – див. Підлужна Ірина
Іроденко Юрко 66, 773
«Іртен» – див. Габрусевич Іван
Ісаюк Олеся 7, 10
Іскра Павло 135
Їжик Семен – див. Іжик Семен
Йосипенко Василь 18, 773
Йосиф, святий 295
«К. Вірлинів» – див. Порендовський Воло- 

димир
К. Роман 612
К…, поліцай 44
Каба Микола 773
Кавка Степан 785
Кавчак Василь 773
Кавчак Дмитро 26
Кавшан Іван 785
Каганович Лазар 768
Кадаман («Ковалюк») 24
Кадук 460
Казимир Роман 785
Казимирів Микола 785
Казік, в’язень з Кракова 333
Казік, в’язень, з Варшави 186
Казьмірчук Борис 785
Казьо (Казік), в’язень 269, 282, 283
Калашник Павло 785
«Калина» – див. Гаврилюк Омелян
«Калина» – див. Лопатинський Юрій
Калинець Андрій 773
Калиник Олекса 578
Калиниченко Павло 785
Калинчій Михайло 773
Каліневка Євге нія 156
Каліцун Василь 91
Калічак Василь 785
Кальваровський Володимир 583, 584, 592, 

626, 785
Кальницька Надія 638, 641, 674

Кальницький Іван 785
Кальчук Павло 785
Камівський Анатоль 785
Камінский Тадеуш 444
Камінський Анатоль 679
Камінський Володимир 773, 785
Камінський Микола 773
Камінський Н. 785
Кандиба Олег («Ольжич», «О. Ольжич») 3, 

171, 519, 614, 638, 674, 746, 756, 773
Каніке Николай 92
Канюк Іван 773
Кападович Ірена 785
Капало Василь 773
Капичук Андрій 66, 773
Капусевич Іван 785
Капусевич Роман 785
Капустяник, з Микуличина 20
Капустянський Микола 785
Карабин Степан 323, 327, 773
Караван Осип 107
Караванський Святослав 559, 560
Карамай Микола 19, 773
Карась Осип 694-696
Карачевський Осип 3, 773
«Карбович» – див. Стецько Ярослав
Кардаш Андрій 156
Кардаш Андріян 707, 708, 710
Кардаш Василь («В’юн») 157, 255, 256, 329, 

333, 257, 258, 616, 639, 658, 679, 680, 682, 
684, 690, 707-711, 785

Кардаш Вірляна 707, 710
Кардаш Іван 255, 330, 333, 257, 652, 785
Кардаш Лариса 707, 709, 710
Кардаш Михайло («Скала») 255- 258, 329, 

333, , 690, 785
Кардаш Михайло, с. Кадлубиська 156
Кардашів, родина 709
Кардинал Марія 156
Карль, в’язень 353, 354
Карпенко Григорій 785
Карпинець Мирон-Іван 582, 652, 785
Карпинець Ярослав 703
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Карпій Ганна 223
Карпій Микола 219, 222, 230, 234, 659
Карпішин Микола 18
Карпяк Богдан 785
Кархут Василь-Володимир 785
Касараба 436
Касараба Іван 785
Касіян Петро 785
Каспер Михайло 785
Касперський Андрій 785
Каспрак Антін 785
Катамай Водлодимир 19, 21, 773
Катаран Василь 785
Катерина ІІ 688
Катола Іван 773
Катола Петро 84, 773
Катрич Василь 66, 773
Качинський Сергій («Остап») 102, 119
Качинський Яро слав 766
Качмар Марія 86
Качор Анна – див. Дмитришин Анна
Качор Богдан 2, 8-10, 235, 243, 246, 305, 329, 

452, 456, 552, 553, 555, 556, 559, 574, 575, 
578, 585, 589-591, 597, 622, 624-628, 646, 
652, 656, 657, 659, 665, 667, 678, 680, 682-
684, 686-689, 701, 706-710, 722, 725, 727, 
733, 734, 739, 740, 742, 744, 748-752, 755, 
761, 764-768, 785

Качор Іван 10, 589-591, 625, 667, 764
Качор Іванна 10
Качор Софія 10
Качоренко Микола 773
Качуковський Іриней 154
Качур Богдан – див. Качор Богдан
Качур Степан 773
Кашуба Іван 329, 435, 436, 633, 652, 785
Кащенко 242
Кащинець Володимир 84, 87
Кащинець Омелян 773
Квітковський Денис 501, 502, 785
«Кв’ятек» 404, 405, 407
Квятковський Михайло 596
Кеарнс Леся 654

Кейван Іван 785
Керничишин Федір 773
Кєк Чеслав 196
Кивелюк Роман 773
Киверчук Юрій 785
Кив’як Дмитро 157
Кизима Григорій 773
Кизима Теодозій 785
Кирик Анна 474, 773
Кирик Іван 773
Кирик Марія 432, 433, 773
Кириченко Микола 686, 765
Кирпатий Дмитро 785
Кисілевський Василь 785
Кисіль Йосиф 154
Кислов Александер, з Києва 230
Кислов Александер, з Львівщини 230
Китастий Григорій 785
Китастий Іван 785
Китастий Петро 785
Кідиба 3енон 156
Кідиба Мирослава 156
Кізик Іван 785
Кійко Іван 330
Кійко Михайло 330
«Кінаш» – див. Корда Дмитро
Кіндзірявий Сергій 785
Кіндзірявий Яків 785
Кіндратишин Володимир 83, 773
Кінчик Василь 785
Кіра Станіслав 785
Кіраль Федір 93, 774
Кірлик Василь 324
Кіт Іван 323
Кіценюк Семен 93
Кічун Василь 785
Кларк, ген. 611
Клер, шарфюрер 390, 393
Клецор Микола 785
Клєцор Станіслав, агент гест. 157
Клим Зірка 721
Клим Іван 67, 89, 774
Клим Іванна 721



825Іменний покажчик

«Клим Савур» – див. Клячківський Дмитро
Клим Федір 774
Клим Ярослав 250, 323, 604, 605, 720, 785
Клименко Григорій 774
Климишин Микола («Спусар») 247, 249, 

251, 258, 315, 324, 333, 383, 390, 393, 394, 
552, 554, 555, 559, 569, 578, 630, 631, 639, 
652, 655, 656, 658, 663, 665, 666, 702-704, 
713, 721, 722, 726, 753, 785

Климишин Олена 653, 703
Климишин Степан 785
Климишин Уляна 658, 722
Климів Іван («Легенда») 4, 7, 67, 89, 102, 

105, 106, 112, 451, 514, 519, 635, 712, 713, 
736, 774, 785

Климко Володимир 330, 336, 463, 774, 785
Климко, д-р 324, 327
Климкович Йосип 774
Климовський Богдан 785
Климчак Михайло 330, 581, 652, 785
Климчук Андрій 785
Климчук Василь 785
Климчук Іван 774
Клімек Янек 253
Клімук («Крига», «Назар») 138, 139
Клінґель, вахмайстер 345
Кліщ Іван 155, 774
«Кліщ» – див. Антонюк Профір 
«Кліщ», пов. орг. реф. 27
Кльоц Василь 785
Кльоц Степан 785
Клюк Олекса 330
Клюк Осип 652, 785
Клюфас Роман 785
Клюфінський Іван 330, 424, 785
Кляпішур Теодор 146
Клячківський Дмитро («Клим Савур») 99, 

102
Кметко Лев 26
Кметь Дмитро 67, 774
Князюк Михайло 786
Коба Тимофій 786
Кобанів Всеволод 786

Кобанів Сергій 786
Кобаній Іванна 786
Кобаній Лев 324, 774
Кобельник Микола 774
Кобельник Федір 786
Кобиланський Томаш 752-754
Кобільник Володимир 774
Кобрин Василь 774
Кобринський Василь 786
Ковалевич Михайло 786
Коваленко Александер 774
Коваленко Андрій 145
Коваленко Дмитро 786
Коваленко, полк. 606
Ковалишин Володимир 197
Ковалишин Марія 716
Ковалишин Степан 786
Ковалишин Ярослав 786
Ковалів Василь 774
Ковалів Іван 786
Ковалів Роман 786
Коваль 267
Коваль Андрій 774
Коваль Андрій Валентинович 586
Коваль Валентин («В.К.» й «А.Т.») 259, 266, 

586, 620, 653, 786
Коваль Василь 330, 774
Коваль Василь, с. Рахиня 697
Коваль Зірка 715
Коваль Іван 774
Коваль Іван 786
Коваль Марія 786
Коваль Микола 252, 267, 316, 323, 326, 568, 

569, 653, 774
Коваль Микола 786
Коваль Михайло 330, 786
Коваль Оксана Валентинівна 586
Коваль Омелян 247, 251, 258, 267, 271, 274, 

277, 315, 323, 324, 333, 383, 390, 393, 394, 
552, 554, 555, 559, 565-569, 578, 630, 631, 
639, 652, 655, 656, 658, 663, 665, 666, 697, 
702, 704, 713, 716, 721, 722, 726, 753, 786

Коваль Павлина, с. Рахиня 697
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Коваль Роман 543
Коваль Ярослав 786
«Коваль» – див. Сак Пантелеймон 
Ковальська 240
Ковальська Адріяна 582
Ковальська Віра 582
Ковальська Марія 182, 786
Ковальська Настя 155
Ковальська Олексан дра 156
Ковальська Софі 582
Ковальський Антін 155
Ковальський Дмитро 154
Ковальський Ігор 582
Ковальський Левко 582
Ковальський Петро 330, 552, 554, 555, 582, 

642, 653, 786
Ковальський Юліян 111, 127
Ковальський Юрій 246, 285, 289, 330, 438, 

453, 768, 786
Ковальчук Ан тін 155
Коваль чук Єлисавета 156
Ковальчук Іван 154
Ковальчук Михайло 90, 786
Ковальчук Настя 156
Ковальчук Осип 155
Ковальчук, ген. 605
Ковалюк Данило 774
Ковалюк Федір 786
«Ковалюк» – див. Кадаман
Ковпак Сидір 41, 101, 131
Ковтун Олекса 48, 774
Ковч Омелян, о. 698-700, 746, 747, 749, 750, 

774
Когут Михайло 786
Когут Олександер 786
Когут, зав. майстерні 606
«Когут», к-р гупи 135
Коделівський Михайло 786
Кожан Михайло 774
Кожан Федір 774
Козак Дмитро 774
Козак Едвард 663
Козак Іван Степанович 156

Козак Ірина 605
Козак Роман 156
Ко зак Степан 156
«Козак», к-р УПА 61
«Козак», сот. 42
Козан Андрій 774
Козарук 152
Козаченко Яків 774
Козик Василь Михайлович 134, 148
Козловський Александер 786
Козловський Дометей 786
Козловський Леонтій 156
Козловський Михайло 786
Козлюк Анатолій 156
Козовий Іван 786
Козуб Володимир 629
Козун Олександер 786
Козурак Михайло 501
Козьміна Надія 786
Козюпа Микола 786
Кок Володимир 774
Кокорудза Павло 786
Колесниченко Оксана 786
Колесса, проф. 240
Колішко Микола 786
Колодзінський Михайло 3, 431
Колодзінський Юрко 164
Колодій Вільгельм Й. 629
Колодій Іван 786
Колодій Михайло 786
Коломийчук 330
Колпак – див. Ковпак Сидір
Кольб Павло 356
Кольман Степан 786
Кольницька Надія Денисівна 657
Комаринський Григорій 786
Комарницька Ліда 654
Комарницька Марія 654
Комарницький Богдан-Іван 7, 253-255, 306, 

615, 653, 654, 764, 786
Комарницький Василь 786
Комарницький Іван 786
Комарницький Микола 786
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Комарницький Роман 654
Комарніцкий Николай 92
Комар-Прокоп Люба – див. Прокоп Люба
Кондрат Роман («Кравс») 396, 398, 400, 401, 

409
Кондрин Микола 786
«Коник» – див. Гальо Михайло
Коновалець Євген 104, 145, 262, 327, 336, 

574, 728
Кононенко Микола 774
Кононенко Харитя 71, 145, 681, 774
Кононович Федір 786
Конопка Володимир 196
Конопленко Павло 786
Константинович Володимир 786
Конюх Дарка 657
Копач Осип 786
Копиленко Володимир 356, 358
Корабейко 178
Корвін-Корчинські Крис 579
Корда Дмитро («Кінаш») 24
Кордуба Дем’ян 786
Кордюк Богдан-Іван 324, 383, 653, 581, 619, 

786
Кордюк Ігор 582
Кордюк Оксана 582
Кореневич Василь 774
Корецький Мирослав 786
Корнафель Федір 786
Корнецький Степан 297, 301, 304, 707, 726, 

786
Корник Микола 786
Корнійчук Марія 786
«Коробка» – див. Перегіняк Григорій
Короленко Микола 774
Королишин Григорій 786
Королів Петрунеля 786
Королів, родина 46
Король Антін 786
Король Володимир 774
Король Марко 774
Король Роман 786
Король Томас 93

Корпан Іван 774
«Корч» – див. Іваник Василь
Корчак Дмитро 786
Корчинський Федір 786
Корчмарик Богдан 677
Корчмарик Франко 330, 786
Корчмарик Ярослав 786
Кос Федір 786
Косар Михайло 786
«Косар» – див. Маївський Дмитро
Косаренко Василь 786
Косарчин Наталка 786
Косий Микола 786
Косик Володимир 617, 746
Косів Андрій 786
Косів Антін 786
Коссак Зенон 3, 431
Коссак Олекса 774
Коссар Володимир 
Костенко Юрій 625, 642, 674
Костик Володимир 228, 229, 234, 653, 786
Костик Дмитро («Марко») 18-20
Костик Микола 20
Костик Петро 774
Костик Степан 65, 774
Костик, робітник 324
Костирка Роман 786
Костирський Степан 786
Костів Михайло 774
Костів Степан («Омелько») 22
Костів Юрій 774
Костюк Василь 786
Костюк Леонід 774
Костюк Роман 330, 461, 786
Костюк Трохим 154
Костюк Юрій 786
Косянчук Петро 786
Кот Атанасій 786
Котельницький Осип 786
Котів Федір 786
Котко Аріядна 786
Котко Василь 786
Кох Ганс 513-515
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Кох Еріх 63
Коханек Владек 272
Коханьчук Володимир 774
Кохлер, вахмайстер 344
Коциловський Йосиф, о. 579
Коциловський Костянтин 786
Коцовський Осип 787
Коцур Іван 787
Коцур Маріян 153
Коцюба Іван 787
Коцюбинський Григорій 155
Кошарка Михайло 787
Кошик Іван 774
Кравець Іван 774
Кравс Микола 774
«Кравс» – див. Кондрат Роман
«Кравс» – див. Сидір Василь
Кравців Марта 787
Кравців Михайло 324, 332, 703, 787
Кравців, інж. 383, 393, 394
Кравців, пані 585
Кравченко Сергій 545, 546
Кравчук Віра 156
Кравчук Іван 156
Кравчук Іван 653
Кравчук Іван 787
Кравчук Мирон 156
Кравчук Осип 774
Кравчук Роман 6, 7, 787
Кравчук Сергій 156
Краль Юзеф, капо 253, 329, 363, 544, 545, 

554, 567, 569
Крамар Зенон 787
Крап Євгенія 787
Крафт, вахмайстер 345-347
Крачильський Роман 787
Кремзер, бараковий 544, 545
Кретович Микола 66, 774
Кривецький Данило 774
Крив’яка Дмитро 157
Кривошапка Михайло 774
«Крига» – див. Клімук
«Крига», обл. виховник 256

Крижанівський Богдан 330, 456
Крижанівський Федір 787
Крижановський Богдан 774
Крик Петро 716
Крилов Анатоль 787
Криницька Тетяна 705, 706
Криницький Богдан-Василь (Б. К.) 330, 433, 

437, 577, 655, 663, 665, 680, 682-684, 705, 
706, 787

Крип’якевич Іван 2, 3, 8, 172, 176, 284, 296, 
314, 358, 414

Криса Василь 787
Крисько Левко 787
Крих Іван 787
Кричевський Юрій 787
Кричий, з Галичини 116
Кришевський Кость 787
Кріль Михайло 787
Кріль Степан 156
Крістянус Руді 346
«Кропива», к-р 144
«Кропива», повст. 144
Крочак Теодор 330, 635, 653, 787
Крук Лук’ян 774
Крук Петро 787
Крук, зі с. Стриївці 146
«Крук» 13
«Крук», к-р 141
Крупа Казімєж 157
Крупа Теодозій 657, 787
Крупа Теодор 604, 605, 618
Крупич Юрій 28, 774
Крупка Роман 774
Крупка Ярослав 774
Крупник Роман 787
Круцик Роман 747
Круцько Марія 787
Крюґер, шеф гест. 315-317, 361
Кубай Мирос лав 774
Кубійович Володимир 577
«Кубік», сотенний 142
Кубович Галина 145
Кубрак Володимир 774
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Кудеяр, ватажок 392
Кудибин Михайло 787
Кузбит Степан 787
Кузеляк Степан 774
Кузик Осип 787
Кузич Іван 787
Кузишин Микола 774
Кузів Іван 787
Кузів Микола 774
Кузмин Степан 787
Кузневич Михайло 787
Кузь Теодор 787
Кузьма Василь 787
Кузьмик Василь 774
Кузьмик Іван 774
Кузьмин, поліцай 16
Кузьмирак Іван 66, 774
Кузьмич Іван 774
Кузьмич Микола 66, 774
Кузьмів, з Надвірної 20
Кузьмінський Олександр 787
Кузьмінський Роман 774
Кузьмович Марія 154
Кук Василь 6, 381, 687, 727
Кулак Йосип, с. Івана 774
Кулак Йосип, с. Йосипа 774
Кулик Антін 155
Кулик Дмитро 774
Кулик Іван 787
Кулик Степан 787
Куликівець Гриць 436
Куликовець Семен 403
Кулин Семен 787
Кулинич Петро 708
Кулиняк Роман 324
Кульчицький Василь 774
Кульчицький Станіслав 5
Кульчицький Юрій-Франц 767
Куля Микола 156
Куляба Микола 774
Кун Белі 517
Кунанець Володимир 787
Кунда Василь 787

Кундрик Павло 83, 774
Куницький Микола 787
Кунцевіч Єжи 517, 519
Куняк Микола 787
Купецький Ілля 787
Купінець Іван 774
Купчак Василь 787
Курас Іван 625
Куривчак Степан 787
Курилас Роман 787
Курилко Корній 787
Курило 330
Курис Юрій 655
Курінний Петро 619, 620
Курп’євич, о.196
Курпіта Микола 677, 787
Куртяк Степан 330
Куруц Яків 774
Курчаба 321
Курчаба Леонід 774
Курчаба Олександр-Ярема 774
Курчаба Олексій 774
Курчинський Остап 787
Курчицький Остап 787
Куса Анастасія 155
Кусень Остап 787
Кусий Олександер 155
Кусяк Микола 787
Кутас Анна 155
Кутас Марія 155
Кутас Микола 155
Кухаренко Руслан 625
Кухарський Іван 155
Кухарук Юрій 23
Кухарук, батько 23
Кухарук, дочка 23
Кухарук, мати 23
Кухаруків, сім’я, з м. Дунаївці 75
Кухарчук Микола 787
Кухтенко Дмитро 787
Куцан Іван 787
Куцевич Лев 787
Куценко Григорій 787
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Куцик Ярослав 787
Куцин Юліян 787
Куціра Анна 155
Куціра Текля 155
Кучабський Роман 87
Кучеренко Іван 585
Кучерський Ярослав 66, 774
«Кучерський» – див. Сверко
Кучик Микола 330
Кучма Леонід 624, 648, 672, 678, 682, 716
Кучменда 774
Кушмелин Василь 787
Кушнір Іван 774
Кущинський Антін 619
Л. Лесько 354
Лаба Іван 787
Лаврів Петро 774
Лаврів Теодор 84, 774
Лавро Василь 787
Лаганяк Дмитро 85
Лагода Павло 154
Лагодюк Василь 787
Лагола Іван 257, 305, 310, 330, 452, 456, 553, 

555, 573, 589-591, 625, 630, 631, 665, 667, 
677, 680, 682, 787

Лагола Михайло 456
Лагола Олена 306
Лагола Петро 306
Лазар Андрій 787
Лазар Євген 29-30
Лазарук 330
Лазарук Іван 787
Лазор Євген 787
Лазор Іван 787
Лазорків Параскевия – див. Пилипчак Па- 

раскевія
Лайтер Іван 66, 774
Лакота Григорій, о. 579
Ламач Степан 787
Лапичак Тома 787
Лапка Іван 183, 185-187, 787
Лапунька Омелян 112, 403, 404, 407, 408, 774
Лапунька Романа 787

Лапшин Василь 787
Ласка Інна 633
Ласка Леся 633
Ласка Михайло 330, 632, 653, 654, 665, 787
Ласка Ольга 555, 559, 630, 631, 633, 638, 654, 

658, 663, 665, 787
Ласка Юрій 633, 654
Лашко Іван 787
Лебедович-Навроцька Романа-Лідія 787
Лебедь Дарія 561-563, 584-585, 638, 652, 715, 

750, 762, 787
Лебедь Зореслава (Зоріяна) 562, 563, 585, 

638, 716, 750, 787
Лебедь Зоріяна – див. Лебедь Зореслава 
Лебедь Зоя – див. Лебедь Зореслава
Лебедь Микола 514, 519, 561, 563, 585, 653
Лебедь Ольга 561, 787
«Лебідь», стр. 24
Лебохорський Василь 787
Лев, король 315, 436
Левицька Марія 599
Левицька Настуня 86
Левицький Володимир 324
Левицький Володимир 774
Левицький Володимир 787
Левицький Всеволод 337, 340, 347, 787
Левицький Микола 787
Левицький Роман 788
Левицький Святослав 788
Левицький Семен 330, 788
Левицький Степан 788
Левицький Юрій 788
Левицький, з Самбора 764
Леві, л-т 612, 613
Левко Василь 67, 90, 775
Левко, в’язень 283
«Левко» 112
Левкович Марія 775
Левцун Володимир 788
Легасова Ляриса В. 765
«Легенда» – див. Климів Іван
Легін Йосиф 731
Легін Олена 731
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Легін Роман 731, 732
Легкий Володимир 145
«Леґенда» – див. Климів Іван
Лейко 189
Лемеха-Луцька Оксана 788
Лемик Микола («Міт», «Синишин») 109, 

703, 775
«Ленге» – див. Богдан, шрайбер
Ленгевич Павло 775
Леник Володимир 311, 409, 578, 583, 584, 

602, 626, 675, 680, 682, 730, 788
Леник Ірина 731
Леник Павло 788
Ленін Володимир 122
Ленкавський Степан 3, 323, 333, 383, 393, 

394, 703, 736, 788
Леонтович-Башук Наталка 653, 788
Лепкий Богдан 18, 703, 704, 775
Лепкий Дмитро 775
Лепкий Микола 16
Лесик Петро 305
Лесів Михайло 699
Леськів Василь 788
Леськів Петро 788
Леськів Степан 788
Лесько Йосип 775
Лесько Осип 775
Лесюк Василь 305, 307, 330, 456, 462, 775
Леся Українка 242
Лех Михайло 788
Лешко Павло 330, 775
Лещишин Михайло 788
Лещук Василь 788
Лєві – див. Леві
Лєон, блоковий 194
Линда Остап-Роман 788
Липа Богдан 775
Липка Іван 330
Лис Теодор 788
Лисанюк Мирон 788
Лисевич Євстахій 775
Лисенко Микола 604, 633, 635
Лисенко Олександр 747, 759, 760, 765

Лисечко Ярослав 788
«Лисий», сот. 142
Листок Андрій 788
Лись Павло («Долина») 24
Лисюк, ком. поліції 305
Литваківський Атанас 788
Литвин Володимир 725
Литвин Микола 788
Литвиненко Александер 775
Литвинець Степан 788
Литвинчук, з с. Чагарі 116
Литман – див. Літман
Лич Петро 155
Лівак Богдан 324, 639
Лівицький Андрій 520
Лівицький Микола 553, 560
Лівшун 330, 775
«Лімницький» – див. Хомів Ярослав
Лінчевич Богдан 775
Лісевич Олександер 788
Лісевич Стах 67, 90, 775
Лісківський Микола 788
Лісовий Євген 788
Лісовий Микола 46
Лісовська Єлисавета 93
Лісовський Валентин 93
Літвин Степан 130
Літецький Франко 788
Літман (Литман) 322, 327, 557, 562
Ліцовський Богдан 775
Лічман Федір 129, 775
Лішев Всеволод 788
Ліщинський Петро 775
Лобай Володимир («Вугляр») 330, 436, 705, 

713, 788
Лобода Гриць 330
«Лобода», к-р 138, 139
Лободич Микола 788
Лобур Степан 788
Ло гин Іван 305, 307-310, 456, 775
Логин Петро 306, 307
Лоґуш Омелян 618
Лозинська Еврозина – див. Мартинець 
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Еврозина 
Лозинський Аскольд 237
Лозинський Євген 315, 318, 319, 323, 572, 

573, 618, 788
Лозорків Параскева – див. Пилипчак Па- 

раскевія
Лопатинський Юрій («Калина») 3, 653, 788
«Лопатинський» – див. Тимчій Володимир 
Лопушанський Ізидор 788
Лорет Микола 788
Лубінський Мартин 788
Луговий В.М. 775
Луговий Михайло 788
Луговий Ф.С. 775
Луговський Павло 151
Лузин Юрій 674
Лукавий Федір 2
Лукащук Василь 155
Лукащук Іван 788
Лукащук Олекса 155
Лукащук Юрій 788
Лукіянович Філярет 788
Луковська Євгенія 600
Луковський Євген 534, 553, 653, 675, 600, 

653, 788
Лунів Степан 788
Луцейко Володимир 788
Луцик Іван 788
Луцик Петро 788
Луциняк Михайло 788
Луцишин Альбіна 599
Луцишин Ірина 599
Луцишин Ліза 599
Луцишин Мирон 788
Луцишин Текля 599
Луцишин Федір 330, 599, 653, 788
Луцишів Михайло 18
Луцька Ксеня 677
Луцький, солтис, з с. Хатки 151
Луцюк Андрій 107
Луцюк Іван («Рудящий») 142, 775
Лучин Іван 330, 788
Лучицький Іван 788

Лучків Влодзя – див. Лучків Володимира
Лучків Володимира 642, 655, 794
Лушненко Павло 788
Лущак Іван 66, 775
Лущак М. 708
Льонкевич Богдан 775
Любак Михайло 775
Любас Павло 67, 94, 775
Любачівський Мирослав-Іван 580 
Людвіг, нач. гест. в Золочеві 235
Людвік, майстер 228
Люзняк Іван 788
Люлюк Г.Ф. 775
Люпа Ілля 155
Лютий Іван 788
Люце Віктор 39, 128, 129, 520
Лянге, слідчий 206, 207
Лятишевський Іван, о. 579
Лятишевський Олекса 324, 788
Лятман, ком. табору 205, 216
Ляхман, Уша 270
Ляшків Іван 55
Лящук Яків 788
«М. Григор» – див. Марунчак Михайло
М. Павло, з Кіровоградщини 469
М. Пилип, з Кіровоградщини 469
«М. Г-ор» – див. Марунчак Михайло
М. М., з Кіровоградщини 469
«М.Г.М.» – див. Марунчак Михайло
Маврер Аліса 576
Магдальчук Микола 155
Магдій Іван 775
Магола Василь 86, 88
Магун Володимир 788
Магур Дмитро 788
Мазар Павло 788
«Мазепа», к-р 122
Мазур Дмитро 788
Мазур Степан 154
Мазурок Пилип 324, 775
Мазяр Богдан 109, 775
Маївський Дмитро («Зруб», «Косар», «Петро 

Дума», «Тарас») 7, 111, 400, 406, 408, 516, 
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649, 705
Майба Андрій 788
Майборода Михайлик 364
Майзнер 27, 28
Майлов 109
Макар Володимир («Вадим») 614, 653, 788
Макар Іван 154
Макар Микола 788
Макар Параня 614
Макар Степан 440, 775
Макаревич Микола 624-626
Макаревич Михайло 775
Макаров Іван 82
Макота Йосип 775
Макс, наглядач 693, 694
Максим, митрополит 552, 560
«Максим» – див. Дунець Теодор
«Максим», повст. 151
Максимець Ганна 109, 775
Максимів Василь 775
Максимів Григорій 775
Максимів Карпо 775
Максимів Михайло 788
Максимів Михайло, 1904 р.н. 775
Максимів Михайло, 1907 р.н. 67, 90, 775
Максимюк Михайло 788
Макух Василь 437, 788
Макух Ілля 788
Маланчук Валентин 622
Маланюк Олекса 18, 775
Малащук Євген 336
Малащук Ірина 599
Малащук Роман-Богдан 257, 315, 324, 336, 

551, 552, 554, 555, 559, 577, 578, 599, 618, 
630, 653, 662, 663, 665, 726, 788

Малащук Христина 599
Малетин Олекса 85
Малетин Олена 84
Малецький Роман 788
Малий Микола 788
«Малий», зв’язк. – див. «Гриць»
Малик Лонгин 775
Малимон Іван 155

Малимон Катерина 156
Малиха Олена 155
Малицький Ярослав 657, 682
Малкович Михайло 788
Мальдівський Онуфрій 788
Мальотке, шарфюрер 383
Мальруні Браєн 553, 560
Мальцева Лідія 500
Мальчевський Степан 155
Малюжинський Микола 71, 146, 775
Малюк Іван 788
Маляйдинка Кирило 48, 775
Маляк Степан 788
Малярчук Віктор 775
Мамчур Василь 775
Мандрик Григорій 788
Мандрик Іван 86, 88, 775
Мандрика, з с. Руди 48
Мануїл («Голуб»), єпископ 144
Маняк Станислав 788
Марганець Володимир 671, 788
Марганюк Андрій 788
Маренський Петро 788
Маренчук Андрій 305
Мариглад Тома 788
Мариґлад Анастазія 585
Мариґлад Вікторія 586
Мариґлад Іван 585
Мариґлад Йоанна 585
Мариґлад Микола 585
Мариґлад Олександра 585
Мариґлад Тома 585, 653, 663
Маріо, о. 585
Маріянський Петро 788
«Маркевич», к-р 122
Маркерт, проф. 514, 515
Марко Володимир 578, 609, 653, 788
«Марко» – див. Костик Дмитро
Маркус Василь 788
Маркушевський Іван 788
Мартин Маріян 775
Мартина Іван 788
Мартинець Володимир 323, 328, 337, 348, 
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610, 620, 653, 789
Мартинець Еврозина 610
Мартинець Марія 610
Мартинець Софія 610
Мартинич Лев 146
Мартинюк Анна 146
Мартинюк Лев 789
Мартинюк Михайло 775
Мартинюк Стах 607
Мартинюк Тамара 146, 775
Мартишок Василь 789
Мартінс 404-407
Мартос Борис 240, 709
Марунчак Лариса 735
Марунчак Левко 735
Марунчак Михайло («М.Г.М.», «МГМ»,  

«М. Григор», «М. Г-ор») 8, 238, 239, 324, 
334, 349, 354, 392, 552-556, 559, 561, 564, 
566, 573, 577, 580, 589, 591, 594, 597, 598, 
604-607, 612, 614, 616, 618, 619, 620, 622, 
624-626, 629-631, 639, 640, 642, 643, 646, 
651, 655, 656, 659, 660, 662-665, 671, 677-
680, 682, 684, 698, 718, 726, 734, 735, 739, 
753, 757, 765, 789

Марунчак Наталія 655, 735
Марунчак Таїса 735
Маруняк Володимир 500
Марусина Мирослав 580
Маруся, з Кіровоградщини 471
«Маруся», кур’єр 126
Марущак 604
Марущак Григорій 330, 789
Марущак Іван 330
Марущак Ілько 48, 330, 775
Марущак Марія 638, 790
Марцишин Онуфер 92
Марцун Григорій 93, 775
Марцюк Лідія 566, 618, 626, 638, 654, 655, 

680, 682, 684, 716, 744, 745, 750, 751, 761-
764, 794

Марцюк Оксана 657, 658, 677, 744, 745, 751
Марцюк-Укарма Лідія – див. Марцюк Лідія
Марчак Осип 109

Марчак Роман 775
Марченко Андрій 775
Марчишин Онуфрій 775
Марчук Іван 789
Маршицький Ю. 327
Маршицький Юрій 330, 775
Масендич Василь 775
Масендич Степан 775
Масинець 330
Маслейович Петро 330
Маслов Леонід 775
Маслович Кирило 789
Масляга Анна 84
Масляник Олександер 789
Матвіїв Юліан («Недобитий») 34, 35
Матвіїшин Андрій 789
Матвіїшин Василь 789
Матвійчина Роман 672, 673, 698, 701
Матиня Гаврило 789
Матисякевич Микола 775
Матійців Прокіп 653, 789
Матійчук В.М. 775
Матійчук Михайло 789
Матіящук 114
Матіящук, з Борщівщини 23
Матковський Володимир 789
Матковський Михайло 789
Матла Зенон 330, 355, 394, 436, 437, 610, 617, 

653, 789
Матлах Роман 789
Матлюк 46
Маурери, брати 316
Маценко Павло 671
Мацієвський, кат 179
Мацьків Богдана 677
Мацьків Володимир 677 
Мацюк Петро 789
Мацях Євген 497, 500, 501
Мачинський Іван 155
Машталір Василь 775
Мащак Осип 789
«МГМ» – див. Марунчак Михайло
Мегера Володимир 775
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Медведєв 118, 126
Мединський Юрій 19, 775
Меланчин Петро 775
Мелендевич Володимир 775
Мелетин Олена 775
Мелех Ґражина 707
Мелех Семен 789
Мелешко Матвій 789
Мелимука Володимир 330, 789
Мелинець Сергій 154
Мельник Андрій 172, 262, 382, 383, 434, 494, 

496, 498, 520, 638, 674, 789
Мельник Андрій, з Жовківщини 437, 445
Мельник Антін 649, 653, 789
Мельник Василь 397
Мельник Василь 603
Мельник Василь 775
Мельник Василь 789
Мельник Євген 789
Мельник Іван 775
Мельник Іван 789
Мельник Кость 337, 653, 789
Мельник Микола 789
Мельник Мирослав 789
Мельник Олекса 775
Мельник Олександер 789
Мельник Олена 775
Мельник Осип 48, 775
Мельник Тиміш 330, 600, 653, 789
Мельник Юрій Васильович 605
Мельник Ярослав («Роберт») 15
Мельник Ярослава 606
Мельникович Федір 775
Мельникович Юрій 775
Мельничин Микола 789
Мельничук Василь 775
Мельничук Гриць 155
Мельничук Євстахій 789
Мельничук Софія 155
Менґеле, д-р, офіцер СС 325, 334, 394, 662
Менґелє – див. Менґеле 
Менда Семен 775
Менде, д-р 514, 515

Менжик, д-р 387, 391, 392
Метвіть Василій, владика 686
Метюк Йосиф 154
Мефістофель 345
«Мечник» – див. Мудрик Степан
Мєтек, штубендіст 280
Мигаль Людвик 789
Мигович Степан 775
Мигович Яким 775
Мизира, есесівець 442
Микетчук Степан 789
Микита 384-387
Микита Дмитро 775
Микита Іван 257, 324, 789
Микитин Іван 432, 437, 441, 486, 789
Микитин Микола 775
Микитишин Павло 789
Микитка, в’язень 364
Микитчин Іван 775
Микитчук Карпо 320, 321, 653, 789
Микитюк Адам 154
Микитюк Володимир-Лука («Дєдя») 203-

205, 207, 208, 214, 789
Микитюк Ярослав 789
Микола, з Миколаєва 450
Миколенко 259
Микулин Василь 775
Микулин Микола 775
Микульчин Микола 775
Микульчин Юрій 775
Мирон Дмитро («Орлик») 6, 7, 102, 111, 381
Мирон Орлик – див. Мирон Дмитро
Мисак Микола 789
Мисечко Володимир 146
Мисечко Олександер 146
Мисик Адам 151
Мисик Володимир 151
Мисик Євдокія 151
Мисик Софія 151
Миськів Михайло 508, 510, 789
Мисько Андрій 789
Мисько Василь 789
Мисько Стефан 775
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Мисюра Михайло 155
Мих Микола 776
Михайлишин Федор 67, 90, 776
Михайлів Василь 533, 776 
Михайлів Дмитро 776
Михайлів Мирон 789
Михайлів Роман 789
Михайло, в’язень з Голти 470, 471
Михайлов 139
Михайловичі, серби 228
Михайлюк Роман 776
Михалевський Ан тін 155
Мицак Олекса 86, 88
Мицик Омелян 95, 776
Мицик Осип 776
Мицик Остап 776
Мицко Марія – див. Гарабач Марія, дружина
Мишковський Гієронім 789
Мищак Микола 776
Міжак Володимир 776
Мізерний Мартин-Василь 47, 789
Мізур Марія 628
Мікульчин Юрко 92
Мілевич Константин 151
Міллєр, Уша 271, 272
Мілян Василь 789
Мінів Роман 776
Мінусора Андрій 789
Міняйло Павло 789
Мірчук Василь 156
Мірчук Ігор 2, 10, 744, 745, 748, 749, 751, 

755, 764, 765, 767
Мірчук Петро 257, 323, 359, 393, 374, 460, 

461, 466, 553, 618, 620, 691, 726, 753, 767, 
768, 789

Мірчук Роман 691
«Міт» – див. Лемик Микола
Міхновський Микола 164
Мішталь Антоніна 154
Міщанин Андрій 156
Міщена Іван 789
Міщук Олег 156
Міщук Олена 156

Міщук Хведір 156
Млавець Михайло 776
Мовчан Іван 789
«Могила» – див. Сак Пантелеймон
Могильницький Володимир 789
«Модест» – див. Цмоць Кость
Модрицький Северин 501, 502
Мозіль Юрій 375, 380
Мойленко Надя 109
Моканюк Катерина 789
Мокляк Григорій 789
Молодожанин Леонід 584
Молотов 213, 235
Монтгомері 170
Мончук 432
Мончук, з с. Мацошина 474
Монюк Петро 789
Морикон Михайло 789
Моріс Жоре 358
Мороз Богдан 554
Мороз Василь 789
Мороз Володимир 4
Мороз Филип 776
«Мороз» 144
«Мороз» 19
Морозевяк Мирон 789
Морщ Ґюнтер 745, 746
Москаленко Тимофій 789
Москалик Антін 26
Москаль Михайло 789
Москва Юліян 789
Мостович Валентина 388
Мостович Леонід 254, 324, 334, 385-387, 389, 

381, 394, 578, 630, 631, 642, 652, 655, 656, 
658, 665, 680, 682, 684, 739, 740, 748, 751, 
753, 789

Мостович Микола 324, 383, 384, 389, 789
Мостович Оксана 751
Мостович-Доленґа 387
Мостовичі, родина 752
Моцарт В.А. 623
Моцик, посол 760
Мочарський Іван 789
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Мошинський Іван 85
Мриглодська Люба 789
Мриглодський Володимир 789
Мудрак Василь 655, 741, 742, 789
Мудрак Марія 741, 742
Мудрейко Микола 789
Мудрий Михайло 111
Мудрий Ярослав 565
Мудрик Зеновій («Чорнота») 24
Мудрик Леся – див. Мудрик Олександра 
Мудрик Олександра 735, 736
Мудрик Петро 735, 736
Мудрик Степан («Б. Волинський», «Меч- 

ник») 578, 726, 735-736, 789
Музика Зенон 789
Музика Олена 156
Музика Петро 789
Музика-Стецько Ганна – див. Стецько Слава
Музичук Емілія 119
Музичук Олена 146
Музичук Омелян 154
Музичук Федір 146
Мулавчишин Петро 789
Мулька Орест 776
Муравйов 688
Мурашко Петро 156
Муринський Ярослав 533, 776
Мусієнко 469-471
Мусікевич Михайло 330
Муссоліні 228
Муцин Марія – див. Мудрак Марія 
Мушинка Іван 776
Мушинський Михайло 495, 497-499, 789
Мушкевич Маріян 789
Мюлер, слідчий 635
Мюллер Генріх 403, 406, 518
Мюллєр – див. Мюллер Генріх
Мякушко Артем 789
Навізірська Магдалина 789
Навроцький Мирослав 789
Надрага Василь 66, 776
Назар Богдан 789
«Назар» – див. Клімук

«Назар», курінний 142
Назаренко Григорій 789
Назола Володимир 789
Найдеч (Найдич) Теодор 181, 776
Найдеч Михайло 181
Найдух Ярослав 789
Наконечний 330, 776
Наконечний Гринь 91
Наконечний І.Й. 776
Наконечний І.К. 776
Наконечний Іван 156
Наконечний Михайло 790
Наняк Григорій 257, 330, 435, 465, 572, 583, 

626, 790
Нарман Іван 87
Насташинський Іван 55
Небелюк Олександер 776
Небеш Степан 790
Небожук Теодор 790
Невинний Михайло 790
Негребецький Н. 611
«Недобитий» – див. Матвіїв Юліан
Недовіз Дмитро 395, 399, 400, 407, 410, 655, 

666, 726, 740, 790
Недовіз Нуся 740
Недовіз Стефанія 400, 401
Недужий Тодось 776
«Незнаний» – див. Шиндак Олекса
«Незнаний», к-р 144
Ненцінський 440
Нерон, імператор 281
Нес, оберштурмбанфюрер 385
Несмерак Анна 790
Нестерук Роман 155
Нестор, літописець 565
Нечипор Петро 155
Нєдвєцка Олена – див. Климишин Олена
Нєдзвєцка-Климишин Олена – див. Кли- 

мишин Олена
Нижняк Михайло 790
Низькошап ка Павло 154
Никига Іван 776
Никига Михайло 776
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Никитюк Юрій 744, 751
Никифорук Григорій 790
Никифоруків, родина 588
Николишин Дмитро 790
«Ничай» 123
Німчин Онисько 790
Німчук 20
Німюлер, п-к 746
Новак Віктор 790
Новак Іван 790
Новак Стефан, агент кріпо 157
Новицький Михайло 776
Новосад Марія 154
Новосад Михайло 154 
Новошецький Михайло 776
Нога, гест. 468
Нойбек Фріц 623
Норбо, інж. 358
Носан Микола 776
Носова Клявдія 790
Носова Лариса 790
Няйко Константин 324, 578, 790
О. Богдан 354
«О. Данський» – див. Чайковський Данило 
О. Л., з Кіровоградщини 469
«О. Ольжич» – див. Кандиба Олег
Обергавзен, гест. 375
Оберишин Микола 790
Овдійчук Карпо 129
Оглоблин Олександер 619
Огородник Михайло 629
Огородник Олександер 790
Озарук Михайло 653, 790
Околот Богдан 324
Околот Степан 430
«Оксана» – див. Прокопович 
Октаба Володимир 790
Олекса Христина 641, 672
Оленин Василь 776
Оленич Микола 790
Оленюк Микола 776
Олесевич Михайло 776
Олесь О. 96

«Олесь» – див. Гадада Василь 
Олєйовський Антек (Антко) 270-272
Олійник А. 7
Олійник Григорій 790
Олійник Євген 790
Олійник Микола 154, 790
Олійник Петро («Батько») 109, 790
Олійник Петро 776
Олійник Роман 790
Олійник Стах 790
Олійник Степан («Підкова») 24
Олійник Федір 790
Олійник Ярослав-Омелян 330, 790
Олійниченко Панас 619, 620, 790
Олішкевич Марія 790
«Ольжич» – див. Кандиба Олег
Ольшанецький В.Г. 776
Ольшанецький В.Ф. 776
Ольшанецький Г.М. 776
Ольшанецький І.С. 776
Ольшанецький М.Б. 776
Ольшанецький М.Ф. 776
Ольшанецький Ф.В. 776
Ольшанецький Ф.Д. 776
Ольшанецький Ф.І. 776
«Оля» 123
Олянчин, проф. 619
Омар, татарин 469
«Омелько» – див. Костів Степан
Омельченко Олександер 625, 684
Омельченко Тиміш 495, 499
Омелян, мол. 330, 776
Омелян, ст. 330, 776
Омецінський Ростислав 790
Онацький Євген 790
Ониськів Володимир 790
Онисько Микола 157
Онишкевич Тарас 6, 790
Онопрієнко Володимир 790
Оношко Юрій 790
Онущак Петро 18
Онущак Юрій («Вигода») 18
Опарівський Лев 322, 403, 404, 408, 776
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«Орел» 19
Оренчук Василь 790
Оренчук Володимир 330, 411, 618, 790 
Оренчук Лара 790
Оренчук Марія – див. Марущак Марія
Оренчук Степан 790
Оренчук-Марущак Марія – див. Марущак 

Марія
«Орест» («Топір»), пов. п-к СБ 56
Оришкевич Ярослав 790
Орищак Василь 776
Орищак Микола 790
Орищин Микола 790
«Орленко» – див. Гаврилюк Омелян
«Орлик» – див. Мирон Дмитро
Орлінський Вітолд Орнаф 196
Орнаш Іван 790
Ортинський Василь 156
Ортинський Іван 87
Осадчук Іван 776
«Осинка Паладій» – див. Балей Петро
Осінчук Григорій 790
Оскар, перекл. 260, 264
Основич Володимир 790
«Остап» – див. Безпалько Осип
«Остап» – див. Качинський Сергій
«Остап» – див. Паль Михайло
Остапович Богдан, о. 707, 708
Остапюк Василь 790
«Остюк» – див. Шиманський Лонгин
Охоцька Катерина, донька 741
Охоцька Катерина, сестра 741
Охоцька Марія 741
Охоцький Богдан 741, 790
Охоцький Левко 741
Охримович Юліян 790
Очковський, гест. 468
П. Василь, з Кіровоградщини 469
П., в’язень 269
П., отець 294
Павкевич Марія 776
Павлик Сава 790
Павлик Тарас 790

Павличко 701
Павлишин Василь 776
Павлишин Ярослав 330, 461, 790
Павлів Анастазія 67, 90, 776
Павліна, з с. Ходович 28
Павло («Іскра») 22
Павль Макс 346, 347
Павльовий Михайло 27
Павлюк Анатоль 48, 776
Павлюк Василь 790
Павлюк Іван 790
Пав ник Володимир 474, 483, 790
Павник Михайло 474, 476
Павук Андрій («Зелений», «Петренко») 23-

24, 125
Павук Петро 738
Паздерко Степан 790
Паїк Степан 790
Палагнюк Василь 790
«Паладій Осинка» – див. Балей Петро
Палайда Григорій 790
Палайда Дмитро 790
Паланиця Іван 790
Палевада Василь 53
Паленичка Андрій 790
Паленичка Григорій 790
Паливода Левко 776
Палідович Михайло 360
Палій Петро 790
Палійчук Дмитро 66
Палійчук Дмитро 776
Паліч 175, 176, 254, 255
Палканець Михайло 790
Паль Михайло («Остап») 26
Палюшинський Павло 790
Паляшевський Петро 790
Панас Василь 154
Панас Іван 154
Панас Ілля 154
Панасенко Осип 790
Панасюк Йосиф 776
Панахид Ілля 790
Панів Василь 790
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Панців Павло 790
Панченко Петро 790
Панчишин Василь 790
Панчишин Михайло 790
Панчишин Осип 655
Панчишин, в’язень 604
Панчук Іван 154
Паньків Ева – див. Ушневич Ева 
Панькович Ева – див. Ушневич Ева 
Паньчак Олександер 790
Папакін Артем Григорович 758, 760
Папінчак Іван 790
Парасюк Михайло 776
Пардюга Дмитро 790
Паркасевич Орися 588
Парута Іван 790
Пасічник Андрій 254, 255, 267, 323, 326, 390, 

776
Пасічник Володимир 247, 254, 255, 324, 371, 

390, 639
Пасічник Дмитро 776
Пасічник Дмитро 790
Пасічняк Василь 323, 552-555, 559, 569, 617, 

619, 634, 653, 660, 665, 725, 726, 790
Пасічняк Дарія 634
Пасічняк Олександра 634
Паска-Гук Галина 402
Паславський Тадей 790
Пастернак Микола 416
Пастернак Юрій 330, 415, 430, 790
Пастушенко Василь 776
Пастушенко Тетяна 246, 759, 760
Патик Михайло 776
Патон, ген. 732
Патриляк Іван 3-6 
Пахолюк Тамара 625, 626
Пацлавський, адвокат 611
Пацюрко Михайло 790
Пачовський В. 98, 360
Пашка, в’язень 271
Пащак Василь 18
Пекарський Олександер 790
Пекарук Ілля 155

Пелегій Гриць 67, 776
Пеленичка Гриць 330
Пеленський Дамян 791
Пеленський Осип 48
Пеленський Осип 776
Пеленчук Василь 625
Пелех Григорій-Ігор 431, 432, 436, 450, 474-

476, 483, 571, 582, 653, 663, 791
Пелих Омелян 776
Пелюшкевич Іван 776
Пенгрин Петро 791
Пенгрин Степан 791
Переверницький Мирон 791
Перегіняк Григорій («Довбешка», «Короб- 

ка») 117
Перейма Костянтин 791
Перекінчук Стефанія 791
Перемис Іван 155
Перепатченко Іван 791
Петелицький Степан 257, 305, 330, 451, 

454, 456, 466, 553, 555, 578, 583, 589-591, 
602, 603, 625, 626, 630, 631, 667, 680, 682, 
684, 686, 687, 739, 753, 765, 791

Петер Костянтин 791
Петерзіль Євгенія 114, 776
Петерс Іван-Йосиф 636-637
Петлюра Симон 106, 164, 256, 622
Петрашко Александер 791
Петренко Василь 791
Петренко Іван 791
«Петренко» – див. Павук Андрій
Петречко Юліян 23, 24, 111, 776
Петрига Петро 791
Петрик Василь 776
Петрикув Рудольф, агент гестапо 157
Петрина Василь 791
Петрів Василь 776
Петрів Віктор 619
Петрів Костянтин 776
Петрів Микола 86, 88, 776
Петрів Осип 791
«Петро Дума» – див. Маївський Дмитро
Петрук Осип 156



841Іменний покажчик

Петрусь, в’язень 364, 365
Печений Дмитро 84, 87, 776
Печений Олекса 84, 87, 776
Печений Федір (Теодор) 84, 776
Печерський Михайло 530
Пєрацький 249, 413, 568, 569, 716
Пигар Федір 776
«Пилип» 144
Пилипенко Іван 67, 776
Пилипенко Олекса 323, 327, 541, 542, 776
Пилипів Осип 791
Пилипчак Ганна (Анна) 86, 88, 776
Пилипчак Любомир 776
Пилипчак Параскевія 86, 88, 776
Пилипчук Віктор 776
Пилипчук Захар 155
Пилускевич Іван 88
Пилюшкевич Іван 86
Пиріг Євгенія 587
Пиріг Іван 587, 653, 791
Пиріг Купріян 791
Питляр Дарія 728
Питляр Орест 728
Пицько Іван 653, 791
Пищ Данило 653
Пищ Дмитро 791
Півко Тимотей 791
Півшанський Ярослав 791
Пігут Микола 66, 776
Підвірський Олександер 791
Підгайний Михайло 791
Підгайний Пилип 156
Підгірська 383
Підгірський, адвокат 383
Підгородецька Катерина 776
Підгородецький Костянтин 776
«Підкова» – див. Олійник Степан 
Підлужна Ірина («Ірка») 123
Пій Х, Папа Римський 710
Пікульські, заст. капо 253
Пілер Францішек 729
Пілецький Дмитро 791
Піліпенко Іван 89

Пілсудський 382, 517, 767
Піляк Михайло 88
Пінкевич Андрій 146
Піскляк Іван 791
Пітик Володимир 659, 791
«Піхоти нець» 28
Плав’юк Микола 679
Плакида Роман 791
Платків Галина 791
Платон, єпископ 80
Плевік Ґжеґор 746, 747
Побідаш Юрій 791
Повзик Анатолій 623, 625, 626
Повночовний Андрій 791
Поврозник 747
Поглід Микола 655, 791
Погубко Іван 791
Подаляк Михайло 156
Подвадцятник Володимир 776
Подкульский, унтеркапо 329, 363, 544, 569
Подолянко Богдан 791
Подюк Василь 791
Позичанюк Йосип 382, 384, 791
Познахівський Володимир 791
Позняк Степан 791
Поїк Степан 791
Покришка Сидір 776
Полікарп, митр. 71, 80
Поліщук 776
Поліщук Іван 791
Поліщук Петро 256, 257, 324, 575, 653, 791
Поліщук Роман 66, 776
Половин Іван 791
Полонська-Василенко Наталя 619
Полотнюк Євген 776
Полутранка Роман 267, 316, 319, 323, 326, 

777
Польовий Федір 791
Поляновська Анна 791
«Помста» – див. «Дід» 
Попадинець, поліцай 179
Попадюк Мілько 48, 777
Попадюк Петро 49, 777
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Попик Дмитро 777
Попик Осип 26
Попов Володя 126
Попов Іван 777
Попович Василь 791
Попович Ілля 791
Попович Олександер 791
Попович Яків 777
Порендовський Володимир («К. Вірлинів») 

97
Пороховник Володимир 777
Пороховник Гаврило 777
Посипайло Іван 791
Посівнич Микола 3
Пословський 138
Посунько Семен 791
Потапенко Іван 777
Потапенко Оксана 791
Потапенко Петро 791
Потич Катерина 791
Потович Василь 791
Потурай Марія 155
Похила Марія 791
Правосуд Григорій 791
Прашко Іван 552, 560
Прийма В.М. 777
Прийма Василь 791
Прийма М.М. 777
Приймак Василь 323, 327, 777
Приймак Володимир 791
Примак Олександер 146
Примаков Петро 146
Пристайко Василь 791
Приступа Михайло 154 
Притуляк Іван 791
Пришляк Євген 791
Пришляк Павло 791
Пришляк Степанія 791
Пришляк Ярослав 791
Пришляки 179
Пріцак Василь 88
Пріцак Михайло 88
Прокоп Володимир 791

Прокоп Люба 655, 657
Прокоп Мирослав 360, 573, 578, 585, 655, 

658, 679, 791
Прокоп Роман 791
Прокопів Микола 66, 777
Прокопович («Оксана») 111
Прокоп’як Степан 777
Прокуда Володимир 330, 677, 791
Пронюк Євген 624-626, 657, 671, 684, 686
Протас Василь 791
Процик 150
Процик Люба 650
Процик Нестор 150, 517, 791
Процик Оксана 650
Процик Роман 650, 658, 667
Процик Степан 330, 553, 577, 578, 630, 631, 

649, 653, 665-667, 791
Процікевич Микола 777
Процюк Володимир 791
Прус 622
Прус Едвард 569
«Прут» – див. Сенишин Омелян
Псаниза Юрко 18
Псуй Осип 156
Птах, з Бережанщини 111, 777
Пуканюк Микола 66, 777
Пукас Лука 791
Пулюй Гягенталь 759
Пундюк Василь 791
Пунченко Людмила 791
«Пупезан», повст. 144
Путар Михайло 791
Путін 716
Пуців Степан 791
Пушка Петро («Жук») 256, 777
Пушкар Володимир 791
Пушкар Михайло 93, 777
Пушкар Петро 93, 777
Пшепюрський Мирослав 154
П’ясецький Андрій 112, 519, 777
Пясецький Іван 791
П’яста, поліцай 179-181
Р. Р. 435
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Рав лик Іван 111, 777
Равлик Мирослава 777
Равлюк Іван 626
Раделицька-Ласка Ольга 630, 631, 742
Радзевічувна 276
Радзівіл, граф 196
Радилицька Ольга – див. Ласка Ольга
Радкевич Олександер 791
«Радник», в’язень 412
Радович Михайло 791
Радчук 544
Раєвскі Людвік 253
Раєвський Іван 791
Раєвський Ігор 791
Рак Дора 588, 677
Рак Роман 588
Рак Таїса 588
Рак Ярослав 324, 333, 389, 585, 587, 588, 639, 

653, 703, 791
Ранке Володимир 791
Ратушна Антоніна 468
Ратушний Іван («Глід С.») 467, 472, 620, 726, 

791
Рац Ґустав, агент кріпо 157
Рачинський Іван 792
Ребей, з Побережжя 20
Ребет Дарія 585, 601, 653, 744, 792
Ребет Лев 255, 324, 333, 334, 383-385, 388, 

393, 394, 519, 639, 703, 792
Ребрик Богдан 583
Регей Василь 777
Регей Василь 792
Редько Михайло 792
Редько Олександер 792
Рекетчук Теодор 792
Реклінський 440
Рено 170
Репланська Лідія 649, 654, 658
Ржемелка Ян 194, 196
Рибак Григорій 792
Рибак Юрій 792
Рибаченко Іван 777
Рибачук Микола 792

Рибачук Олександер 792
Рибка Микола 792
Рибка, в’язень 490, 491
Рибчук Богдан 315, 323, 392, 552, 554, 587, 

653, 792
Рибчук Віра 588
Рибчуків, родина 588
Рикала Юліян 196
Римський Олександер 792
Риндяк Василь 330, 792
Ріббентроп 235, 520
Рівлін Реувен 767, 768
Ріжнів Петро 93, 777
Різник Теодора – див. Цебрій Теодора 
«Різун» – див. Андрусяк Василь 
Рінило Дмитро 777
Рінило Микола 777
Рішко Петро 792
Робаковський, о. 196
«Роберт» – див. Мельник Ярослав
Ровенський Михайло 777
Ровенчук Григорій 330, 777
Ровенчук Дмитро 777
Ровенчук Іван 330, 792
Ровенчук Михайло 330, 777
Ровенчук Олекса 777 
Ровенчуки, брати 327, 371
Ровецкі, ген. – див. Ровецький Стефан
Ровецький Стефан 517
Рог Віктор 10
Рогаль Петро 777
Рогатинський Степан 792
Рогач Ганна 777
Рогач Іван 3, 109, 777
Рогачевський, проф. 240
Роговський Василь 777
Роговський Мирослав 792
Рогожа Богдан 585
Рожко Федір 67, 94
Рожнятовський Василь 92, 777
Рожнятовський Сидір 777
Рожнятовський Славко 92
Розенберґ 513, 514, 520
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Розко Федір – див. Рожко Федір 
Розтворовський 196
Рокита Іван 792
Роман Василь 432, 437, 473, 490, 492, 571, 

620, 648, 653, 663, 792
Роман Володимир 474, 492
Роман, в’язень з Городка 695, 696
Романець Петро 792
Романишин Василь 792
Романишин Володимир 792
Романишин Гринь 67, 89, 777
Романишин Дмитро 792
Романишин Євген 792
Романишин Іван 792
Романишин Марія 792
Романишин Павло 67, 90, 777
Романишин Роман 777
Романів Василь 66, 777
Романович Микола 777
Романович Олекса 777
Романчук Володимир 745
Романюк Максим 10
Романюк Михайло 2, 3, 5, 6, 8, 10, 172, 176, 

284, 296, 314, 358, 414, 643, 750
Романюк Федір 792
Ромен Дарія 792
Ромен Лев 792
Ромжа Теодор, о. 579
Ромижак Михайло 792
Ромко, фольксдойч 181
«Ромко» 14
Роп’яник Галина 777
Росик Олександер 792
Росоха Степан 653, 792
Рошак Платон 792
Рошко Іван 777
Рошко Теодор 777
Рощинський, д-р 118
«Рубан», член ОУН 50
Рубель Іван 792
Рубльовський Микола 792
Рубчук Іван 792
Рудакевич Євстахій 327, 330, 777

Рудий Володимир 792
«Рудий» – див. Стельмащук Юрій 
Рудик Борис 792
Рудик Микола 777
Руді, блоковий 412
Рудник Роман 403
Рудницька Мілена 466
Рудницький Ярослав 777
Рудольф Яків Федорович 571
Рудяк Яків 792
«Рудящий» – див. Луцюк Іван
Ружевич Іван 777
Рупа Йосиф 154
Русин Дмитро 91, 777
Русин Марія 155
С. Олесь 352, 353
С. Ю. Г. 435
С., друг 264
Сабан Дмитро 85, 777
Сава Василь 792
Савенко Григорій 792
Савицький Юліан 323, 327, 335, 336, 574, 

639, 777
Савків Василь 49, 777
Савків Володимир 49, 777
Савків Михайлина 49, 777
Савтирук Євген 792
Савуляк Дмитро 777
Савчак Володимир 330, 777 
Савчак Семен 792
Савчак Ярослав 792
Савчин Василь 84, 87, 777
Савчин Олена – див. Малетин Олена
Сав чук 305
Савчук Варвара 792
Савчук Володимир 464, 777
Савчук Михайло 18
Сагайдачний Віктор 792
Садовський Антін 792
Сак Пантелеймон («Всеволод», «Коваль», 

«Могила», «Сила») 112, 777
Салата Микола 792
Салій Петро 65, 777
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Сало Марія 82
Самокіш Ніна 585
Самокішин Іван 792
Самокішук Юрко 792
Самотовка Ярослав 777
Самчук Олександер 792
Самчук Улас 792
Сандраковський Олександер 792
Саранчук Анатоль 792
Сардарчук Петро 641, 646, 672, 701
Сас Михайло 792
Саса, о. 460
Сатурський Степан 777
Сахарук Сава 792
Сверко («Кучерський») 25
Свистун Михайло 84, 87, 777
Свистун Стефанія 792
Свідер Осип 777
Свідерський Микола 777
Свістель Франц 792
Світлична Надія 585
Світлюк Іван 156
Сворак Дмитро 18
Сегейда Захарій 792
Секрета Михайло 330
Селепина Артемій 792
Селецький 248, 250
Селешко Михайло 493, 500, 502, 653, 792
Сельський Роман 777
Семанків Дмитро 68, 94, 777
Семач Вартоломей 777
Сембрат Василь 792
Семеган Василь 19
Семеґен Теодор 777
Семененко Григорій 792
Семенко Юрій 728
Семенюк Маруся 635
Семенюк Надія 566
Семенюк Ніна 635
Семенюк Оксана 635
Семенюк Орест 635
Семенюк Степан 46, 566, 635, 653, 792
Семидяк Василь 66, 777

Семів Андрій 792
Семків Богдан 792
Семків Венедикт 777
Семків Юрій 777
Семчишин Михайло 321, 323, 327, 371, 777
Семчишин Тиміш 792
Сена Ярослав 792
Сеник 382
Сенишин Марія 154
Сенишин Михайло 154
Сенишин Омелян («Прут») 29-30
Сенів Михайло 777
Сенчак Петро 330
Сенчук Ольга 588
Сенчук Роман 588
Сенюк Володимир 156
Сенюк Софія 792
Серафин Степан 792
Сергієнко О. 687
Сергійчук Володимир 4
Сердачук, посол – див. Сардарчук Петро
Сердечний Олекса 146
Сердюк Михайло 792
Сетна, в’язень 376
Сєнкевич 276
Сивак Володимир 26, 156
«Сивий», пор. УПА 122
Сивик Володимир – див. Сивак Володимир 
Сивинський Лука 777
Сидір Василь («Кравс») 111
Сидір Дарія – див. Сидір-Питляр Дарія
Сидір Михайло 154
Сидір Роман 792
Сидір-Питляр Дарія 655, 792
Сидорук Володимир 777
Сидоряк Олекса – див. Сидоряк Олександер 
Сидоряк Олександер 324, 653, 792
Сиз Іван 49, 777
«Сила» – див. Сак Пантелеймон
Симоненко Василь 328
Симуляк Мирон 777
Сингаївський Іван 792
«Синишин» – див. Лемик Микола
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Синявський Олександер 501
Сич Василь 91
«Сійко» – див. Снятецький Семен
Сікорський Владислав 242, 690
Сілецький Богдан 792
Сілецький Осип 324, 792
Сілецький Франко 575, 653, 792
Сімяшко Антін 155
Сімяшко Юрій 155
Сінгтон, капітан 449
Сіренко Григорій 93
Сірецький Богдан-Юрій 777
«Сірий», к-р УПА 61
Сіхневич 327, 330, 777
Січ Дмитро 792
Січинський Володимир 792
Січинський Мирослав 669
«Скала» – див. Кардаш Михайло
Скиба Микола 792
Скільський Василь 777
Скіцко Іван 
Скляр Іван 82
Скобович-Околот Богдан 646, 648, 655, 656, 

668, 792
Скоробогатий Сильвестр 330, 792
Скородій Нестор 793
Скоропад Гриць 324
Скоропадський Павло 609, 622
Скрипник Мстислав 793
Скрінченко Андрій 82
Скробола Іван 793
Скрутень Степан 94, 777
Скуба Микита 793
Скубій, провокатор 111
Скульський Юліян 793
Скупейко Омелян 793
Скура Ярослав 330
Скурський Микола 778
Слабий Антон 793
Слабошпицький Михайло 666
Славич Василь 793
Сливка Юрій 778
Сліпий Йосиф 579, 615

Слобода Олекса 84, 87, 778
Слободюк Ксавер 793
Слободян Євген 778
Слободян Іван-Богдан 49, 600, 654, 675, 778
Слободян Іван-Богдан 793
Слободян Петро 793
Сломяний Михайло 793
Слонський Михайло 793
Слуцький Михайло 778
Смага 400, 401
Смак Володимир 156
Смерека Зоя 793
Смеречун 19, 778
«Сміхун», член ОУН 151
Смоктунович І., о. 624
Смолєнь Казімєж 
Смолинчак Іван 793
Смолінський Василь 778
Смоль Олександер 793
Смоляр Анна 793
Смуш Марія 793
Снов Едґар 319
Снятецький Семен («Сійко») 127
Собків Богдан 330
Соболів, родина 588
Соболь Теодор 778
Собчук Полікарп 793
Сова Андрій 2, 10
Сованський 50
Сович Василь 778
Содоль Петро 585
Созанська Надя 793
Сокіл Олександр 793
Соколик Андрій 793
Соколовський Михайло 793
Соколовський Тадек 195, 196
Соколовський, батько 196
Солила, о. 196
Соловій Михайло 793
Солом’яний Михайло 330, 437, 793
Солонинка Андрій 793
Солонинка Василь 793
Соляр Ігор 2
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«Сом» – див. Івахів Василь
«Сонар» – див. Івахів Василь
Сонетник Андрій 793
Сонсідик Антін 793
Сопінка Теодор 793
Сопко Анна – див. Івановчик Анна
Сопуляк Михайло 306, 319
Сорока Володимир 449
Сорока Іван 793
Сорока Микола 86, 778
Сорока Юрій 793
Сорук Микола 778
«Сосенко» – див. Антонюк Профір
Сосна Гриць 330
Сосновчик Василь 793
Софрулик Петро 49, 778
Сочинський Ростислав 793
Соя Михайло 120
Соя Пилип 120
Співак Мирослав 793
Спрингер Ян 276
«Спусар» – див. Климишин Микола
Срулевич Ілько 778
Ставничий Іван 793
Стадник Іван 49
Стадник Іван 778
Стадник Іван 793
Стадниченко Валентин 692
Стадниченко Лев 793
Сталін Йосип 101, 133, 152, 153, 190, 231, 

524, 538, 606, 619, 716
Сталінський Бонавентура, о. 193, 196
Станєвський 543
Станиславський Григорій 793
Станкевич Юрій 793
Станкевич-Ляшок Стефанія 396, 397, 400, 

402
Станько Ярослав 793
Старицький Володимир 793
Стародуб Федір 793
Старосольський Володимир 669, 670
Старух Ярослав («Стояр») 102, 519, 703, 793
Стасів Богдан 778

Стасів Володимир 778
Стасів Іван 503, 512, 620, 666, 680, 682-684, 

725-727, 753, 793
Стасів Теодор 778
Стасік, в’язень 178, 181, 183
Стасула Микола 793
Стасько 271
Стасюк Микола 778
Стахів Володимир 514, 516, 517, 519, 617, 

619, 674, 793
Стахів Євген 3, 585, 679
Стахів Марія 793
Стахів Микола 793
Стахів Філя 318
Стахур Роман 793
Стахурський Микола 778
Стахурський Тимофій 153
Сташек, в’язень 300, 510
Сташинський Богдан 333
Сташко Микола 593, 793
Сташко Михайло 330
Стебельський Степан 793
Стеблак Михайло 778
Стебницька Стефанія 793
Стегницька Корнелія – див. Хома Корнелія
Стегніцька Анна 778
Стегніцька Олюська 778
Стегніцький Іван 778
Стегніцький Тома 778
Стекгач Вячеслав 793
Стельмах 299-302
Стельмах Богдан 793
Стельмах Василь 793
Стельмах Петро 793
Стельмащук Юрій («Рудий») 142
Степан (Стефан), митрополит 552, 560
Степаненко Петро 793
Степанів Андрій 18
Степанов Юрій 758
Степанський Роман 778
Степанюк Арсен 655
Степанюк Дмитро 18
Степанюк Софія – див. Іванчук Софія
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Степанюк Софія 793
Степанюк Степан 793
Степанюк Стефанія 655
Степчук Олександр 793
Стернберґ-Нумен Джудит 753
Стеткевич Маркіян 793
Стефаник 605
Стефаник Василь 100
Стефаник Михайло 28, 90
Стефаник Юрій 793
Стефаниця Федір 793
Стефанишин Антін 793
Стефанишин Дмитро 778
Стефанишин Михайло 67, 778
Стефанів М., о. 560
Стефанків Іван 778
Стефанович Володимир 793
Стефанський Йосип 778
Стефанюк Андрій 18
Стефанюк Борис 793
Стеценко 292
Стеценко Павло 793
Стець Василь 793
Стецько Слава 719-720, 726
Стецько Ярослав («Карбович») 5, 6, 68, 102, 

104, 105, 170, 172, 256, 292, 315, 395, 431, 
513, 519, 520, 525, 541, 553, 556, 557, 560, 
563-566, 638, 654, 674, 679, 703, 719, 721, 
736, 746, 793

Стецюк Микола 793
Стиранка Ярослав 111, 778
Стиркуль 622
Стібляцький («Чорний») 23
Стойкевич Лев 654, 793
Стойковський Микола 793
Столяр Галина 638, 746, 751, 756, 778
Столяр Олена – див. Столяр Галина
Столярський Володимир 793
Сторожук-Брихаль Ольга 402
Сторцюк Марія 155
Стратієнко Андрій 793
Стрембіцький Іван 86
Стриганин Василь 793

Стриганин Оксана 793
Стригун Володимир 793
Стрільбицький Володимир 793
«Строгий», підрай. п-к 46
Стромець Василь 793
Стронціцький Василь 408, 436, 611-613, 793
Стронціцький Михайло 330
Стронціцький, д-р 392
Строцень Михайло 793
Строцюк Марія 155
«Струм», бул. УПА 126
Струтинська Марія 793
Струтинський Микола 119, 153
Стулій Нестор 793
Ступка Михайло 793
Ступницький Петро 793
Стус Василь 732
Суслин Сергій 794
Суховерська Євгенія 778
Суховерська Тоська 778
Суховерський Євген 778
Сушко Дмитро 402
Сушко Славко 402
Сціборський 382
Сявавко Василь 778
Т., друг 439
Табака Микола 778
Тадек, в’язень 194
Тадзьо, доглядач 546, 547
Таланчук Володимир 794
Таланчук Костянтин 395, 396, 794
Танчук Адам 794
Тараненко Марія 82
Тараненко Сергій 794
Таранюк Михайло 794
Тарас Бульба 222, 255
Тарас Роман 794
«Тарас Теребовля» 24
Тарас, в’язень 180
«Тарас» – див. Маївський Дмитро
Тарнавецький Степан 794
Тарнавський Михайло 144
Тарнович Юліян 794
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Татарнюк Михайло 677, 794
Татарський Василь 794
Татомир Володимир 794
Тацій Мирослав 327, 330, 456, 778
Тацій Никифор 327, 330, 464, 778
Тачала, о. 196
Телегій Гринь 90
Теліга Михайло 109,778
Теліга Олена 109, 502, 778
Тенніс Іван 93
Теренчук Василь 157
Теренчук Василь 157
Терех О. 466
Терлецький Василь 794
Терлецький Іван 654, 677, 794
Терлецький Сидір 794
Тесля Петро 156
Тесля Степан 778
Тиктор Іван 794
Тимків Володимир 794
Тимофіїв Василь 49, 778
Тимочко Ярослав 794
Тимошенко Микола 778
Тимощук Протас 778
Тимчик А. 687
Тимчій Володимир («Лопатинський») 4
Тимчук Іван («Володимир Шарко») 330,654, 

794
Тимчук Петро 154
Тиравський Євген 794
Тирнер Джана Н. 553
Тирський Гнат 547, 458
Тирський Майк 541-543, 548
Тисяк Василь 778
Титаренко Петро 794
Тихович Володимир 778
Тихович Володимир 794
Тіто 101, 102
Ткач Андрій 794
Ткач Павло 654, 794
Ткаченко Марія 750
Ткачук Іван 794
Ткачук Ярослав 778

Тобюс, штуб., зі Шлезька 214-216
Тожецький 701
Только, з Миколаєва 364
Томир 432, 474
«Топір», пов. п-к СБ – див. «Орест», пов. п-к 

СБ
Топчак Євстахій 778
Торищак Осип 436, 571, 663
Торкат Петро 49, 778
Тракало Василь 794
Трач, проф. 181, 183, 186
Трембачовский Янек 253
Третяк Александер 794
Триш Борис 794
Трохим Афтанас 157
Троцький 622
Трощак Василь 794
Трубич В.Ф. 778
Трубич І.В. 778
Трусевич Богдан 677, 794
Трусевич Галина 677
Труш Іван 223
Тужеляк Степан 778
Туз Михайло 86, 88
Тулір (Тулер) Марко 778
Тульчин Ліда 794
Туман, гест. 531, 532
Тунівський Степан 778
Тупиця Михайло 778
«Тур» – див. Ульницький Осип
Туренко Олександер 794
Турецький Іван 632
Турило Степан 629
Турок Олекса 67
Турок Олекса 90, 778
Турцевич Арсен 628
Турченюк Іван 794
Турчиняк-Лучків Володимира – див. Лучків 

Володимира
Тушинський Теофіль, агент гест. 157
Тюн Микола 778
Тюшка Осип 516, 517, 519, 794
Удовенко Геннадій 625, 671, 701
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Укарма Андрій 761
Укарма Лідія – див. Марцюк Лідія
Укарма Оксана 638
Укарма-Марцюк Лідія – див. Марцюк Лідія
Уласевич Ксаверій 446, 794
Ульбріхт 518
Ульманіс, през. 517
Ульницький Осип («Тур») 24
Уляк Василь 67, 90, 778
Улянич Василь 794
Умлявф, д-р 365
Утриско Євген 794
Утриско Лазар 794
Ушневич Єва 84, 87, 778
Фагат Андрій 778
Файкель, д-р 389, 391-393
Фаринович Дмитро («Вовк») 28
Фаріон Дмитро 794
Федак Володимир («Граб») 126, 638, 746, 

756, 778
Федак Михайло 794
Федак Павло 778
Федак Степан 794
Федак, гест. 382
Федевич Володимир 778
Феденко Василь 219, 220, 223
Феденко Іван 794
Феденко Нуся 655
Феденко Степан 521, 527, 528, 655, 666, 679, 

680, 682-684, 692, 696, 726, 739, 753, 794
Фединюк Володимир 794
Федишин Михайло 794
Федірків Михайло 91
Федорак Кость 778
Федорак Михайло 66, 778
Федоренко Дмитро 794
Федорик Осип – див. Федорко Осип
Федорів Петро 794
Федорів Юрій 794
Федорко Дмитро 655 , 794
Федорко Люба 655
Федорко Осип 330, 554, 615, 654, 794
Федорко Стефанія 615

Федорович Рудольф 663
Федусевич Степан 794
Федько Андрій 794
Федькович Іван 778
Ференц Михайло 794
Ференц Ярослав («Черник») 139
Ференц Ярослав 794
Фесяк Степан 794
Фецяк Василь 88
Фецяк Настя 88
Филоменко Дмитро 794
Фичак Михайло 86, 88
Фігурка Василь 157
Фіґурик А., о. 624
Філарет, патріарх 686
Філіп Роман 794
Філіпов Олександер 82
Філіповський Григорій 778
Філя, гест. 468
Фіцик Василь («Дніпровий») 738, 794
Фіцик Костянтин 654, 794
Фіцик Марія 738
Фішер Д. 589, 590, 597
Фішер-Слиж Марія 642
Фйодоров 101
Флонова Галина 794
Фльорко Йосиф 196, 199, 200
Фолкнер Гюґо 517-519
Фортуна Володимир – див. Іваник Василь
Фостюк Н. 794
Франк, райхсдойч 371
Франко Віра 654, 750, 794
Франко Іван 15, 262, 276, 356, 374, 790
Франко Петро 682, 686, 687
Фрей Микола 330, 794
Фріц Оппель 269
Фріцш Карл 729
Фроляк Оля – див. Еліяшевська Оля
Фроляк-Еліяшевська Ольга – див. Елія- 

шевська Ольга
Фромме 384, 388-390
Фукель Ніна 151
Фукс, гест. 170
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Фурик Петро 794
Фуркало Володимир 658
Фуртак Осип 794
Футала Лев 577
Фучило Дмитро 794
Фьодоров 138
Хабин Дмитро 794
Хамуляк Осип 794
Хандон Дарія 707
Харачко 398-402
Харів Іван 794
Харкава Анна 794
Харкевич Мирослав 552, 553, 555, 556, 618, 

655, 666, 676, 678, 680, 682, 718, 719, 726, 
794

Харкевич Олена 718, 719
Хартсвінг 460
Харченко Володимир 737
Харченко Евгенія 737
Харченко Іван 655
Харченко Лідія 737
Харченко Стефа 737
Харченко Юхим 600, 726, 736-737, 794
Хатаєвич Мендель 768
Хвещук Атеноген 794
Хемин Юрко 88
Хименець Юліян 794
Химин Степан 794
Химинець Василь-Зореслав 794
Химинець Єва 778
Химинець Юрій 794
Хитра Нестор 794
Хитра Теофіль 794
Хитриняк Володимир 156
Хишняк Федір 145
Хімко Андрій 595
Хімко Іван 595
Хімко Орися 595
Хімко Стефанія 595, 596
Хімко Тамара 595
Хімко Теодор 555, 559, 595, 596, 630, 654,662, 

663, 671, 675, 794
Хіра Олександер, о. 579

Х-лик Йосип 358
Хлопецький М. 794
«Хмара», чот. УПА 36
Хмельницький Богдан 231
Хмельницький Михайло 794
Хміль Михайло 794
«Хміль» 129, 130
Хмурий, в’язень 542 
Ходаковський Борис 795
Ходновська Олександра 795
Ходновський Нестор 642, 795
Ходун, агент 606
Хоїнський Олександер 145
«Холодний» – див. Шиманський Василь
«Холодний», з Сокальщини 116
Хома Василь 778
Хома Володимир 795
Хома Корнелія 84
Хоманчук Ігор 324, 795
Хоменко Олександер 230
Хомин Василь 48
Хомин Іван 778
Хомин Микола 778
Хомин Пилип (Филип) 91, 778
Хомин Филип – див. Хомин Пилип
Хомишин Василь 778
Хомишин Григорій, о. 579
Хомишин Іван 778
Хомишин Микола 778
Хомів Ярослав («Лімницький») 111, 778
Хомів-Лімницький Ярослав – див. Хомів 

Ярослав 
Хомусяк Антін, с. Василя 778
Хомусяк Антін, с. Йосипа 778
Хом’як Анастасій 795
Хом’як Афанасій 146
Хом’як Гриць 795
Хом’як Іван 28
Хом’як-Хоміцький 795
Хопренко Микола 795
Хорват Дмитро 795
«Хробак» – див. Чума Ілько
Хроменко Володимир 778
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Хромишин Іван 795
Хрупалов Петро 82
Хрущ Мина 795
Хрущов 149, 152
Худий Іван 795
Цап Василь 778
Цападієвич Роман 795
Цвик Степан 795
Цебер Микола 330
Цебрій Григорій 529, 540, 637, 654, 795
Цебрій Петро 795
Цебрій Теодора 637, 750, 792
Цейко Анна 155
Цейко Іван 155
Цейтлєр Гогмунт 94
Целевич-Стецюк Уляна 795
Цетенко Вадим 795
Цєсьля Ян 157
Цибульський, о. 196
«Циган» 51
«Циган», к-р групи 137
Цимбалістий Василь 55
Цимбалістий Володимир 795
Цимбалістий Славко 183, 185, 186
Цимбалко Семен 111, 778
Цимбалюк Віктор 624
Ципук Николай 91 
Циранкевич 391-393
Цица Петро 778
Цівінський Адам, агент кріпо 157
Цінцірук 241
Ціпко Іван 89
Цісельчик Якуб, капо 280, 281, 604, 238, 325, 

768
Цмоць Андрій 588
Цмоць Богданна 588
Цмоць Кость («Модест») 588
Цмоць Марія – див. Білас-Цмоць-Гошуляк 

Марія
Цмоць Модест 588, 658
Цмоць Мотря 588
Цмоць Наталка 588
Цогла Леон 778

Цуга Андрій 795
Цьона Микола 778
Цюман Василь 327, 330, 779
Цюх Данило 155
Цюх Марія 155
Цюцюра Богдан 583
Чабан Василь 795
Чабан Дмитро 779
Чавус Ярослав 795
Чайківський Данило – див. Чайковський 

Данило 
Чайковський Данило («Данський О.»,  

«О. Данський») 250, 257, 324, 328, 333, 
391, 461, 463, 541, 545, 548, 618, 620, 726, 
753, 795

Чайковський Ігор 795
Чайковський Сергій 686, 687
Чапляк Іван 795
«Чаша», стр. 24
Чемеринська Дарія 779
Чемеринський Орест 779
Чемеринський Ярослав 109
Чемний Петро 779
Чепак Микола 795
Червінський Роман 614, 626, 795
Червінський Степан 625
Черевенко Ілько 779
Чередник Анатоль 49, 779
Чередниченко 622
Черепа Василь 356
Черешнівський Іван 26
Чернега Іван 330, 795
Черненко Василь 795
Черненко Дмитро 795
Чернецький Дмитро 779
Чернецький Микола, о. 579
Чернецький, поляк 221, 223
«Черник» – див. Ференц Ярослав
«Черник», к-р розв. 142, 143
Чернота Петро 156
Чернюк Альфонс 795
Чехович Богдан 795
Чехович Парасковія 795
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Чигур Іван 66, 779
Чимишин Володимир 146
Чинченко Іван М. 609
Чичак Микола 795
Чінченко 381
Чіяно, міністр 237, 363
Чмиль Дмитро 90
Чмирів Григорій 795
Чміль Андрій 779
Чміль Дмитро 779
Чолій Богдан 707
Чолій Євген 760
Чолій Ярослав 795
Чоп Василь 779
Чоп Федір 779
Чоп Юрій 779
Чорна Марта 779
Чорний Іван, мол. 330
Чорний Іван, ст. 330
Чорний Микола 330
Чорний Микола, мол. 795
Чорний Микола, ст. 795
Чорний Михайло 795
Чорний Олександер 795
Чорний Яків 795
«Чорний» – див. Стібляцький
«Чорний», член ОУН 50
Чорнобай Адам 154
Чорнодоля Володимир 654, 779
«Чорнота» – див. Мудрик Зеновій
«Чорнояренко», повст. 141
Чорняк, з Добромиля 29
Чубак Михайло 795
Чубатий Осип 779
Чугай Василь 795
Чуйко Богдан 615
Чуйко Марія 615, 654
Чуйко Марта-Славка 615
Чуйко Михайло, мол. 330, 615, 654, 795
Чуйко Михайло, ст. 327, 330, 779
Чуйко Петро 795
Чулій Ярослав 795
Чулуп Йосип 779

Чума Ілько («Хробак») 28
Чупак Степан 636, 654, 795
Чупкевич Катерина 95
«Чупринка» – див. Шухевич Роман
Чухновський Михайло 795
Ш., інсп., з Кіровоградщини 471
Шабас Олександер 155
Шавалюк Михайло 795
Шаварсь кий Іван 154
Шавель В. 560
Шандалюк Сидір 146
Шандрук Павло 520
«Шарак», з с. Розділ Стрийського пов. 27
Шарко Володимир – див. Тимчук Іван
Шармовий Василь 626
Шаруда Олександер 795
Швайка Іванна 156
Швайка Павло 156
Швець Віктор 708
Швець Микола 795
Швидко Василь 795
Шевченко Марина 765
Шевченко Тарас 241, 262, 276, 575, 619
Шевченко, ком. поліції 153
Шевчук Анна 666, 726, 750, 784
Шевчук Антін 795
Шевчук Іван, мол. 330, 436, 711-713, 795
Шевчук Іван, с. Козодави 156
Шевчук Іван, ст. 330
Шевчук М. 327, 334
Шевчук Микола 330
Шевчук Мирослав 779
Шевчук Михайло («Іґель») 327, 330, 611, 795
Шевчук Павло 331, 333, 334, 255, 336, 388, 

392, 578, 618, 654, 795
Шевчук, в’язень 567
Шевчук-Винницька Любов 795
Шейна Дмитро 795
Шекерик-Доників Андрій 795
Шекспір 170
Шелепін Євгенія 121
Шелепін Лука 121
Шелепін Софія 121
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Шелепіна Евгенія 154
Шелепіна Кость 154
Шелепіна Софія 154
Шенк В., штурмбаннфюр 519
«Шепель», повст. 139
Шепетик Іван 795
Шепетик Ярослав 795
Шептицький Андрей 104, 567, 579, 636, 637, 

699-701 
Шептицький Климентій 636, 637
Шер, містер 662
Шеремета Василь 795
Шеремета Володимир 795
Шеремета Гаврило 795
Шер стюк Сергій 109, 779
Шестак Теодор 795
Шефтнер Єлизавета – див. Лісовська 

Єлисавета
Шехович Мирон 121
Шидляк Семко 66, 779
Шило Катерина 779
Шиманський Василь («Зубенко», 

«Холодний») 24
Шиманський Лонгин («Остюк») 158
Шиманський Степан 779
Шиманський Тадеуш 388, 389, 391
Шими, унтеркапо 544
Шимко Юрій 553, 560
Шиндак Олекса («Незнаний») 22
Шинкар Петро 795
Шинкар, інж. 134
Шихович Мирон 154
Шиш Теодор 795
Шіллер 405
Шкірпан Дам’ян 795
Шкірпан Семен 795
Шкрибляк Іван 795
Шкуть Сергій 795
Шмачук Петро 146
Шмигецька Анна 49, 779
Шмигецький Василь 49, 779
Шмідт, гест. 170, 375
Шмідт, з СД 259-262

Шнайдер 156
Шнайдер Вільгельм 87
Шопоняк Дмитро 779
Шоробура Тимко 795
Шостака Льонген 116
Шот Андрій 795
Шпан Ізидор 779
Шпилькин Теодор 573, 585, 618, 654, 663, 

795
Шпилькин Федір – див. Шпилькин Теодор
Шпір Стефан 91
Шпіцер Василь 4
Шпонтак Михайло 795
Шпрінгер Ян (Янек) 272, 282
Шраменко Роман 795
Штайнберґ Левко 633
Штайнберґ Марія 633
Штанглявер Кароль 779
Штарк, німець 567
Штарк, шарфюрер 388, 390
Штарка 257
Штауфенберг, граф 515
Штейх 92
Штепан Олександр 130
Штогрин Дмитро 321
Штокалко Зенон 795
Штокало Василь 331
Штокало Володимир 331, 779
Штольце Августин 795
Штрогальм, лікар 517
Штуль Олег 795
Штуняк Мирослав 779
Штуцький Микола 157
Шугай Василь 795
Шудан Володимир 795
Шукатка Андрій 779
Шуліка Пилип 795
Шульгин Ростислав 795
Шульце, гест. 64, 495, 496, 498
«Шум», повст. 151
Шумелда Яків 498
Шумка Степан 795
Шумський Володимир 795
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Шумський Юрій 796
Шуп’яний Михайло 796
Шуст Федір 89
Шутко Андрій 796
Шухевич Марія 727
Шухевич Наталія 727
Шухевич Роман («Чупринка») 3, 257, 537, 

605, 621, 649, 656
Шухевич Степан 573, 669, 670
Шухевич Юрій 727
Шухевичів, родина 670
Шушереба Іванна 581
Шушереба Микола 581, 654, 796
Щеняк Мирослав 18, 779
Щепанський М. 109
Щербатюк, зі с. Стриївці 146
Щербяк Петро 66, 779
Щирба Юліан 796
Щудло Петро 796
Щур Осип 796
Щур Ярослав 700
Южан Андрій 779
Юзак Павло 671
Юзик, бараковий 191
Юзько (Юзя), в’язень 228, 234
Юзьо, ком. поліції 116
Юнак Петро 796
«Юнак», повст. 28, 51
Юнґ К.Ґ. 575, 576
Юнко Теодор 796
Юревич Теодор – див. Юревич Федір
Юревич Федір 323, 587, 654, 796
Юренко Михайло 796
Юристовська Анна 796
Юрків Йосиф 67, 90, 779
Юрків Петро 796
Юрко, в’язень 695
«Юрко» – див. Гадада Василь
Юрчик Петро 779
Юрша Іван 796
Юсип Іван 86, 779
Юсип Петро 779
Юськів Василь 154

Юхновський Ігор 747
Ющак Степан 155
Ющенко Андрій 723, 724
Ющенко Віктор 723, 724, 728, 742, 747, 748, 

756, 758, 765
Ющенко Петро 723, 724
Ябчаник Григорій 796
Яворів 267
«Яворів» – див. Бойко Василь 
Яворів Василь 779
Яворів Володимир 152
Яворів Григорій 152, 323, 326, 544, 568, 779
Яворівський 331
Яворська Наталія 796
Яворський І.А. 779
Яворський 331
Яворський Антін 796
Яворський Богдан 779
Яворський Віктор 654, 796
Яворський Зенон 796
Яворський Любомир 796
Яворський Михайло 796
Яворський Осип 796
Ягнич Іван 796
Якаш Теодор 84, 87, 779
Якимів Василь 796
Якимович Богдан 639
Якимчук Ольга 145
Яків Степан 796
Якоб, кат – див. Цісельчик Якуб
Якобіна Кость 49, 779
Яковенко 381
Яковенко Василь 796
Яковенко І. 779
Яковкевич Борис 796
Яковкевич Тит 796
Якуб, капо – див. Цісельчик Якуб
Якуб, кат – див. Цісельчик Якуб
Якубович Валеріян 618, 620, 796
Якш Теодор – див. Якаш Теодор 
Ямінський Борис 624-626, 631, 671
Ямчуков Александер 82
Ян ІІІ Собєський 767
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Янек, блоковий 196
Янек, в’язень 178, 181, 183, 228, 234, 331
Янек, охоронець з Краківщини 209
Яницький Віктор 155
Янів Володимир-Михайло 321, 583, 601, 602, 

619, 654, 796
Янів Софія 601
Янік, о. 196
Янкевич Альфоній 146
Янківський Степан 690
Янковський Володимир 796
Янковський Степан 664
Янукович Віктор 760
Янчак Микола 796
Янюк, з с. Скобиляки 130
«Яра» – див. Аяківська Ярина 
Ярема В.Й. 779
Ярема Василь 796
Ярема М.Г. 779
Ярема Михайло 796
«Ярема», к-р УПА 130
Яремко Михайло 323, 456, 654
Яремко Михайло 796
Яремчук 305
Ярий Ріко – див. Ярий Ріхард 
Ярий Ріхард 514. 796
Ярмак Андрій 796
Ярмола Іван 796
Яросевич Евгенія – див. Харченко Евгенія
Ярославенко Г. 100
Ярославський Данило 779
Ярош Евграф 154
Ярош Лука 796
Ярусевич Семен 156
Ясеньовський Євстахій 654, 796
Ясеньовський Микола 796
Ясеньовський Остап 796

Ясенюк Олександер 796
Ясечко 120
Ясиневич Ярина 7
Ясінський Микола 796
Яхно Володимир 779
Яценко Іван 796
Яценко Петро 796
Яценюк Антоній 156
Яценюк Арсентій 760
Яцик Теодор 779
Яцина Михайло 796
Яцина, агент, м. Жовква 436
Яцишин Антін 796
Яцишин Василь 733
Яцишин Михайло 796
Яців Дмитро 267, 316, 323, 326, 519, 568, 779
Яців Микола 66, 779
Яців Михайло 796
Яцків Іван 796
Яцків Михайло 796
Яцків Ярослав 796
Arend Sabine 756
Barszcz Janusz 755
Bobowski Andrzej 755
Brandenburg Mark 341
Garbe Detlef 757
Gwiazda Andrzej 755
Heubaum Regine 758
Horstmann Bernd 757
Ibel, Johannes 758
Knigge Volkhard 758
Ley Astrid 756
Luttgenau Rikola-Gunnar 758
Morsch Gunter 756
Rahe Thomas 757
Schawe Karin 757
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Ашафенбург – див. Ашаффенбург
Ашафенбург, м., Німеччина 618, 620, 572
Б., с. Гощанського р-ну Рівненської обл. 133
Бабин Зарічний, с. Калуського пов. 46, 51, 

74, 78
Бабка, с. Рівненської обл. 143
Баварія 240, 582, 660, 689, 697, 765
Бадгалі, м., Австрія 234
Базар, м. – див. Базар, с. Народицького р-ну
Базар, с. Народицького р-ну Житомирської 

обл. 688
Базар, с., Чортківського р-ну 142
Байройт, м., Німеччина 572, 618
Байрот, м. – див. Байройт, м.
Балабино, с. Запорізької обл. 69, 81
Балигород, м. 26, 47
Балигородський пов. 26, 27
Балта, м. 470
Балтицьке море – див. Балтійське море
Балтійське море 320
Бандрів, с. Сяноцького пов. 28
Бандрів, с. Устрицького пов. 51
Баня Березова 424
Бараші, м. 41
Барвінкове, м. 134
Бариші, с. Бучаччина 151
Басарабія 112
Басарабка, г. 31
Батурин, м. 688
Батьківці, с. Мізоцького р-ну 143
Бафало, м. – див. Баффало, м.
Баффало, м., шт. Нью-Йорк, США 553, 600
Башина, с. Рівненського пов. 70, 80
Башлики, с. 70, 79
Бебра, м., Німеччина 737, 740
Белз, м. 154 
Белзщина 61, 62
Бельгія 579, 618, 665, 697
Бельск, м. 275
Бельці, м., Молдова 607
Берген, ст. 445, 448

ІІІ Райх – див. Третій Райх
Августівка, с. Козівського р-ну Тернопіль-

ської обл. 57
Авґсбург, м. – див. Аугсбург, м.
Авока, м., шт. Нью-Йорк, США 581
Авсбург – див. Аугсбург 
Австралія 552
Австрійська Республіка – див. Австрія 
Австрія 8, 226, 227, 229, 234, 238, 239, 273, 

326, 461, 466, 572, 574, 584, 589-591, 593, 
594, 597, 598, 611, 618, 622-628, 631, 632, 
667, 668, 672, 697, 701, 703, 709, 726, 759, 
764

Адлерґітте, м., Німеччина 705, 706
Азія 133, 149, 158, 579, 644
Айзенберґ, м., Німеччина 302
Акрешори, с. Косівського р-ну 717
Алендорф, м., Німеччина 600, 737, 740
Аллентавн – див. Аллентаун
Аллентаун, м., шт. Пенсильванія, США 587
Алтай 543
Альпи, г. 593, 624
Амберґ, м., Німеччина 670
Америка – див. США
Американський континент 559, 560
Амштетен 388
Англійська зона 617, 618
Англія 115, 320, 579, 615, 745
Андрусівський р-н Житомирської обл. 132
Антонівці, с., Кременеччина 121
Апопка, м., шт. Флорида, США 738
Аргентина 240, 241, 701, 709
Артема, вул., м. Київ 230
Архангельск, м. 82
Атнанґ Пугайм, м. – див. Аттнанг-Пухгайм, м.
Атнанґ-Пухгайм, ст. – див. Аттнанг-Пух-

гайм, м. 
Аттнанг-Пухгайм, м., Австрія 371, 388, 623
Аугсбург, м. 240, 618, 572, 621, 705, 709
Ауґзбурґ, м. – див. Аугсбург, м. 
Африка 517
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Бердичів, м. 22, 103, 111, 123, 135
Бережани, м. 52, 56, 72, 76, 123, 157, 257, 

457, 600, 728
Бережанський пов. 52, 54-59, 65, 72, 73, 76, 

77, 123, 728
Бережанщина 47, 56-58, 60, 111, 123, 157, 371
Бережниця Велика, с. Сяноцького пов. 26
Бережниця, с. 26
Бережці, с., Кременеччина 120, 128
Береза-Картузький р-н 116, 138 
Берездів, с. Кам’янець-Подільської обл. 125
Береззя, с. Луцької округи 44
Березів Вижній, с. 424
Березів Нижній, с. 424, 718
Березів Середній, с. 424
Березне, м. 117, 121
Берест, м., Білорусія 39, 122, 128, 138, 139, 

156, 703, 733
Берестейська обл. 131
Берестейщина 114, 116, 122, 138, 139
Берестечко, м. Луцької обл. 131, 132, 242
Берестовець, с. Костопільського р-ну 115, 

129
Бересть, м. – див. Берест, м.
Бересть, с. – див. Берест, м.
Берестя-Литовське, м. – див. Берест, м. 
Берлін – див. Третій Райх
Берлін, м., Німеччина 64, 76, 99, 101, 105, 

109, 112, 113, 126, 150, 160, 167, 206, 211, 
213, 216, 217, 228, 229, 237, 363, 408, 
493-495, 498, 499, 502, 514, 516-518, 520, 
528, 562, 607, 617, 637, 638, 641, 642, 673, 
674, 731, 744-746, 750, 756, 761-763

Бернадвиль, м., шт. Нью-Джерсі, США 634
Берхтесґаден, м. 572, 618
Бехерсдорф, с. 93
Бжезінка, с., Польща 641, 648, 672, 729
Бжезінка-Райско – див. Бжезінка, с.
Бзовиця, с., Зборівщина 60
Бик, с. Ковельського пов. 62
Биличі, с., Володимирщина 38
Бирнабі, м., Канада 615 
Бистриця, с. 88

Бичаль, с. Костопільщина 128
Бібрецький пов. 738
Бібреччина 52
Біла гора 5, 107
Біла Церква, м. 106, 107, 381, 382
Біла, с. Чортківського пов. 633
Білашів, с. Острізького р-ну 70, 80
Біличі, с., Ковельщина 62
Білі Ослави, с. Надвірнянського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 76
Білінського, вул., м. Саниславів 177, 315
Білківці, с., Зборівщина 60
Білогородка, с., Дубенщина 128
Біло-Підляський пов. 61, 71, 80
Білореченська, станиця 158
Білорусь 101, 114, 395, 628
Білосток, м. 724
Більчаки, с., ПЗУЗ 126
Блажевичі, с. Самбірського пов. 72, 76
Блудів, с., Володимир-Волинська округа 131
Бляйхах, м., Німеччина 582
Бовдури, с. Бродівського р-ну Львівської 

обл. 151
Бовшів, с. Рогатинського пов. 44, 49, 51, 55, 

73, 78, 183
Богданівка, с., Зборівщина 60
Богородиця, с., Грубешівщина 61
Богородчани Старі, с., Станиславівщина 66
Богородчани, с. Станиславівського пов. 48, 

60, 65, 73, 77,  317
Богородчанська земля 610
Богородчанщина 142
Богутичі, с., Холмщина 61, 156
Богушів, с., ПЗУЗ 118, 119
Боднарів, с. 18
Боенос-Айрес, м., Аргентина 701, 709
Бойківщина 581
Бойменгайм, с., Німеччина 692
Боків, с., Підгаєччина 157
Болехів, м. Івано-Франківської обл. 30, 32, 

42, 51, 741
Болехів, с. – див. Болехів, м. 
Болехівський пов. 42
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Болехівці, с. Рогатинського пов. 65
Болохів, с. Калуського пов. 42
Большево, місц. у Москві, РФ 639
Большівці, с. Рогатинського пов. 44, 45, 51, 

73, 78
Борашка, с. Заліщицького пов. 152
Бореззя, с. Сенкевичівський р-н 140
Борислав, м. 95, 761
Борове, с. Сарненського р-ну 144
Бортники, с. Тлумацького р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 223
Бортники, с. Товмацького пов. 586
Бортники, с., Станиславівщина 60, 63
Борщів, м. 18, 150
Борщівка, с. Сатанівського р-ну 143
Борщівка, с. Ярмолинського р-ну 144
Борщівка, с., ПЗУЗ 125
Борщівський пов. 22, 72, 77
Борщівці, с. Ярмолинського р-ну 144
Борщівщина 23, 115
Бофало, м. – див. Баффало, м.
Бравншвайґ, м. – див. Брауншвайґ, м.
Бразилія 241
Бранденбурґзький край 751
Брани, с. Володимир-Волинської округи 137
Братислава, м. 520, 634
Братківці, с. Станиславівщина 66
Брауншвайґ, м., Німеччина 213, 492, 648, 

649
Бреслав – див. Вроцлав
Бресляв – див. Вроцлав
Брест-Литовська обл. 128
Брестя – див. Берестя
Бринці-Церковні, с. Жидачівського р-ну 

Львівської обл. 738
Брідщина 151
Брно, м., Чехія 379
Броди, м. Львівської обл. 18, 235, 242, 243, 

396
Бродівський пов. 49-51
Бродівський р-н 235
Бродовська, вул., м. Прага 375
Броніславка, с. 154, 155

Бруклин – див. Бруклін
Бруклін, м., шт. Огайо, США 655
Брюховичі, с. 56
Бряза, с. – див. Козаківка, с.
Брянськ, м., РФ 517
Бубні, с., Володимир-Волинська округа 130
Буг, р. 61, 64, 112, 113, 364, 703
Бугрин, с., Рівненщина 128, 141, 142
Буданів, с. Теребовлянського р-ну Терно-

пільської обл. 72, 77
Будапешт, м., Угорщина 181, 517
Будераж, с. Мізоцького р-ну 143
Будзанів, с. – див. Буданів, с.
Будзин, с. Тлумацького р-ну Івано-Франків-

ської обл. 52
Будилів, с., Бережанщина 57
Будьків, с. Пустомитівського р-ну Львівської 

обл. 54
Буенос-Айрес, м., Аргентина 241
Буке, місц., Німеччина 637
Буківсько, с. Балигородського пов. 26
Буковина 112, 113, 157, 178, 179, 611, 758
Буковина 758
Була, с. Мізоцького р-ну 148
Бурканів, с. Теребовлянського р-ну Терно-

пільської обл. 60
Бутейки, с. Сарненського р-ну Рівненської 

обл. 124
Бутини, с. Сокальського р-ну Львівської 

обл. 52
Бучацький пов. 57
Бучач, м. Тернопільської обл. 56, 612, 733, 

734
Бучаччина 147, 151, 356
Бучина, прис. с. Шпиколоси Золочівського 

р-ну 25
Буянів, с. Жидачівського р-ну Львівської 

обл. 51
В’юнка, с. Пулинського р-ну Житомирської 

обл. 40
В’язовець, с. Пулинського р-ну Житомир-

ської обл. 41
В’язьма, м. Смоленської обл., РФ 517
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Вавилон 535
Вага, с., Тернопільщина 60
Вад Ястшемб, фільварок 367
Ваймар, м. – див. Веймар, м.
Вайсенбурґ, м. – див. Вайссенбург-у-Баварії, 

м.
Вайссенбург-у-Баварії, м., Німеччина 572
Валова, вул., м. Львів 359
Вандзін, с. Рава-Руського пов. 53
Ванкувер, м., Канада 258, 553, 603, 615, 714, 

715
Ванцлеґен, м., Німеччина 491
Варшава, м., Польща 181, 186, 194, 196, 219, 

222, 275, 394, 404, 405, 412, 438, 444, 448, 
567, 575, 585, 641, 700, 703, 747

Варяж, с., Грубешівщина 61
Василів, с. Грубешівщина 119, 154
Васильків, м. Обухівського р-ну Київської 

обл. 6, 106, 107, 381
Ватенштедт, м., Німеччина 203, 213, 581
Ватикан 579
Вашингтон, м., США 577, 650, 760
Веймар, м., Німеччина 297, 298, 311, 313, 

471, 506, 534
Велдіж, с. 30, 32, 33
Велика Брітанія – див. Великобританія
Велика Воля, с. Миколаївського р-ну Львів-

ської обл. 27
Велика Любаша, с. Костопільського р-ну 

Рівненської обл. 38, 128
Велика Мельниця, польс. кол. 137
Велика Німеччина – див. Німеччина
Великий Березний, смт. Закарпатської обл. 

634
Великі Мости, м. Сокальського р-ну Львів-

ської обл. 433, 582, 611, 612
Великобританія 472, 745
Великонімеччина – див. Третій Райх
Велс, м. – див. Вельс, м.
Вельс, м., Австрія 649
Верба, м. – див. Верба, с. Дубенського р-ну 
Верба, с. Дубенського р-ну Рівненської обл. 

38, 137

Верба, с., Грубешівщина 61
Вербів, с. Бережанського пов. 57, 58
Вербів, с. Підгаєцького пов. 65, 73, 77
Вербівці, с. Городенківського пов. 633
Вербіж, с. Коломийського пов. 46
Вербковичі, с. Грубешівського пов. Люблін-

ського в-ва, Польща 154, 155
Вербський р-н 137
Вербче, польс. кол., Степанський р-н 137
Вербчів, с. Луцької округи 43
Верлош, с., Станиславівщина 66
Верхня Рожанка, с. Сколівського р-ну Львів-

ської обл. 84, 86
Верхня Стинава, с. Стрийського р-ну Львів-

ської обл. 27, 67, 90
Верхня, с. Калуського пов. 53, 702-704
Верховина 718
Верховина, смт. Івано-Франківської обл. 35, 

44
Веснівка, с., Бережанщина 57
Вестфалія, земля, Німеччина 636, 637, 705
Ветли, м. 139
Вечовці, с., Пінщина 130
Вибранівка, с. Жидачівського р-ну Львів-

ської обл. 738
Вибудів, с., Бережанщина 57
Вигнанка, с., Ковельщина 62
Вигода, м. – див. Вигода, смт. 
Вигода, смт. Калуського р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 30, 32, 33, 42
Вижгород – див. Вишгородок, с. 
Вимислівка, с., Бережанщина 57
Виногради, с. 151
Вислобоки, с. Львівського пов. 55
Високе, с. Монастириського р-ну Терно-

пільської обл. 144
Високий Замок, місц. у м. Львові 436
Висоцко Вижне, с. Турківського пов. 581
Висоцьк, м. – див. Висоцьк, с.
Висоцьк, с. Дубровицького р-ну Рівненської 

обл. 38, 117
Висоцьке, м. – див. Висоцьк, с. 
Виступчі Руські, с. Володимир-Волинської 
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округи 136
Витків, с. 33
Вишгородок, с. Крем’янецького р-ну – див. 

Вишгородок, с. Лановецького р-ну Тер-
нопільської обл.

Вишгородок, с. Лановецького р-ну Терно-
пільської обл. 39, 633

Вишневець, м. – див. Вишнівець, смт.
Вишневичі, с. Радомишльського р-ну Жито-

мирської обл. 140
Вишнів, с. 156
Вишнівець, смт. Збаразького р-ну Терно-

пільської обл. 39, 633
Вишнівчик, с., Тернопільщина 60
Вівся, с. Тернопільського р-ну Тернопіль-

ської обл. 57
Відень, м., Австрія 229, 238, 320, 359, 360, 

520, 581, 589, 591, 611, 624-626, 629, 631, 
637, 649, 667, 723, 767

Вілька, с. Степанського р-ну 43
Вілька, с., Костопільщина 137
Вільки, с. 156
Вільшани, с. Перемиського пов. 29
Вільшаниця, с. Золочівського р-ну Львів-

ської обл. 236
Вільшаниця, с. Станиславівського пов. – 

див. Вільшаниця, с. Тисменицького р-ну
Вільшаниця, с. Сяноцького пов. 26
Вільшаниця, с. Тисменицького р-ну Іва-

но-Франківської обл. 51, 57, 59
Вільшанка, с., Зборівщина 57
Вініпег – див. Вінніпег, м. 
Вінницька обл. 113, 123, 152
Вінниця, м. 103, 111, 113, 114, 123, 126, 136, 

197, 198
Вінниччина 40, 112, 123, 761
Вінніпег, м., Канада 202, 238, 239, 258, 354, 

561, 567, 571, 572, 579, 581, 588, 594-596, 
609, 610, 612, 620, 629, 630, 640, 642, 643, 
651, 655, 660, 662, 664, 671, 674-676, 679, 
685, 690, 726, 765

Вінніпег, м., Канада 735
Вірлів, с. Зборівського р-ну Тернопільської 

обл. 58
Вірменська, вул. у Львові 48
Вірочко, с. Перемиського пов. 50
Вісконсин, шт., США 655
Вісла, р. 729
Віслока, р. 729
Вітебськ, м., Білорусь 61
Влашинець, с., Кременеччина 39
Влтава, р. 375
Вовчинець, с., Станиславівщина 18, 19, 51, 

179
Вовчинецька гора 318
Вознесенськ, м. 69, 81
Вознесівка, с. біля Меліто поля 69, 81
Волгоград, м., РФ 182, 320, 524
Волинська обл. 5
Волинський р-н 62
Волинь 3, 25, 38-40, 44, 45, 48, 60-63, 69, 70, 

78-80, 102, 106, 107, 114, 115, 118-120, 
123, 127, 128, 134, 135, 140-143, 145-148, 
153, 196, 197, 222, 230, 236, 464, 530, 585, 
587, 609, 617, 633, 634, 669, 681, 753, 766

Волиця Комарова, с. Сокальського пов. 48, 
73, 77 

Волиця, с., Грубешівщина 61
Волиця, с., Жидачівщина 90
Володава, м., Польща 62
Володавщина 64
Володимир, м. – див. Володимир-Волин-

ський, м.
Володимир-Волин ська обл. 40
Володимир-Волинська округа 70, 80, 130, 

131, 135-137, 142
Володимир-Волинський р-н 62
Володимир-Волинський, м. 62, 132, 135, 

136, 144
Володимир-Горохів, округа – див. Володи-

миро-Волинська округа
Володимирець, м. Рівненської обл. 6, 38, 39, 

117, 145
Володимирська округа – див. Володи-

мир-Волинська округа
Володимирський р-н – див. Володимир-Во-
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линський р-н
Володимирщина 38, 61, 62, 70, 80, 123-125, 

128
Волосів, с., Станиславівщина 66
Волосянка, с. Сколівського р-ну Львівської 

обл. 93
Волочиський р-н Хмельницької обл. 6
Волощина, с. Бібрецького пов. 738
Воля Велика, с., Любачівщина 148
Воля, с. – див. Велика Воля, с. 
Воля, с. Жовківського р-ну Львівської обл. 

475
Вороблячин, с. Рава-Руського пов. 47
Ворок, польс. кол., Степанський р-н 137
Вороніжчина 106
Вороння, с. Рівненської обл. 143
Ворохта, с. Коломийського пов. 35, 72, 76
Воррен, м., пров. Мічиган, Канада 704
Воскресінці, с. Коломийського пов. 49, 54
Вранґель Штрасе, вул., м. Берлін 495, 498
Вроцлав, м., Польща 193, 366, 471, 729, 755
Вулька, с., Костопільщина 125
Вчорайше, с. Ружинського р-ну Житомир-

ської обл. 22
Гаврилівка, с. 59
Гаї, с. Вербського р-ну 137
Гаї, с., Львівщина 148
Гайворонок, с., Тернопільщина 60
Гайденав, м. 618
Галендорф, м., Німеччина 644
Галинівка, фільв., Володимирщина 38, 125
Галицька земля 513
Галицький пов. 47
Галицький р-н Івано-Франківської обл. 615, 

633
Галицько-Волинське князівство 3
Галицько-Волинський кордон 55
Галич, м. 18, 19, 60, 61, 183, 184, 317, 318, 

633, 731
Галичина 3-5, 22-24, 38, 41, 42, 45, 60, 71, 

74-76, 78, 79, 106, 107, 112, 116, 127, 128, 
131, 138, 142, 144, 149, 186, 305, 317, 318, 
336, 341, 356, 390, 398, 408, 413, 433, 

446-448, 467, 478, 479, 491, 513, 532, 585, 
609, 731, 753

Галівка, с. Острозького р-ну 70, 80
Гамбург, м., Німеччина 447, 618, 638, 657, 

691, 717
Гамбурґ Бравншвайг – див. Гамбург, м.
Гамбурщина 717
Гамільтон, м., пров. Онтаріо, Канада 318, 

553, 655, 680
Ганновер, м., Німеччина 205, 572, 618, 705
Гантер, м., США 615
Ганцунґ, с., Німеччина 487
Гартфорд, м., шт. Коннектикут, США 600
Гвіздець, с. Станиславівського пов. 73, 77
Гдешин, кол. 156
Гемнтонбурґ, м., шт. Нью-Йорк, США 637
Генеральна губернія 83, 84, 89, 91, 93, 94, 

108
Гетьманщина 622
Гиновичі, с. Бережанського пов. 55
Глажова, с., Костопільщина 115
Глинки, с. 59
Глинськ, с. 155
Глинське, с. Жовківського р-ну 475
Глодоси, с. Кіровоградської обл. 138
Глубоке, с., Богородчанщина 142
Гнидава, с. Луцького р-ну 39, 141
Гнидава, с., Зборівщина 60
Гнильче, с. Підгаєцького р-ну 144
Гоголів, с., Сокальщина 59
Годи, ст. 415
Голландія – див. Нідерланди
Голобутів, с. 67, 90
Голов’янський р-н 137
Голованівськ, смт. 145
Голованівський р-н, Уманщина 145
Голови, м. 137
Гологовичі, с. Підгаєцького пов. 56
Голодниця, с. Копичинецького р-ну Терно-

пільської обл. 150
Голосків, с. 58
Голта, м. 470
Голубє, с. 156
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Голяндія – див. Нідерланди 
Гонятин, с., Белзщина 62
Гонятин, с., Холмщина 61
Горашіно 82
Гординя, с. Самбірського пов. 72, 76
Горенець, с. Любачівського пов. 47
Горинь, р. 119
Горінці, с., Кременеччина 124, 141
Горішня Ямниця, с., Станиславівщина 51
Горлівка 134
Городенка, м. 575, 635
Городенківський пов. 633
Городенщина 575, 635
Городище 87
Городище, с. Самбірського пов. 48, 73, 77
Городлі, с. 156
Городниця, с. Копичинецького пов. 72, 77
Городок Ягайлонський, м. – див. Городок, м.
Городок, м. Львівської обл. 149, 695
Горохів, м. Луцької обл. 38, 124, 128, 132
Горохівський пов. 40, 62, 70, 79
Горохівщина 38, 39, 70, 80, 124, 125, 128, 

144, 145
Гороща Василіянсска 94
Гостинне, с. 154
Готур (Гутор, Гутар) 67, 90
Гочівки, с. Острізького р-ну 147, 148
Гощанський р-н Рівненської обл. 133
Грабина, с. Перемишлянського пов. 56
Грабівці, с. 156
Грабівці, с. Богородчанщина 142
Грабівці, с. Борщівського пов. 72, 77
Грабківці, с., Зборівщина 58
Грабова, с., Волинь 61
Грабовець, с. Ярославського пов. 53
Грабузна, с., Зборівщина 58
Графка, кол. 156
Гребенів, с. Сколівського р-ну Львівської 

обл. 31, 32
Гребінець, с. 154
Гремяче, с. Острізького р-ну 70, 80
Гринівка, с., Станиславівського пов. 57
Грицеволя, с. Радехівського р-ну Львівської 

обл. 49
Гришино, м. 134
Грозів, с. Острізького р-ну 70, 80
Грубешів, м., Польща 61, 64, 119, 120, 153, 

221
Грубешівщина 64, 110, 116-121, 126, 151-

153, 222
Грушів, с. Дрогобицького пов. 52
Грушки, с., Станиславівщина 60
Губиниха, с. 69, 81
Губків, с., Костопільщина 115
Гумниська, с. Теребовлянського пов. 72, 77
Гусне Вижне, с. Турківського пов. 581
Гута Степанська, польс. кол., Степанський 

р-н 137
Гутар, с. – див. Готур
Гуцульщина 35
Гуща, с., Ковельщина 62, 71, 80
Ґвибінен, м., біля Калінінграда 587
Ґемайд, м. 628
Ґера, м. Німеччина 303
Ґерманія – див. Німеччина 
Ґлен Спей, м., США 737
Ґлен Стейт, м., шт. Пенсильванія, США 610
Ґлендейл, м., шт. Каліфорнія, США 633, 634
Ґмінд, м. 628
Ґмунден, м., Австрія 388, 623
Ґоденав, м. 618
Ґосляр, м. 618
Ґрайнбах, місц. біля м. Розенгайму, Німеч-

чина 636
Ґрац 324
Далешів, с. 734
Данилівці, с., Зборівщина 60
Данія 655
Данчин, с., Станиславівщина 61
Дахавер, вул, м. Мюнхен 572
Дахаверштрассе, вул., м. Мюнхен 572, 604, 

605, 763
Дахавшстрассе, вул. – див. Дахаверштрассе, 

вул.
Дашава, смт. Стрийського р-ну Львівської 

обл. 85
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Двірці, с. Бережанського пов. 58
Дебеславці, с. Коломийського пов. 72, 77
Деліїв, с. 181
Дельмен-Горст, м. 618
Делява, с. Рогатинського пов. 65
Делятин, м. – див. Делятин, смт.
Делятин, с. – див. Делятин, смт.
Делятин, смт. Надвірнянського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 39, 50, 52, 55, 146
Делятинський пов. 73, 78
Дем’янів, с. 55
Дембиця, м., Польща 64, 454 
Дембіца – див. Дембиця, м.
Демидівський р-н 144, 148
Демніца – див. Дембиця, м.
Денисів, с., Бережанщина 57, 60
Дераженщина – див. Деражненщина
Деражне, с. Костопільського р-ну 38, 70, 79, 

119, 121, 128
Деражне, с. Ярмолинського р-ну 40
Деражненський р-н 70, 80
Деражненщина 39
Деренівка, с. Теребовлянського пов. 146
Державне правління – див. Українське дер-

жавне правління
Детройт, м., США 258, 553, 554, 614, 704, 

721, 722, 742
Джанкой, м. 110
Дзіболки, с. 446
Дивин, м. – див. Дивин, с.
Дивин, с. Кобринського р-ну Берестейської 

обл., Білорусь 11, 38, 122, 139
Дивін, м. – див. Дивин, с.
Дивін, с. – див. Дивин, с.
Диковини, с. Володимир-Волинської округи 

136
Діброва, с. Рогатинського р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 54
Дібще, с., Бережанщина 57
Дідушиці Малі, с. 91
Діллінґен, м. 572
Дінець, р. 228
Дмухавець, с., Бережанщина 57

Дніпро, р. 40, 109, 111, 113, 134, 164, 319, 
382, 450, 703

Дніпрові плавні 69, 81
Дніпропетровськ, м. 69, 81, 111, 356, 439, 

450, 537, 616, 726
Дніпропетровська обл. 69, 81, 123, 135, 141, 

144, 152
Дніпропетровщина 120
Дністер, р. 52, 184
Добрівляни, с. Рогатинського пов. 65
Добрівляни, с., Стрийщина 691
Добровідка, с. 415
Добромиль, м. 29, 30
Добромильський пов. 47, 56
Добромиричі, с. 156
Добротвір, с. Кам’янка-Струмилового пов. 

53
Добротів, с., Станиславівщина 61
Добряни, с. Стрийського пов. 91
Довга Войнилівська, с., Калущина 54, 56
Довге, с., Станиславівщина 66, 67, 90
Довжка, с., Калущина 56
Довжна, с. 54
Должець, с. 84
Долина, м. 30, 32, 33, 42, 48, 65, 72, 73, 76, 

77, 146, 147, 180
Долинський пов. 46, 50, 65, 68, 95, 697
Долинщина 30, 41, 42, 46, 48, 59
Долішня Ямниця, с., Станиславівщина 51
Донбас 118, 134, 148
Донецьк, м. 319
Донецька обл. 651
Дора, г. 486, 487
Дорогичин, м. 139
Дорогичин, ст. 138
Дорогів, с. Галицького р-ну Івано-Франків-

ської обл. 19, 54, 633
Дорожів, с. 94
Доротика, с., Ковельщина 128
Дрезден, м. 349
Дремльово, с., Жабинського р-ну 70, 79
Дрогобицька обл. 5, 151
Дрогобицький пов. 52, 73, 77, 87, 615
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Дрогобич, м. Львівської обл. 29, 67, 71-74, 
76-78, 85-87, 89-95, 103, 149, 318, 581, 
600, 611, 741

Дрогобиччина 54, 197
Друга Річ Посполита – див. Польща
Дружкопіль, с. – див. Журавники, с.
Друшкопіль, с. – див. Журавники, с.
Дубенська округа 70, 80
Дубенський р-н 143
Дубенщина 128, 135
Дубецька волость Перемиського пов. 92
Дубівці, с. 18, 177, 184
Дубляни, м. Львівського пов. 44, 48
Дубляни, с. Дрогобицького пов. 73, 77
Дубляни, с. Самбірського пов. 28
Дубне, с., Лемківщина 636
Дубно, м. 38, 70, 80, 103, 140
Дуброва, с., Калущина 54, 56
Дубровиця, м. 38
Дубровиця, с. Ярославського пов. 119
Дубровка, с., Стрийщина 51
Дуліби, с. Рудківського пов. 46, 47
Дунаєць, р. 98
Дунаїв, с. Перемишлянського пов. 58, 59
Дунаївка, с., Бережанщина 58
Дунаївська округа 22
Дунаївці, м. Кам’янець-Подільської обл. 22, 

23, 75, 109
Дунай, р. 227-229, 233, 238
Дюксин, с. Деражненського р-ну – див. 

Дюксин, с. Костопільського р-ну
Дюксин, с. Костопільського р-ну Рівнен-

ської обл. 38, 70, 80, 129
Ебензе, м., Австрія 368, 623
Евпаторія, м. 110
Европа – див. Європа
Едмонтон, м. Канада 319, 553, 634, 656, 

715
Ельріх, м. 511
Ерфурт, м., Німеччина 313
Ессен, Німеччина 637
Етелберг, м., Канада 581
Етобіко, Канада 690

Європа 2, 4, 9, 54, 83, 133, 144, 158, 160, 162, 
163, 240, 279, 295, 314, 320, 321, 356, 395, 
405, 427, 439, 465, 502, 541, 545, 548, 
559-661, 574, 577, 678, 583, 600, 624, 627, 
641, 644, 661, 672, 682, 709, 732, 742

Єзупіль, м. – див. Єзупіль, смт.
Єзупіль, с. Станиславівського пов. – див. 

Єзупіль, смт.
Єзупіль, смт. Тисменицького р-ну Іва-

но-Франківської обл. 22, 72, 77, 178, 184
Єзупільщина 57
Єлисаветград, м. – див. Кропивницький, м. 
Єлиховичі, с. Золочівського р-ну 58
Єрусалим, м., Ізраїль 749
Жаб’є – див. Верховина, смт.
Жаб’я – див. Верховина, смт.
Жабинський р-н 79
Жабокруки, с., Станиславівщина 60
Жабче, с. Демидівського р-ну 148
Жашків, с. – див. Зашків, с.
Жданна 43
Жерельна, вул., м. Борислав 95
Живачів, с. 58
Жидзк, с. Стидинського р-ну 70, 80
Жильжа, с. Костопільського р-ну 115
Житомир, м. 81, 107, 109, 112, 251, 381, 382, 

703, 722
Житомирська обл. 40, 134, 143
Житомирщина 40, 41, 69, 81, 109, 114, 122, 

126, 128, 132, 134
Жмалків, с. 156
Жмеринка 113
Жовква, м. 222, 396, 398, 400-403, 406, 410, 

433, 436, 437, 440, 446, 448, 475, 648
Жовківська, вул., м. Львів 475
Жовківський пов. 47, 408, 437, 492, 582
Жовківщина 144, 437, 478, 480, 492, 740
Жолобне, с. Ярунського р-ну 40
Жуків, с. Золочівського р-ну 26, 59
Жуків, с. Перемишлянського пов. – див. 

Жуків, с. Золочівського р-ну
Жуків, с., Рівненщина 128
Жулин, с. Стрийського р-ну Львівської обл. 
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741
Жуличі, с. 154
Жулінського, вул., м. Львів 111, 408
Жупків, с. 71, 80
Журавенський пов. – див. Журавнівський 

пов.
Журавенщина 54
Журавичі, с., ПЗУЗ 126
Журавники, с. Горохівського р-ну Волин-

ської обл. 38, 128
Журавнівський пов. 50, 54
Журавно, смт. Жидачівського р-ну Львів-

ської обл. 65
Жураки, с. Станиславівського пов. 71, 76 
Заболотів, с. 424
Завадів, с. 92
Завадів, с. Радехівського пов. 53
Завадів, с. Стрийського пов. 55
Завадівка, с., Хер сонщина 609
Завадка, с. 50, с. 91, 92
Завадка, с. Калуського пов. 53, 74, 78
Завадка, с. Самбірського пов. 65
Завадка, с. Турківського пов. 28
Завидів, ліс 39
Завидів, с. Острізького р-ну 70, 80
Заговора, с. Горохівського пов. 40
Загорів, с. – див. Новий Загорів, с.
Задельск – див. Задільське, с.
Задзельск, с. – див. Задільське, с.
Задільське, с. Сколівського р-ну Львівської 

обл. 65, 92
Задільсько, с. Самбірського пов. – див. За-

дільське, с. Сколівського р-ну
Зазулі, с. – див. Зозулі, с.
Закарпатська Україна – див. Карпатська 

Україна 
Закарпаття 3, 4, 242, 758
Закомар’я, с. Буського р-ну Львівської обл. 

243
Закривці, с. Товмацького пов. 51
Залікти, с. 88
Заліщики, м. Тернопільської обл. 72, 76, 77, 

152

Заліщицький пов. 24, 49, 72, 73, 77, 78, 599
Заліщиччина 50, 150
Залокоть, с. Самбірського пов. 43
Зальцбург, м., Австрія 612, 618, 623
Заморочене, с., Полісся 117, 124
Замчисько, с., Дубенщина 128
Запинка-Ярославець, с. 154
Запоріжжя, м. 67, 89, 439
Запорізька обл. 69, 81
Запорізька Січ 688
Зарваниця, с. Золочівського р-ну 58
Зарваниця, с., Тернопільщина 60
Заріччя, с. Делятинського пов. – див. Заріч-

чя, с. Надвірнянського р-ну 
Заріччя, с. Надвірнянського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 50, 73, 78
Заруддя, с., Зборівщина 57
Заставці, с. Монастириського р-ну Терно-

пільської обл. 52, 600
Заставці, с. Підгаєцького пов. – див. Застав-

ці, с. Монастириського р-ну
Заставче, с. Підгаєцького пов. – див. Застав-

ці, с. Монастириського р-ну
Захід 8, 27, 98, 99, 160, 163, 290, 319, 320, 

393, 559, 564, 570, 595, 597, 616, 645, 705
захід України – див. Західна Україна
Західна Европа – див. Західна Європа
Західна Європа 7, 545, 736, 762
Західна Кіровоградщина 116
Західна Німеччина 8, 582, 609, 621
Західна Україна 3-5, 9, 30, 184, 315, 554, 559, 

582, 598, 633, 674, 689, 705, 729, 730, 734, 
740, 741, 758, 766

Західний Берлін 607
Західні землі – див. Західні українські землі
західні землі України – див. Західні україн-

ські землі
західні області України 191, 356, 500
Західні українські землі (ЗУЗ) 6, 22, 29, 45, 

46, 65, 112, 114-116, 123, 127, 131, 139, 
144, 146, 148, 152, 157, 158, 231, 595, 702, 
738

Західноукраїнська Народна Республіка 3
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Західноукраїнські землі – див. Західні укра-
їнські землі 

Західня Україна – див. Західна Україна
Зачернече, с., Ковельщина 62
Зашків, с. Золочівського р-ну 26
Збараж, м. Тернопільської обл. 64, 116 
Збаражчина 146
Збоїська, окол. Львова 575
Зборівський пов. 57, 587
Зборівський р-н Тернопільської обл. 637
Зборівщина 57, 58, 60
Збруч, р. 535
Збуж, с. Стидинського р-ну 70, 80
Звенигород, с., Бібреччина 52
Звенигородка, м. 639
Звізджи, с. Деражненського р-ну 70, 80
Звір, с. 43
Звягель, м. – див. Новоград-Волинський, м.
Здолбунів, м. Рівненської обл. 126, 147
Здолбунівський р-н 140
Зеебах, м. 628, 629
Зеебоден, м. 628
Зелібор, с., Рогатинщина 157
Зимна Вода, с. Пустомитівського р-ну 

Львівської обл. 307
Зідлінґсгавзен, м., Німеччина 636
Знаменівка, с. Дніпропетровської обл. 134, 

135
Знаменка, с. Дніпропетровської обл. 69, 81
Зозулинці, с. 67
Зозулі, с. Золочівського р-ну 58
Зозулівці, с. 90
Золота Липа, р. 45
Золотники, с., Тернопільщина 56, 60
Золочів, м. Львівської обл. 25, 26, 47, 235, 

305, 306, 451, 452, 65
Золочівський р-н Львівської обл. 5
Золочівщина 56, 58, 243, 635
ЗСА – див. США
Зубків, с. Сокальського пов. 48, 53
Зубовичі, с. 156
ЗУЗ – див. Західні українські землі
Зхідна Європа 736

Іангайм, м. 618
Іваничі, с. Луцької обл. 132
Іванівна, с., Станиславівщина 51
Іванківці, с. Кам’янець-Подільської обл. 143
Іванківці, с. Сатанівського р-ну 143
Іванова Долина, с., Костопільщина 125, 128
Івано-Франківськ, м. 13, 15, 16, 42, 49, 50, 

53, 56-58, 71-73, 75, 76, 78, 103, 132, 146, 
147, 149, 150, 177, 182, 183, 192, 208, 315, 
317, 319, 361, 416, 541, 579, 614, 697, 732

Івано-Франківська обл. 223, 228, 586, 615
Івачків, с. Здолбунівського р-ну 140
Ігрень 726, 737
Ізраїль 238, 594, 767
Іллінойс, шт., США 655
Інгольштадт, м., Німеччина 572, 618
Інгольштат, м. – див. Інгольштадт, м.
Інгул, р. 467
Інгушська обл. 158
Інґольштадт, м. – див. Інгольштадт, м.
Індіана, шт., США 655
Індіяна – див. Індіана
Інсбрук, м., Австрія 306, 572, 618
Інта, м. 607
Ірвінгтон, м., США 599
Ісаків, с., Станиславівщина 60
Іскань 92
Істон, м., США 764
Італія 59, 237, 618, 726
Ішків, с., Тернопільщина 60
Йонкерс, м., шт. Нью-Йорк, США 584, 585
К.-Николаєвка 82
Кавказ 98, 131, 182
Кавско, с. 91
Кадлубиська, с. 156
Каєркан, сел. біля Норильська 606 
Казимирівська, вул., м. Львів 361
Калґарі, м., пров. Альберта, Канада 586
Калина, с. Опільського пов. 61
Калинів, с. 55
Калинка, с. Смотрицького р-ну Кам’ян-

ко-Подільської обл. 143
Калінінград, м., РФ 587
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Каліфорнія, шт., США 633, 634
Калуська округа 53
Калуський пов. 42, 46, 49, 51, 53, 54, 65, 73, 

74, 77, 78, 702
Калуш, м. 19, 46, 50, 53, 71, 74, 76, 78, 79, 

146, 147, 180, 182, 317
Калущина 56, 150
Кальна, с. Долинського р-ну Івано-Франків-

ської обл. 30, 31, 33, 85, 86, 88
Кам’янець-Подільська обл. 22, 24, 40, 41, 75, 

109, 114, 116, 125, 133, 139, 143
Кам’янець-Подільський, м. 23, 68, 69, 81, 

107, 111, 114-116
Кам’янка Струмілова, м. – див. Кам’ян-

ка-Бузька, м. 
Кам’янка, с. Сколівського р-ну Львівської 

обл. 30-33, 42
Кам’янка, с. Ярунського р-ну Житомирської 

обл. 134
Кам’янка-Бузька, м. Львівської обл. 149
Кам’янка-Струмилівський пов. 29, 47, 53
Кам’янське 69, 81, 144
Кам’янський р-н Дніпропетровської обл. 

141
Каменомости, с. 158
Камінка-Струміловий пов. – див. Кам’ян-

ка-Струмилівський пов.
Камінь-Каширський, м. Волинської обл. 

122, 125, 135, 142
Канада 8, 196, 241, 258, 319, 321, 322, 396, 

436, 437, 497, 551-553, 557, 558, 560, 572, 
578, 579, 581, 584-589, 599, 603, 609, 614-
616, 621, 626, 629, 630, 633, 634, 649-651, 
655, 656, 658, 659, 661, 662, 664, 671, 676, 
680-682, 685, 690, 705, 707, 709, 714, 719, 
726, 727, 735, 739, 765

Канерікат, м., США 738
Канівка, с. Волочиського р-ну Хмельницької 

обл. 6
Канкринівка, с. Дніпропетровської обл. 69, 

81
Карачаєвська обл. 158
Каринтія 628, 629

Карів, с. Рава-Руського пов. 53
Карлів, с. Снятинського пов. 649
Карпати, г. 34, 41, 55, 128, 131, 605, 761
Карпато-Українська Держава – див. Карпат-

ська Україна 
Карпатська Україна 3, 4, 242, 434, 442, 556, 

582, 614, 634, 681
Карпилівка, с. Сарненського р-ну 144
Карпилівка, с., Рівненська обл. 129
Катинь, с. Смоленського р-ну Смоленської 

обл., РФ 766
Катовиці, м., Польща 250, 412
Келовна, с. 668
Кемптон, м., США 621
Кеніґсберґ, м. – див. Калінінград 
Кентакі, шт., США 655
Київ, м. 3-6, 69, 75, 81, 106, 107, 109, 111, 

112, 123, 149, 152, 153, 230, 246, 251, 315, 
319, 320, 394, 408, 443, 466, 502, 515, 528, 
562, 597, 603, 605, 609, 616, 625, 639, 640, 
643, 644, 646, 649, 651, 657, 663, 665-669, 
671-673, 675, 679, 684, 686, 687, 700, 701, 
710, 718, 723, 727, 734, 738, 739, 747, 748, 
758, 759, 765

Київська обл. 40, 152, 736
Київська Русь 3
Київські ліси  40, 129, 131, 132
Київщина 40, 112, 128, 518
Кишинів, м., Молдова 113
Ківерці, м. 38
Ківерцівський р-н 44
Кізлів, с., Бережанщина 57
Кізлів, с., Зборівщина 60
Кізя, с., Ковельщина 62
Кіловка, с. Попелянського р-н 22
Кінашів, с. Галицького р-ну Івано-Франків-

ської обл. 45
Кіровоград, м. – див. Кропивницький, м. 
Кіровоградська обл. 116, 138 
Кіровоградщина 116, 467
Клеванський р-н 119
Клевань, м. 107
Клівленд, м., шт. Огайо, США 612, 634, 655, 

741, 742



869Географічний покажчик

Клобучин, с. 70, 79
Клубівці, с. Тисменицького р-ну Іва-

но-Франківської обл. 66, 223
Княгинин, с. 179
Княже, с. Горохівського пов. 62, 79
Княжів, с. Горохівського пов. – див. Княже, 

с. Горохівського пов.
Княжолуки, с. 59
Князівсько, с. 46
Кобильна, с. Межиріцького р-ну 143
Кобринська округа Берестейщини 122
Кобринський пов. 139
Кобринщина 114, 128
Ковель, м. 38, 39, 121, 122, 128, 135, 383
Ковельська округа 120
Ковельський пов. 62
Ковельщина 43, 62, 70, 71, 80, 114, 122, 128, 

137, 138, 147
Кожанка, с., Київська обл. 153
Кожушне, с. Балигородського пов. 27
Козак, кол. с. Пісочна 156
Козаки, с. Золочівського р-ну 58
Козаківка, с. Болехівської міськради Іва-

но-Франківської обл. 30-33
Козачок, с. Кременецького пов. 70, 80
Козівка, с., Бережанщина 57
Козодави, с. 156
Козьова, с. Сколівського пов. 51
Козятин, м. 111
Колійова, вул., м. Жовква 398-400, 402
Колінце, с., Станиславівщина 66
Колки, с., Луччина 128
Колківський р-н 143
Колківщина 39
Колодаж, с. Демидівського р-ну 148
Колодіївка, с., Станиславівщина 51
Коломийська округа 55, 147
Коломийський пов. 46, 49, 72, 76-78
Коломийщина 34, 35, 42, 147, 150
Коломия, м. Івано-Франківської обл. 72, 73, 

77, 79, 145, 147, 243, 417, 418, 670, 718, 
768

Комарники, с. 88

Комарнівський р-н 47
Комі АРСР 607
Комаровичі, с. Старосамбірського р-ну 

Львівської обл. 95
Константинівка, с. біля Меліто поля 69, 81
Конюхи, с. Володимир-Волинської округи 

137
Конюхів, с. Стрийського р-ну Львівської 

обл. 605
Конячів, с. Добромильського пов. 56
Копитків, с. Корецького р-ну 43
Копиченці – див. Копичинці
Копичинецький пов. 50, 72, 77
Копичинський р-н Тернопільської обл. 150
Копичинці, м. Чортківського р-ну Терно-

пільської обл. 720
Копіївка, с. 58
Корець, м. Рівненської обл. 43
Корецький р-н 43
Коритниця, с. Володимир-Волинської окру-

ги 64, 137
Кормилів, с., Зборівщина 58
Корнберг, м., Німеччина 572, 600, 618, 731, 

737
Коробчиївка, с. Смотрицького р-ну Кам’ян-

ко-Подільської обл. 143
Королівка, с. 424
Королівка, с. 56
Коропець, с. Золочівського р-ну 58
Коропецький р-н 151
Коростень, м. 41, 134, 140
Коростишів, м. Житомирського р-ну Жито-

мирської обл. 132
Коростів, с. Сколівського р-ну Львівської 

обл. 84, 86
Коростятин, с. Коропецького р-ну 151
Кортеліси, с. Ковельщина – див. Кортеліси, 

с. Ратнівського р-ну
Кортеліси, с. Ратнівського р-ну Волинської 

обл. 69, 79, 122, 143
Корчин, с. Сколівського р-ну Львівської обл. 

67, 94
Корчин, с. Сокальського пов. 53, 59
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Корчин, с., Костопільщина 115, 119
Косів, м. Івано-Франківської обл. 44
Косівський повіт 41
Косівський р-н 717
Косівщина 34, 57, 698, 718
Космач, с. Косівського р-ну Івано-Франків-

ської обл. 55, 698
Космів, с., Грубешівщина 64
Космів, с., Холмщина 64
Костопіль, м. Рівненського р-ну Рівненської 

обл. 107, 117, 121, 127, 129
Костопільська округа 126
Костопільський р-н Рівненської обл. 129
Костопільщина 114, 115, 117, 119, 121, 124, 

125, 127, 128, 137
Котбус, м., Німеччина 343, 346
Котельно, с. Андрусівського р-ну Житомир-

ської обл. 132
Которів, с. 154
Котузів, с. Підгаєцького пов. 60
Кошиківці, с. Заліщицького пов. 49
Кошилівка, с. Заліщицького пов. 50
Кошилівці, с. Коломийського пов. 73, 78
Кошиці, м. 579
Кошів, ст. 415, 416
Краків, м., Польща 47, 93, 105, 193, 195, 196, 

198, 247, 267, 284, 306, 316, 318, 319, 321, 
325, 332, 333, 337, 362, 383, 388, 389, 395, 
456, 461, 514, 520, 568, 575, 585, 608, 637, 
649, 697, 702, 703, 722, 728, 752, 755, 761

Краківсь ка площа у Львові 48
Краківщина 209
Краматорськ, м. 69, 81, 134
Кранцберг, с. Самбірського пов. 73, 77, 87
Красів, с. Володимир-Волинської округи 

137
Красна, с. Зборівського р-ну Тернопільської 

обл. 637
Красна, с. Надвірнянського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 55, 
Красне, с. 92
Красне, с. Самбірського пов. 65
Красне, с. Турківського р-ну Львівської обл. 

92
Красногірка, с. Сарненського р-ну 143
Краун-Пойнт, м., штат Індіяна, США 655
Крем’янець, м. – див. Кременець, м.
Крем’янецький пов. – див. Кременецький 

пов.
Крем’янецький р-н – див. Кременецький р-н 
Крем’янеччина – див. Кременеччина
Кременець, м. 38, 39, 70, 71, 79, 80, 118, 120, 

127, 140, 141, 585, 681
Кременецький пов. 70, 80
Кременецький р-н 38, 39
Кременеччина 38, 39, 116, 120, 121, 124, 127, 

128, 135, 144
Кременчук, м. 109, 181
Кременчуцька округа 109
Кремидів, с., Станиславівщина 66
Кремль – див. СРСР 
Кретей, м., Франція 635
Крефельд, м., Німеччина 637
Крехів, с. Жовківського р-ну 475
Крива Руда, с. 93
Крива, вул., м. Борислав 86
Криве, с. Сколівського р-ну Львівської обл. 

51, 92
Кривий Ріг, м. 69, 81, 109, 144, 738
Кривиця, с. Сарненського р-ну 143
Криворіжжя 109, 144
Криворіжчина 144
Криворізький залізорудний басейн 109
Кривчиці, місц. у Львові 404
Крилів, с. 154 
Крилос, с. Галицького пов. 47
Крим 6, 61, 106, 110, 230, 319, 
Кримеж, с., Володимир-Волинська округа 

131
Криниця, м. 60, 324, 609, 649
Криховичі, с. 59
Кровн Пойнт, м. – див. Краун-Пойнт, м.
Кропивник, с. Долинського пов. 31, 33, 68, 

86, 88, 94
Кропивницький, м. 116, 585, 726
Кросен, м. Німеччина 303
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Крушельна, с. – див. Крушельниця, с. 
Крушельниця, с. Сколівського р-ну Львів-

ської обл. 67, 83, 90
Ксантен, м., Німеччина 637
Кубань 106
Куликів, м. – див. Куликів, смт.
Куликів, смт. Жовківського р-ну Львівської 

обл. 432, 475
Куликівська гора 475
Куликівський р-н Львівської обл. 438
Куликівський р-н Чернігівської обл. 230
Кульчиці, с. 86
Кунин, с. Жовківського р-ну 475
Кунів, с., Рогатинщина 157
Куратів, полонина 41
Куркова, вул., м. Львів 529
Куропатники, с., Бережанщина 57
Куряни, с. Бережанського пов. 72, 76
Кустин, с. Олександрійського р-ну Рівнен-

ської обл. 130
Кути, м., Станиславівщина 317
Кушугун, с. 69, 81
Куяви, с. 23
Куявський ліс 23
Лани, с. біля Львова 738
Ланівці, с., Кременеччина 120
Ласків, с. Володимир-Волинської округи 

135, 154
Ластова, с. 156
Лейквуд, м., шт. Колорадо, США 581
Лейпциг, м., Німеччина 303
Лексінґтон, шт. Кентакі, США 655
Лелюхів, с., Лемківщина 636
Лемківщина 27, 636, 681
Лендорф, м. 628
Леніна, вул., м. Львів 605
Ленчин, с. Рівненської обл. 129
Лесівка, с. Станиславівського пов. 57
Летичів, м. 152
Летяче, с. Заліщицького пов. 49, 72, 73, 77, 

78
Лешків, с., Белзщина 62
Лешнів, с. Бродівського пов. 49, 50, 235

Либохора, г. 31
Либохора, с. Турківського р-ну Львівської 

обл. 31
Лип’я, с. Устрицького пов. 50
Липа, с. 30, 33
Липиця Долішня, с. 19, 54
Липиця, с. Сарненського р-ну 143
Липовець, с. 154 
Лисець Старий, с., Станиславівщина 66
Лисичники, с. Заліщицького пов. 50
Лисогірки, с. 41
Листя, с.180
Литва 517
Литва, с. Торчинського р-ну 62
Литвінець, с., Станиславівщина 51
Личаківська, вул., м. Львів
Лички, с. Луцької округи 44
Лівобережжя 382
Лівобережна Україна 69, 81
Ліґніц, м. 755
Лізарек, м. 628
Ліліків, с., Берестейщина 138
Лінц, м., Австрія 227, 229, 230, 232-234, 238, 

246, 326, 367, 593, 611-613, 649, 759
Лінцєпінґ, м., Швеція 636
Ліон, м. 356, 358
Лісова, г. 107
Літин, с. Турійського р-ну 70, 80 
Літин, с., Ковельщина 43
Літин, смт. Вінницької обл. 40
Лобріївка, с. 82
Лодзь, м. 196
Лозова, ст. 134
Лоїв, с. Станиславівського пов. 58
Локацький р-н – див. Локачинський р-н 
Локачинський р-н 62
Локачі, м., Горохівщина 125
Лондон, м. 374, 472, 491, 520, 534, 615, 626, 

662
Лопата, г. 7, 31, 32, 42
Лорейн, м., США 575
Лостун 34-36
Лужки, с. 30, 33
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Лука, с., Золочівщина 58
Лукавець Долішній, с. 27
Луки, с., Станиславівщина 60
Луцьк, м. 6, 38, 70, 71, 80, 103, 107, 108, 119, 

120, 122, 126, 148, 242, 383, 609, 616
Луцька обл. 118, 121, 124, 131-133, 136, 143, 

145
Луцька округа 43, 44, 120
Луцький р-н 39, 44
Лучиці, с. 39
Луччина 114, 127, 128, 140, 141, 147
Львів, м. 2-8, 28, 29, 46-50, 58-60, 63, 65, 68, 

71-74, 76-78, 103-105, 107-109, 111, 112, 
123, 145, 149, 172, 174, 176, 184, 186, 189, 
222, 225, 236, 243, 256, 257, 284, 285, 296, 
304, 306-308, 310, 314, 315, 318, 319, 325, 
327, 337, 341, 356, 358, 359, 361, 362, 365, 
382, 383, 388, 395, 398, 402-406, 408, 410, 
414-417, 432, 433, 435-438, 440, 444, 446, 
448, 449, 452, 456, 471, 475, 478, 480, 501, 
509, 513, 514, 529, 530, 556, 562, 575, 579, 
581, 582, 593, 596-599, 603, 605, 608, 615, 
616, 618, 633, 635, 637, 639, 643, 649-651, 
657, 663, 669, 678, 681, 682, 689, 695, 697, 
700, 702, 703, 705, 712, 718, 722, 733, 738, 
740, 741, 750, 753, 759, 768

Львівська вул., м. Жовква 396, 397
Львівська обл. 5, 45, 76, 149, 235, 648
Львівський пов. 44, 54, 55, 76 
Львівщина 40, 148, 149, 668, 738, 741
Льослав 367
Любачівський пов. 47, 71
Любачівщина 111, 148
Любаша, с., Костопільщина 127
Любек, м., Німеччина.
Любешів, м. 122
Любешівський р-н 122
Любиковичі, с., Са рненщина 115
Любитів, м. 11, 38
Любицький р-н Чернігівської обл. 152
Любич, м. Львівської обл. 76
Любич, м. Чернігівської обл. 152
Любич, с. Любачівського пов. 71

Любишів, м. 135
Люблин, м. – див. Люблін, м.
Люблін, м., Польща 61, 186, 191, 220, 223, 

224, 383, 436, 438, 504, 506, 509, 517, 530, 
531, 533, 601, 640, 672, 673, 699, 704, 727, 
746, 747

Любомль, м., Ковельщина 137
Любша, с., Стрийщина 51
Лювен, м., Бельгія 636
Людвиківка, с., Рогатинщина 157
Людвипіль, м., Костопільщина 38, 121, 126
Людвипільський ліс 40
Людвиполь, м. – див. Людвипіль, м. 
Люксембург 392, 614, 618, 641, 674
Лютинки, с., Стрийщина 51
Лютовиська, с. Устрицького пов. 27, 49
Люхів Горішній, с. 120
Лючин, с. Острізького р-ну 70, 80
Ля Гарде – див. Ашафенбурґ
Ля Ґайрде-Касерне – див. Ашафенбурґ
Ляйпціґ – див. Лейпциг, м.
Ляйпціґ, м., м. Німеччина 724
Лятичів, м. 24
Лятичівська округа 24
Лятичівський р-н Кам’янець-Подільської 

обл. 24
Ляшки Долішні, с. 86, 88
Магадан 603, 605, 607
Магдебург, м., Німеччина 491
Маґура, г. 31, 33
Мадярщина – див. Угорщина
Майдан, прис. с. Мокротин Жовківського 

р-ну 475
Майдан, с. 66
Майдан, с. Турківського пов. 28
Майданські лі си 30, 32, 42
Майкоп 158
Майн, р. 311
Макарів, м., Київщина 106, 107
Мала Мельниця, польс. кол., Степанський 

р-н 137
Малин, с. Острізького р-ну 70, 80
Малинськ, м. 130, 137
Маличі, с. 154, 155
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Маловоди, с., Тернопільщина 60
Манаїв, с., Зборівщина 60
Маневичі, ст., Сарненщина 135, 139
Манів, с. 581
Манітоба, пров., Канада 567, 585, 610, 642
Марбург, м., Німеччина 740
Маринівка, с., Сарненщина 115
Маріїнськ, м. 670
Маріуполь, м. 111, 129, 638, 657
Маріупольщина 129
Маріюпільщина – див. Маріупольщина
Маріюполь – див. Маріуполь
Маркопіль, с. Бродівського р-ну 60
Мартина, вул., м. Львів 74
Мархлевський р-н 40
Масловичі, с. 155
Матагів, г. 31-33
Матіїв, м. 62
Мацошин, с. Жовківського пов. 47, 404, 437, 

476, 492, 582, 648
Межигірці, с. 177
Межиріцький р-н 39, 143
Межиріччя, м. 117, 121
Мелево, с. Заліщицького пов. 152
Меліто поль, м. 69, 81
Мельна, с. Рогатинського пов. 48
Менфіс, м., шт. Теннессі, США 705
Метенів, с., Зборівщина 58
Мечищів, с. Бережанського пов. 54
Микитинці, с., Станиславівщина 18, 51
Мико лаїв, м. 27, 82, 111, 113, 450
Миколаїв, м. Львівської обл. 47
Микулинці, с. 41
Микулич, с., Володимир-Волинська округа 

130
Микуличин, м., Станиславівщина 17-20, 148
Микуличі, с., Володимир-Волинська округа 

136
Милування, с. Тисменицького р-ну 59
Милятин, с. Радехівського пов. 53
Миргород, м. Полтавської обл. 108
Мисловіци 635
Мита, с. 86

Михайлівка, с. 82
Михнів, с. Демидівського р-ну 148
МІ – див. Мічиган, пров.
Мізерекордія 595
Мізовецький р-н 148
Мізоцький р-н 143
Мізоч, м., Рівненщина 38, 140
Мізунь Новий, с. 33
Мізунь Старий, с. 33
Мізунь, с. Долинського пов. 30-32, 46, 67
Мікульсдорф, с. 58
Мілштат, м. 628
Мільдорф, м.. 628
Мінськ, м., Білорусь 724
Міняни, с. 154-156
Мірче, с. 154, 155
Містки, с. Пустомитівського р-ну Львівської 

обл. 610
Міттенвальд, м. 572, 618
Міцкевича, площа, м. Івано-Франківськ 17
Мічиган, пров. Канада 704, 721, 722
Мішіган – див. Мічиган
Млинівський р-н 39
Млинівці, с., Зборівщина 58
Млинківський р-н 140
Могилівка, с. 41
Модрин, с. 154
Мокре, с. Дубенського р-ну 143
Мокротин, с. Жовківського р-ну 475, 492
Молдавське, с. 86, 88
Молдова 607
Молодятичі, с. 154, 156
Моложів, с., Грубешівщина 126, 154
Монастирець, с., Стрийщина 51
Монітоба, пров., Канада 594
Монреаль, м., Канада 196, 607, 609
Монтана, шт., США 655
Монте Касіно 664
Моравська Острава 238
Морочна, м. 135
Москва – див. СРСР
Москва, м., РФ 89, 101, 413, 607, 639
Мости Великі – див. Великі Мости
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Мости, с. 126
Мости, с. Здолбунівського р-ну Рівненської 

обл. 126, 143
Мости, с. Мізоцького р-ну 143
Мостиська, м. Яворівського р-ну Львівської 

обл. 29
Мостиський пов. 52
Мостища, с. Калуського пов. 702
Мочарки, полонина 41
Мочулки, с. Турійського р-ну 38, 125
Мужилів, с. Підгаєцького пов. 72, 76
Мукачів, м. 634
Мусині, с. 89
Мшана, с., Зборівщина 60
Мюнстер, м. 618
Мюнхен, м., Німеччина 195, 239, 240, 257, 

295, 321, 325, 409, 450, 492, 517, 548, 551, 
554, 558, 564, 566, 572, 574, 576, 579, 581, 
582, 584, 589, 601, 602, 604, 605, 609, 610, 
615-619, 621, 624, 626, 633, 634, 636, 637, 
544, 616, 649, 655,660, 673, 697, 704, 709, 
714, 716, 717, 719, 725, 726, 730, 734, 751, 
758, 759, 763, 765

Мюхнівці, с. Чортківського р-ну 607
Мягке, с. 154
Н. Й. – див. Нью-Йорк, шт., США
Набруж, с. 154
Надвірна, м. 17-20, 66, 146, 147, 149, 228, 

317
Надвірнянський пов. 54
Надвірнянський р-н 63
Наддніпрянські ліси 131
Наддніпрянщина 168, 518
Назавізів, с. Станиславівщина 66
Небимів, с., Калуська округа 53
Невірків, с. Межиріцького р-ну 39
Недільна, с. Самбірського пов. 42
Немирів, м. Вінницької обл. 123
Немирів, м. Рава-Руського пов. 47
Немовичі, ст. 130
Нестерівський р-н 582
Неукірхен, м. 465
Нивочин, с. Станиславівського пов. 57

Нижнів, с. 18, 52
Нижня Рожанка, с. Сколівського р-ну Львів-

ської обл. 67, 94
Ниновичі, с. 53
Нідер-Захсверфен, м. 265
Нідеркляйн, м. 600
Нідерланди 545, 641, 674, 757
Нідерляндія – див. Нідерланди
Ніколаєв – див. Миколаїв
Нікополь, м. 69
Німецька держава – див. Третій Райх
Німеччина 5, 7-9, 14, 23, 58, 62, 75, 85, 99, 

105, 113, 118, 120, 128, 133, 136, 139, 146-
149, 158, 160, 168, 181, 183, 185, 194, 199, 
204, 206, 229, 230, 232, 238, 240, 243, 249, 
251, 263, 265, 266, 294, 311, 316, 319-322, 
327, 334, 335, 341, 342, 349, 354, 356, 358, 
361, 364, 365, 371, 372, 384, 385, 391, 
393-395, 398, 399, 405, 419, 420, 426, 427, 
434, 437, 465, 466, 468, 495-497, 499, 513, 
515-517, 519, 520, 528, 530, 551, 555-557, 
571, 574, 577, 579, 582-584, 587, 592-594, 
611, 612, 617, 618, 624, 626-628, 632, 633, 
640, 641, 644, 648, 649, 655, 660, 661, 670, 
673, 674, 679, 680, 682, 684, 689, 692, 697, 
704, 705, 709, 716, 723, 726, 730-732, 736, 
744, 745, 750, 751, 754, 755, 757, 760-762, 
764-767

Нова Скварява, с. Жовківського пов. 432, 
441, 475

Нова, вул., м. Одеса 230
Новий Вербів, с. Бережанського пов. 52
Новий Загорів, с. Локачинського р-ну Во-

линської обл. 131
Новий Самбір, м. 57
Новий Санч, м. 71, 82, 636
Новий Ульм, м., Німеччина 572, 735, 736
Новиця, с. Калущина 146, 150
Новиця, с. Станиславівського пов. 72, 77
Нові Стрілиська – див. Нові Стрілища
Нові Стрілища, смт. 741
Новоград-Волинський, м. Житомирської 

обл. 41, 107
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Новомосковськ, м. Дніпропетровської обл. 
135

Новомосковська округа 135
Новосілка, с. 575
Новосілка, с. Заліщицького пов. 50
Новосілка, с. Підгаєцького пов. 157, 255, 256
Новосілки Гостинні, с. Рудківського пов. 28
Новосілки, с. 47, 154, 155, 707
Новостав, с. Луцької округи 43
Новостав, с., Кременеччина 128
Новошини, с. Жидачівського р-ну Львів-

ської обл. 91
Нойгамер, м. – див. Свентошув, м. 
Нойштадт, м., Німеччина 691
Норвегія 641, 674
Нордгаузен, м., Німеччина 200, 440, 442, 

444, 447, 486, 534, 537
Норильськ, м., РФ 605-607
Норт-Порт, м., шт. Флорида, США 633, 635
Нуйно, с. 136
Нью Джерзі – див. Нью-Джерсі, шт., США 
Нью-Арк – див. Ньюарк 587
Ньюарк, м., шт. Нью-Джерсі, США 587, 588, 

634
Нью-Джерсі, шт., США 587, 601, 615, 634, 

737, 741
Нью-Йорк, м., США 10, 82, 218, 315, 374, 

512, 520, 553, 556, 561, 574, 587, 589, 591, 
597, 600, 604, 610, 625, 626, 637, 646, 655, 
656, 659, 682, 701, 707, 727, 740, 742, 744, 
748, 749, 751, 752, 761, 764-767

Нью-Йорк, шт., США 637, 587, 637, 737
Нюарк, м. – див. Ньюарк 
Нюрнберґ, м., Німеччина 328, 724
Нягрин, с. Долинського пов. 65
Обертасів, с. Золочівського р-ну 58
Огайо, шт., США 575, 634, 635, 655, 742
Одаї, с. Тисменицького р-ну Івано-Франків-

ської обл. 56
Одеса, м. 112, 113, 230, 616
Одрехів, м. 47
Озерсько, с., Полісся 117
Озеряни, с., Станиславівщина 60

Озерянка, с., Зборівщина 57
Озірна, с., Зборівщина 60
Озютинський р-н 62
Оквілл, м., пров. Онтаріо, Канада 681, 690
Олевський р-н Житомирської обл. 143
Олександрійський р-н Рівненської обл. 44, 

119, 130
Олександрія, м. Рівненської обл. 70, 79, 119
Олексичі, с. 91
Олесин, с., Бережанщина 57
Олеша, с. 58
Олещина, с., Станиславівщина 60
Олика, м. – див. Олика, смт. 
Олика, с. – див. Олика, смт.
Олика, смт. Волинської обл. 38, 70, 79, 121
Оліїв, с., Зборівщина 60
Ольденбурґ, м. 202
Омельно, с. Колківського р-ну 143
Онтаріо, пров., Канада 690, 681, 683, 718
Опалин, с., Ковельщина 62, 71, 80
Оранієнбурґ, м., Німеччина 129, 211, 216, 

217, 355, 499, 528
Орел, м., РФ 61
Оржів, с. Клеванського р-ну Рівненської 

обл. 70, 79, 119
Орів, с., Стрийщина 67, 90
Орляндо, м., шт. Флорида, США 586
Осередні і Східні Українські Земелі (ОСУЗ, 

О і СУЗ) 40, 68, 74, 111, 112, 131, 139
Осіче, с. Луцького р-ну 39, 140
Осники, с. Кременецького пов. 70, 80
Остапівка, с. 82
Острів, с. Ківерцівського р-ну 44
Острівець, с. біля м. Володимир-Волин-

ський 136
Острівець, с. Теребовлянського пов. 600
Остріг, м. 38, 
Острізький р-н 39, 70, 80, 147, 148
Отиневичі, с., Ходорівщина 84, 149
Отинійщина 60
Оттава, м., Канада 651, 655, 705
Охлопів, с. Володимир-Волинської округи 

135
П’ява 256
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П’ятидень, с. Володимир-Волинської окру-
ги 136

П’ятикорів, с., округа Володимир-Горохів 
131

П’ятничани, с. 91
Павелче, с. – див. Павлівка, с.
Павлів, с. Бережанського пов. 65, 73, 77
Павлівка, с. Тисменицького р-ну Іва-

но-Франківської обл. 179
Парагвай 241
Паридуби, с., Ковельщина 62
Париж, м., Франція 356, 444, 545, 566, 572, 

576, 618, 635, 723
Парища, с. 59
Парма, м., шт. Огайо, США 634, 742
Пасіка, с. 154
Пасіка, с., Грубешівщина 121
Пасіки, с. 154-156
Пасічна, с. Станиславівщина 66
Пациків, с. 42
Пельчинська, вул., м. Львів 403, 406, 479
Пелюхня, с. Володимир-Волинської округи 

137 
Пенсильванія, м., США 634
Первомайське, м. 470
Переворськ, м. 395, 402
Перегінське, с. Калуського пов. – див. Пере-

гінське, смт. Рожнятівського р-ну
Перегінське, смт. Рожнятівського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 50, 59, 73, 77
Перегінсько, с. Долинського пов. – див. 

Перегінське, смт. Рожнятівського р-ну
Передриміхи Великі, с., Жовківщина 740
Перекоси, с., Калущина 54, 56
Перемиський пов. 29, 50, 92, 609
Перемишль, м. 29, 30, 49, 60, 74, 78, 318, 

356, 383, 430, 579, 581, 602, 632, 636, 649, 
703, 761

Перемишляни, м. 22, 72, 76, 698
Перемишлянський пов. 45, 55, 56, 58
Перемишлянщина 56, 152, 649
Пересоловичі, с., Грубешівщина 151, 152
Переспа, с. Сокальського пов. 53

Перещепин, с. 69, 81 
Петриківка, с. 69, 81
Петрів, с., Станиславівщина 60
Петропавлівка, с. 134
Печихвости, с. Володимир-Волинської ок- 

руги 137
ПЗУЗ 69, 118, 121, 124-127, 133, 140, 148
Пили, с. Жовківського р-ну 475
Пироговець, прис. с. Люхів Горішній 120
Писарівка, с. Бережанського пов. 58
Південна Берестейщина 122, 138
Південна Київщина 49
Південно-східна Европа – див. Півден-

но-Східна Європа
Південно-Східна Європа 163
Північна Ковельщина 137
Північна Луччина 127
Північна Німеччина 582
Підбереззя, с. Радехівського пов. 53
Підбереззя, с., Горохівщина 39, 144
Підвалля – див. Підвальна, вул.
Підвальна, вул., м. Львів 359
Підвисоке, с., Бережанщина 157
Підгаєцький пов. 52, 56, 57, 60, 65, 71, 73, 

76, 77, 255, 600
Підгаєцький р-н 144
Підгаєччина 157
Підгайці, м. 55, 72, 76, 83, 256, 600
Підгірки, с. Калуського пов. 46
Підгірці, с. 639
Підгірці, с., Калущина 65
Підгородне, с. Мізоцького р-ну 143
Підгородці, с. 83
Підзамче, ст. 436
Підкамінський р-н 5
Підкамінь, смт. Золочівського р-ну Львів-

ської обл. 5
Підкарпаття 168
Підлисся, с. Золочівського р-ну 5, 107
Підлісне, с., Тернопільщина 730
Підлужжя, с., Станиславівщина 51
Підляшшя 45, 61, 114, 383
Підмихайля, с. Калуського пов. 65



877Географічний покажчик

Підмонастир, с. Львівського пов. 54
Підпечери, с. Тисменицького р-ну Іва-

но-Франківської обл. 18, 51
Пійло, с. Станиславівського пов. 52
Пілганів, с. Луцького р-ну 44
Пінськ, м., Білорусь 138
Пінський р-н 143
Пінщина 114, 122, 128, 130
Піонер – див. Ашаффенбурґ
Піски, с., Берестейщина 116, 138
«Піски», місц. у Львові 404, 405, 408
Пісковня, місц. у Львові 50
Пісочна, кол. 156
Пісочне, с. 155
Пітсбург, м., США 634
Плавуча Велика, с., Зборівщина 57
Плано, м., США 655
Плетене, с. Кіровоградської обл. 116
Плісняки, с., Зборівщина 58
Плотичне, с., Костопільщина 127
Пляс, місц., Польща 667
Пнів, с., Станиславівщина 65, 66
Пнівне, с. Пінського р-ну 122, 143
Пнівні, с. Любешівського р-ну 122
Пнівно, с. 139
Побережжя, с. 20
Погребиська, с. Рогатинського пов. 42
Поділля 38, 128, 131, 134
Поділля, с. Галицького р-ну Івано-Франків-

ської обл. 54
Подніпров’я 132
Подобна, с. 737
Подольск, м., РФ 759
Подусільна, с. Перемишлянського р-ну 

Львівської обл. 52
Поздимир, с. Сокальського пов. 53, 59
Познань, м. 196, 337, 412, 459
Познаньщина 275, 413
Полівці, с. Чортківського пов. 72, 77
Полігради, с. Заліщицького пов. 50
Полісся 37-39, 44, 69, 70, 78-80, 106, 107, 

114, 115, 117, 122, 124, 126-129, 133-135, 
137-140, 142, 153, 222, 230, 336

Поломи, с., Станиславівщина 66
Полтава, м. 110, 111, 606, 688, 703
Полтавська обл. 123, 152, 230, 651
Полтавщина 109, 110, 116, 364
Полупанівка, с. Скалатського пов. 151
Польська Людова – див. Польща
Польща 4, 7, 177-179, 187, 188, 191, 196, 197, 

231, 242, 251, 291, 308, 361, 382, 385, 387, 
391, 447, 454, 475, 504, 543, 554, 560, 569, 
609, 628, 636, 637, 646, 647, 668, 670, 673, 
699, 701, 703, 711, 728, 744, 745, 747, 752, 
755-757, 766-768

Поляни, с. 197
Поляниця, полонина 41
Поляниця, с. 19, 30, 32
Поляниця, с. Болехівського пов. 42, 43
Поморська, вул., м. Краків 383
Поморя 60
Поморяни, смт. Золочівського р-ну Львів-

ської обл. 107
Поморянщина 25
Попелянський р-н 22
Поплави, с. 56
Поповичі, с. Перемиського пов. 29
Порт Артур, м. 258
Поручин, с. Бережанського пов. 58
Посадів, с. 154
Посіч, с., Станиславівщина 42, 65, 66
Постійно, с. Костопільщина 38, 124, 128
Потіївський р-н 40
Потік, с. 120
Потік, с., Бережанщина 57
Поточани, с. Бережанського пов. 58
Потсдам, м., Німеччина 501
Потуржин, с., Грубешівщина 117, 154, 156
Похівка, с., Станиславівщина 66
Почапи, с., Ковельщина 62
Правобережжя 107, 134
Правобережна Україна 5, 106
Прага, м., Чехія 274, 324, 325, 349, 350, 352, 

359, 375-378, 463, 520, 641, 668, 674, 724, 
735

Прадо, м., Італія 623
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Прерав 367
Прибалтика 169
Пригоріле, с. 156
Прикарпаття 4
Прилучник, полонина 35, 36
Приозерне, с. Рогатинського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 93
Прип’ять, р. 122, 131, 135
Присівці, с., Зборівщина 58
Проскурів, м. – див. Хмельницький, м.
Пруссія 337, 342 
Пряшів, м., Словаччина 579
Псари, с. – див. Приозерне, с.
Пужники, с., Станиславівщина 60, 63
Пулавського, вул., м. Львів 529
Пулинський р-н Житомирської обл. 40, 41
Пшеничник, с. Калуського пов. 53
Пшина – див. Пляс
Пьотрків 465
Р., м. 469, 471
Рава-Руська, м. 53, 396, 436
Рава-Руський пов. 47, 52, 53
Радехівський пов. 53, 600, 735
Радехівщина 22, 55, 735
Радивилів, с. 140
Радивилівський р-н 44
Радихівка, с., Рівненщина 127
Радка, с. Демидівського р-ну 144
Радловичі, с., Самбірщина 57 
Радовичі, с. Турійського р-ну Волинської 

обл. 43, 70, 80
Радом, м., Польща 268, 438
Радьків, с. 46 
Радянська Україна – див. УРСР
Радянський Союз – див. СРСР
Ражнів, с. Бродівського р-ну Львівської обл. 

307
Раїнщина – див. Рейнщина
Райсько, с., Польща 604, 608, 648
Райх – див. Третій Райх
Райхскомісаріат Україна 108, 129, 144, 390
«Райхскомісаріят» – див. Райхскомісаріат 

Україна

Раків, с. 84, 85
Раковець, с., Тернопільщина 60
Рамерсдорф, місц. у м. Мюнхен, Німеччина 

619
Рамсей, м., шт. Нью-Джерсі, США 615
Ратиборовичі, кол., Грубешівщина 120, 155
Рафалівка, смт. Володимирецького р-ну 

Рівненської обл. 39, 145
Рахиня, с. Долинського пов. 697
Реґенсбург, м. 620, 572, 618, 635, 685, 758
Реджайна, м., Канада 571
Рейн, р. 311
Рейнщина, земля, Німеччина 705
Рекшин, с. Бережанського пов. 58
Ремезівці, с. Золочівського р-ну 26
Ремель, с. Олександрійського р-ну Рівнен-

ської обл. 70, 79, 119
Репедь, с. Сяноцького пов. 681
Ривер Ґров – див. Рівер-Гроув, сел.
Рим, м., Італія 440, 565, 568, 576, 581, 601, 

710, 735
Риманів, с. 26
Рихтичі, с. 93
Рівенська обл. – див. Рівненська обл.
Рівенщина – див. Рівненщина
Рівер-Гроув, сел., шт. Іллінойс, США 655
Рівне, м. 70, 71, 79, 80, 103, 107, 108, 121, 

130, 133, 143, 381-383, 681
Рівненська обл. 5, 117, 119, 129, 130, 133, 

139, 143, 144, 147, 152, 383
Рівненська округа 44
Рівненський пов. 70, 80
Рівненський р-н 39
Рівненщина 38, 114, 127, 128, 140, 141, 143
Ріджайна, м. – див. Реджайна, м.
Рідна земля – див. Україна 
Річиці, с. Волинської обл. 122
Рогатин, м. 54, 56, 57, 72, 77, 157 
Рогатинський пов. 42, 44, 48, 49, 54-56, 65, 

73, 78
Рогатинщина 29, 51, 56, 60, 78, 127, 157
Рожанець, с. 120
Рожанка Вижня, с. – див. Верхня Рожанка, с. 
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Рожанка Нижня, с. – див. Нижня Рожанка, с.
Рожанка, с. Сколівського пов. 30, 32, 42, 47, 

53
Рожнів Новий, с. Стрийського пов. 72, 76
Розділ, с. Стрийського пов. 27
Розенгайм, м., Німеччина 636
Розтічки, с. 30, 31, 33
Російська Федерація 639, 759
Росія – див. СРСР 
Росія 8, 391, 413, 515, 517, 557, 565, 716, 723, 

743, 760
Росохач, с. Копичинецького пов. 50
Росохач, с. Сколівського р-ну 86, 88
Роттердам, м., Нідерланди 358, 412
РССФР 106
Ругна, с. Смотрицького р-ну Кам’янко-По-

дільської обл. 143
Руда, с. 48, 86, 88
Руда, с., Журавненщина 65
Руда-Крехівська, с. Жовківського р-ну 475
Рудківський пов. 28, 46
Рудники, с. 18
Рудники, с. Цуманського р-ну 143
Рудня, с., Ковельщина 62
Рудченково, м. Донецької обл. 134
Ружин, с. – див. Ружин, смт.
Ружин, смт. Бердичівського р-ну Житомир-

ської обл. 22, 144
Румунія 112
Руська, вул., м. Львів 359
Ряшів, м. 115, 728
Садбері, м., пров. Онтаріо, Канада 571, 609
Саджава, с. 184
Саджавка, с. Скалатського пов. 50, 73, 77, 78
Саджавка, с., Станиславівщина 61
Садки, с. Чортківського пов. 51
Самара 69, 81
Самбір, м. 28, 55, 72, 73, 76, 78, 103, 318, 

361, 764
Самбірський пов. 28, 42, 43, 48, 50, 65, 72, 

73, 76, 77
Самбірщина 372
Сангужка, вул., м. Тарнів 464

Сарбрюкен, м., Німеччина 655
Сарненський р-н 143, 144
Сарненщина 38, 114, 115, 128, 139, 143, 145
Сарни, м. 130, 135
Сарники Горішні, с. – див. Сарники, с.
Сарники Долішні, с. – див. Поділля, с.
Сарники Середні, с. – див. Діброва, с.
Сарники, с. Рогатинського р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 54
Сарнія, м., пров. Онтаріо, Канада 655, 718
Сасів, с. Золочівського р-ну 58, 148
Саскатун, м., Канада 609 
Сатанівський р-н 143
Сваричів, с. 86, 88
Свебодзін, м., Польща 343
Свентошув, м., Польща 717
Свердківці, с. Заліщицького пов. 152
Свистільник, с., Бережанщина 157
Святий Юзеф, с. 58
Святослав, місц. біля м. Сколе 84, 87
С-Діво, с. Куликівського р-ну Чернігівської 

обл. 230
Себечів, с. Сокальського пов. 581
Седліско, польс. кол., Степанський р-н 137
Семерінґа, Австрія 703
Семиківці, с. Галицького р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 615
Семиківці, с., Тернопільщина 60
Сенечів, с. – див. Сеничів, с.
Сенидуби, с. Голованівського р-ну, Уманщи-

на 145
Сеничів, с. 33
Сенкевичівський р-н 140
Сербія 497
Сервири, с., Зборівщина 60
Сергіївка, с., Рівненщина 128
Середня Европа – див. Центральна Європа
Серет, р. 50
Сєнкевичівський р-н – див. Сенкевичівський 

р-н
Сибір 96, 132, 148, 198, 242, 410, 434, 544, 

580, 617, 619, 670, 688, 734, 766
Синевідсько Вижнє, с. 30, 42, 67, 89, 90, 95, 

582
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Синевідсько Нижнє, с. 89
Сифтон, м., Канада 581
Сиховичі, с., Холмщина 61
Сівка Калуська, с. 46
Сіде, с., Самбірщина 57
Сілезія 60, 198, 211, 213, 271, 385, 545
Сілець Беньків, с. Кам’янка-Струмиловий 

пов. 29
Сілець Беньків, с. Сокальського пов. 53
Сілець, с. Горохівщина 129
Сілець, с. Самбірського пов. 50, 51
Сільце, с. Підгаєцького р-ну 144
Сіхів, с. 91
Скабарівщина, с., округа Володимир-Горо-

хів 131
Скалат, м., Тернопільщина 131
Скалатський пов. 50, 73, 77
Скалатський р-н Тернопільської обл. 151
Скварява Стара, с. – див. Стара Скварява 
Скільщина – див. Сколівщина
Скобиляки, с., Володимир-Волинська окру-

га 130
Сколе, м. 30-32, 42, 84, 86, 615
Сколівський пов. 47, 49, 51
Сколівщина 46
Скривиця, с. Ковельського пов. 62
Скригитівка, с. Луцької обл. 143
Слав’янськ – див. Слов’янськ
Славатичі, с. Біло-Підляського пов. 61, 71, 

80
Славгород 69, 81
Славна, с. Зборівського пов. 58, 587
Славське, с. 93, 95
Славутські ліси, Житомирщина 126
Слобідка Большовецька, с. Рогатинського 

пов. 44, 51, 73, 78
Слобідка, с., Станиславівщина 66
Слобода Болехівська, с. 30, 31
Слобода, с. 33
Слов’янськ, м. 69, 81, 134
Слов’ятин, с. Підгаєцького р-ну 144
Словаччина 190
Слонім, м. Гродненської обл., Білорусь 724

Случ, р. 117, 118
Смига, с., Дубенщина 128
Смига, с., Кременеччина 39
Смільна, с. Самбірського пов. 43
Смоленськ, м., Російська Федерація 766
Смолин, с. Рава-Руського пов. 47
Смотрицький р-н Кам’янець-Подільської 

обл. 143
Смотричівка, с. Смотрицького р-ну Кам’я-

нець-Подільської обл. 143
СНД 716
Сновичі, с., Золочівщина 58
Снятин, м. 649
Снятинський пов. 649
Снятинщина 718
Совєти – див. СРСР
Совєтський Союз – див. СРСР
Совєцький Союз – див. СРСР 
Сокаль, м. 73, 197, 581, 733
Сокальський пов. 48-50, 53, 74, 77, 78, 581, 

595
Сокальщина 59, 116, 139, 197, 446, 711, 712
Соколів, с. Підгаєцького пов. 52
Соломки, с. Деражненського р-ну 70, 80
Солонянщина 141
Солотвина Мізунська, с. 31-33
Солотвино, с., Станиславівщина 142
Солтав, м. 445
Солябрюке 714
Сонтгофен, м., Німеччина 582
Сорока, с., Коломийщина 150
Сороки Львівські, с. 635
Соснів, с., Тернопільщина 60
Сосулівка, с. Копичинецького пов. 50
Сосулівка, с. Чортківського пов. 50
Софіївка, с. 738
Спас, с. Долинського пов. 65
СРСР 7, 59, 99, 101, 102, 108, 110, 113, 124, 

126, 141, 144, 158, 160, 163, 197, 207, 213, 
230, 319, 320, 322, 327, 335, 356, 357, 361, 
395, 398, 422, 427, 495, 520, 534, 549, 558-
560, 581, 585, 590, 604, 606, 613, 639-641, 
644, 645, 671, 673, 715, 716, 723, 730, 733, 



881Географічний покажчик

743, 754, 757, 759, 764, 766, 767
СССР – див. СРСР
Ставки, с. Вербського р-ну 137
Ставчани, с. 46
Стаї, с. 156
Сталінград, м. – див. Волгоград, м. 
Станиславів, м. – див. Івано-Франківськ, м. 
Станиславівська обл. 44, 76, 147
Станиславівська округа 147, 315, 317
Станиславівський пов. 46, 48-50, 52, 53, 57-

59, 63, 72, 73, 76, 77
Станиславівщина 22, 42, 51, 52, 57, 58, 60, 

61, 63, 65, 75, 123, 141, 142, 146-149
Станіслав, м. – див. Івано-Франківськ, м.
Станіславів, м. – див. Івано-Франківськ, м.
Станків, с. 90
Стара Мощаниця, с. Здолбунівського р-ну 

Рівненської обл. 140
Стара Рафалівка, с. Рівненської обл. 143, 144
Стара Скварява, с. Жовківського р-ну 440, 

492
Стара Ягольниця, с. Чортківського пов. 72, 

77, 150
Старава, с. Мостиського пов. 52
Старе Село, с., Грубешівщина 65, 116, 151, 

154, 155
Старий Вербів, с. Бережанського пов. 728
Старий Литвинів, с. Підгаєцького пов. 55
Старий Мусин, с. 89
Старий Угринів, с. Калуського р-ну Іва-

но-Франківської обл. 733
Старі Броди, місц., м. Броди Львівської обл. 

235
Старожуків, с., Рівненщина 127
Старожуківські ліси, Рівненщина 38
Староконстантинів, м. – див. Старокостян-

тинів, м. 
Старокостянтинів, м. Хмельницького р-ну 

Хмельницької обл. 111
Старуня, с. Станиславівського пов. 53
Стебник, с. Сяноцького пов. 28
Стебник, с. Устрицького пов. 51
Стебник, с., Станиславівщина 141

Стежниця, с. 26
Стенч, ст. 337
Степанська Гута, польс. кол. 134
Степанський р-н 43, 137
Степань, смт. Сарненського р-ну Рівненської 

обл. 38, 137
Стефульця, полонина 35
Стидинський р-н 70, 80
Стидинщина 39
Стинава Вижня, с. – див. Верхня Стинава, с. 
Стіжок, с. Шумського р-ну Тернопільської 

обл. 38, 127
Стокгольм, м., Швеція 647
Сторожі Великі, с. Сяноцького пов. 26
Сторона, Самбірський пов. 43, 85, 86, 88
Стоянів, с. Радехівського пов. 600
Страхоцінь, с. 93
Стрептів, с. Кам’янка-Струмилівського пов. 

47
Стриганці, с. Тисменицького р-ну 59
Стригині, с. Перемиського пов. 649
Стриївці, с., Збаражчина 146
Стрий, м. Львівської обл. 49, 50, 53, 71-74, 

76-78, 84-87, 89, 90, 92, 149, 273, 318, 
361, 690, 691, 741

Стрийська округа 84, 85
Стрийський пов. 27, 55, 72, 76, 91
Стрийський р-н Львівської обл. 741
Стрийщина 47, 51, 54, 67, 109, 113, 116, 691
Стрипа, р. 60
Стрілка, с. Грубешівщина 116
Стрільці, с. 154-156
Струсів, с. Теребовлянського пов. 72, 77
Струтин Нижній, с. Долинського пов. 65
Струтин Нижній, с. Калуського пов. 19, 53
Студінка, с., Дубенщина 128
Ступник, кол. 155
Ступно, с. Мізоцького р-ну 140, 143
Сугрів, с. 84, 86
Судбур, м. – див. Садбері, м.
СУЗ – див. Східні українські землі
Сукіль, с. 31, 32
Сулимів, с. Куликівського р-ну 436, 438
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Сулятичі, с. Журавнівського пов. 50
Суми, м. 113, 114
Сумщина 114
Суразькі ліси 139
Сурмачівка, с. Требінського р-ну Полтав-

ської обл. 230
Суховоля, с. Бродівського пов. 51
Суходіл, с. Бібрецького пов. 738
Схід 49, 50, 54, 98, 99, 131, 159, 163, 319, 

320, 341, 595, 617, 621, 734
Схід України – див. Східна Україна
Східна Європа 75, 102, 149, 160, 163, 207, 

250, 502, 555, 564, 570, 598, 647, 662
Східна Канада 658
Східна Німеччина 446, 715, 763
Східна Пруссія 444
Східна Україна 7, 9, 75, 234, 250, 325, 334, 

336, 365, 439, 442, 450, 688, 674, 722
Східне Подоння 106
Східний Берлін 607
східні землі України – див. Східні українські 

землі
східні області України 382, 500
східні повіти Галичини 60
Східні українські землі (СУЗ) 106-109, 111, 

112, 116, 122-124, 133, 144, 152, 215, 411
США (ЗСА) 8, 320, 321, 424, 497, 553, 559, 

572, 573, 575, 578, 579, 581, 584-587, 589, 
599, 600, 603, 614, 615, 621, 623-627, 630, 
633, 634, 655, 659, 662, 667, 671, 676, 680, 
682, 685, 691, 701, 704, 707, 709, 719, 725, 
737-739, 741, 745, 747, 767

Сюмаки, с., Ковельщина 62
Сян, р. 55
Сянік, м. – див. Сянок, м.
Сяніцький пов. – див. Сяноцький пов.
Сяніччина – див. Сяноччина
Сянок, м. 26, 30, 47, 51, 60, 73, 78, 195
Сяноцький пов. 26, 28, 47, 196, 681
Сяноччина 47, 49, 112
Тавурів, с. Тернопільського пов. 585
Такуча, с. 18
Тарнава, с. Добромильського пов. 47

Тарнавка, с., Стрийщина 51
Тарнів, м. 27, 49, 71, 74, 78, 82, 114, 195, 275, 

464, 600, 615, 636
Тарноград, м. 60, 64
Тарнополь 60
Тарношинів, с. 672
Тартаків, с. 46
Ташлик, Кіровоградська обл. 116 
Теляж, с. Сокальського пов. 49, 74, 78
Телятин, с. 154
Тенесі – див. Теннессі
Теннессі, шт., США 705
Теребін, с. 61, 154, 155
Теребовельщина 151
Теребовля, м. 146
Теребовлянський пов. 72, 77, 600
Терезін, станція 378
Теремець, с. 155
Теремно, с. ПЗУЗ 133, 139
Тересін, кол., Грубешівщина 118, 120, 155
Тернів, прис. с. Мокротин Жовківського 

р-ну 475
Тернів, прис. с. Мокротин Жовківського 

р-ну 475
Тернопіль, м. 103, 114, 123, 222, 234, 257, 

471, 529, 600, 601, 637, 703, 719, 728
Тернопільська обл. 44, 116, 148, 150-152, 

157, 235, 255, 600, 637
Тернопільський пов. 585
Тернопільщина 56, 59, 60, 116, 131, 151, 185, 

650, 728, 730
Тетерів, р. 140
Техас, шт., США 727, 728
Тжебін, м. 635
Тибіївські ліси 144
Тинів, с. Дрогобицького пов. 52
Тинна, с. Смотрицького р-ну Кам’янець-По-

дільської обл. 143
Тисів, с. Болехівського пов. 30-32, 42, 43
Тисменицький р-н Івано-Франківської обл. 

223
Тисьмениця, с., Станиславівщина 51, 317
Тлумацький р-н 223
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Тобоївський ліс 22
Товмацький пов. 51, 586
Товмацький р-н 63
Товмач, м., Станиславівщина 19, 52, 63, 66, 

147, 178, 317
Товмаччина 63, 147
Товстобаби, с. – див. Високе, с.
Томс Ріверс, м., шт. Нью-Джерсі, США 741
Торонто (Toronto), м. 5, 6, 37, 234, 258, 318, 

320, 322, 333, 336, 380, 450, 520, 551-553, 
555-558, 560, 566, 570, 575, 578, 579, 582, 
585-588, 599, 609, 614, 615, 629, 630, 638, 
644, 649-651, 655, 656, 659, 660, 677-679, 
683, 686, 690, 697, 701, 704, 705, 707, 719, 
727, 739

Торунь, м., Польща 412
Торчинський р-н 62
Точивики, с. Острізького р-ну 70, 80
Травн, р. 227, 228, 230
Травотолоки, с., Зборівщина 57
«Трансністрія» 108
Требінський р-н Полтавської обл. 230
Третій Райх 7, 9, 82, 99, 101, 113, 160, 262, 

263, 273, 426, 427, 451, 457, 464, 507, 520, 
559, 579, 594, 617, 640, 738

Третій Рейх – див. Третій Райх
Трещани, с., Грубешівщина 120, 154
Трипілля 40, 134
Тростенець, с. Стидинського р-ну 70, 80
Тростянець, с. 67, 89, 90, 94
Тростянець, с. Бережанського пов. 52
Тростянець, с. Золочівського р-ну Львівської 

обл. 58
Тростянець, с. Калуського пов. 46, 49, 53, 66
Тростянець, с. Луцької округи 44
Трублі, с., Ковельщина 62
Тугані, с. 155, 156
Тужилів, с. Калуського р-ну Івано-Франків-

ської обл. 66
Тузилів, с. – див. Тужилів, с.
Туличів, с. Турійського р-ну Волинської обл. 

43, 70, 80
Туніс 170

Тур’є, с. Турківського пов. 581
Туради, с. Жидачівського р-ну Львівської 

обл. 67, 90
Туреччина 757
Турингія – див. Тюрингія
Туринґія – див. Тюрингія
Туринецька, вул., м. Жовква 409
Туриничі, с. Володимирщина 124
Туринка, с., Кременеччина 39
Турійськ, смт. Волинської обл. 128
Турійський р-н 38, 70, 80, 125
Турка, м. Львівської обл. 30, 42, 415
Турківська округа 84
Турківський пов. 28, 59, 581
Турківщина 151
Туркменістан 690
Турковичі, с. Грубешівщина 116, 154, 156
Турчанський пов. – див. Турківський пов.
Турчанщина – див. Турківщина
Тухля, с. Сколівського р-ну Львівської обл. 

32
Тучне, с. Перемишлянського р-ну Львівської 

обл. 45, 55
Тюрингія, земля, Німеччина 199, 311, 486, 

615
Тюрінгія – див. Тюрингія
Тядів, с. Товмацького пов. 51
Тязів, с. 57, 179
Тяпче, с., Долинщина 59
Уая, с., Черкащина 158
Угнів, с. Тисменицького р-ну 59
Угорники, с. Івано-Франківської міськради 

51
Угорщина 58, 459, 560
Угринів, с. Тисменицького р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 48, 51, 59, 73, 77
Угринів, с., Белзщина 62
Ужгород, м. 579
Узбекистан 690
Україна 2-9, 13, 15, 16, 19, 37, 43, 45, 48, 59, 

62, 63, 68, 74, 75, 80, 82, 96-109, 111, 112, 
114, 115, 118, 122, 123, 133, 140, 145, 148, 
149, 158-164, 168, 170-172, 176, 179, 198, 
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206, 208, 215, 220, 222, 223, 231, 235, 236, 
238, 239, 241, 242, 247, 250, 251, 258, 262, 
263, 265, 274-276, 284, 296, 314, 319-321, 
327, 328, 335, 336, 350, 358, 359, 361, 364, 
372, 392-396, 398, 407, 408, 412-414, 417, 
427, 434, 442, 443, 450, 461, 464, 466, 467, 
471, 472, 492, 495, 500, 509, 510, 513-517, 
520, 529, 536, 537, 541-544, 546, 551, 552, 
554, 555, 557, 558, 560, 561, 565-567, 569, 
572, 579, 580, 582, 583, 585, 586, 588-590, 
592, 594-596, 598-601, 603, 604, 607, 608, 
610-617, 620, 622-629, 631-634, 638, 640-
642, 645-651, 657, 658, 660, 662-673, 676, 
678-680, 682, 684-692, 696-702, 704-707, 
709-711, 715-717, 719-722, 724-728, 730, 
732-739, 742-745, 747, 748, 750, 751, 753, 
755-765, 767, 768

Українська держава 3-6, 8, 68, 98, 99, 103, 
104, 106, 107, 109, 133, 145, 153, 159, 161, 
231, 310, 320, 327, 556, 582, 592, 596, 597, 
668, 689, 690, 702, 719, 726, 727, 737, 764

Українська Народна Республіка (УНР) 3, 
118, 553, 560, 609, 688, 720, 767

Українські землі 68, 108, 159
Улично, с. Дрогобицького пов. 615
Ульм, м., Німеччина 618
Уманщина 145
Умань, м. 111, 148
Унів, с. Перемишлянського р-ну Львівської 

обл. 636
Урал, р. 112
Ураль – див. Урал, р.
Урбана, м., шт. Іллінойс, США 321
Урич, с. Сколівського р-ну Львівської обл. 

83
УРСР 7, 75, 75, 106, 132, 585, 640, 644
УССР – див. УРСР
Устинівка, с. Малинського р-ну Житомир-

ської обл. 40, 132, 134
Устинівка, с. Потіївського р-ну – див. Усти-

нівка, с. Малинського р-ну
Устрицький пов. 49-51
Устріччина 27

Ухань, с., Грубешівщина 121, 154
Уцєкай, польс. кол., Костопільщина 130
Фалькенштайн, нім. кол. біля м. Городок 149
Фастів, м. Київської обл. 107, 152, 603
Феодосія, м. 517
Фирліїв, с. Рогатинського пов. 48
Фишер Еренч, Канада 585
Філадельфія, м., шт. Пенсильванія, США 

635, 650, 690, 748
Філядельфія, м. – див. Філадельфія, м.
Фіріхшулє, вул., м. Мюнхен, Німеччина 257
Фірнсберґ 258
Фітків, с. Станиславівщина 65
Флорида, шт., США 586, 633, 635, 738
Флоссенбюрг, м., Німеччина 685
Флюссенбрюк Оберфальц, м. – див. Флос-

сенбюрг, м.
Франкфурт-на-Майні, м., Німеччина 311, 

604, 731
Франкфурт-на-Одері, м., Німеччина 337
Франція 59, 64, 191, 240, 249, 466, 572, 579, 

594, 602, 618, 726
Фрунзе, вул., м. Чернівці
Фусів, с. Горохівського пов. – див. Фусів, с. 

Сокальського р-ну 
Фусів, с. Сокальського р-ну Львівської обл. 

62
Фюрт, м., Німеччина 618
Фюсбітен, м., Німеччина 717
Х’юстон (Houston), м., шт. Техас, США 727
Харків, м. 68, 81, 111, 126, 216, 616
Харківська обл. 123
Харківщина 111
Хатки, с., Теребовлянщина 151 
Хвастів, м. – див. Фастів, м.
Хемніц, м., Німеччина 681
Херсон, м. 69, 81, 190, 734
Херсонщина 610
Хитрейки, с. Жовківського р-ну Львівської 

обл. 475
Хлібичин, с. Снятинського р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 415
Хмелів, с. Володимир-Волинської округи 
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137
Хмелівка, с. Володимир-Волинської округи 

136
Хмельницький, м. 23, 116, 133, 152
Хмельниччина 7
Ходовичі, с. Стрийського пов. 27
Ходорів, м. Жидачівського р-ну Львівської 

обл. 48, 73, 77, 93, 151
Ходорівщина 145, 149
Холм, м. 61, 74, 219, 220, 228
Холмщина 45, 61, 62, 64, 65, 110, 153, 383, 

386
Холодноярщина 134
Хом’яківка, с. Станиславівського пов. 59, 66
Хорватія 497
Хоріж, с., Володимир-Волинська округа 131
Хоружівка, с. Недригайлівського р-ну Сум-

ської обл. 723
Хотимир, с. Тлумацького р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 60
Цвітова, с. Калуського р-ну Івано-Франків-

ської обл. 54
Целле, м., Німеччина 202, 447, 539
Целлє, м. – див. Целле, м. 
Ценів, с., Бережанського пов. 57, 59
Центральна Європа 163
Церківна, с. Долинського р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 31
Цецори, с. – див. Цицори, с.
Цицори, с. Козівського р-ну Тернопільської 

обл. 57, 60
Цуманський р-н 143
Цумань, смт. Ківерцівського р-ну Волин-

ської обл. 38, 69, 79, 111, 121, 122, 124, 
128

Цюріх, м., Швейцарія 575
Чагарі, с. Збаразького пов. 116
Чайкове, с., Полісся 126
Чаплі, с. 86
Ченстохова, м., Польща 196, 276, 364, 443, 

609
Червоне, с. Фастівського р-ну Київської обл. 

152

Черемош, р. 36
Черкаська обл. 666
Черкащина 158
Черниж, с. Цуманського р-ну – див. Чорниж, 

с. Маневицького р-ну 
Чернихів, с., Тернопільщина 116
Чернів, с. Рогатинського р-ну Івано-Фран-

ківської обл. 581
Чернівці, м. 113, 230
Чернігівська обл. 152, 230
Чернігівські ліси 40, 129, 131, 132
Чернява, с. Мостиського пов. 52
Чертуж, с., Стрийщина 51
Чехія 240, 353, 366, 367
Чехо-Словаччина – див. Чехословаччина
Чехословаччина 238, 447, 531, 671, 703, 722
Чижиків, с. Львівщина 148
Чижів, с. Львівського пов. 72, 76
Чикаго, м., шт. Іллінойс, США 387, 406, 450, 

609, 655, 676, 708, 719, 740
Чікаго, м. – див. Чикаго, м.
Чікаґо, м. – див. Чикаго, м.
Чорна, с., Стрийщина 67, 90
Чорне море 129, 320
Чорниж, с. Маневицького р-ну Рівненської 

обл. 143
Чорний Потік, с., Станиславівщина 61, 66
Чорний Черемош, р. 35
Чорниш, с., Луччина 127
Чорнобиль, м. 603
Чорно бильські ліси 40, 131, 132
Чортків, м. 48, 71-73, 76-78, 112, 150, 1557, 

451, 530
Чортківський пов. 50, 51, 72, 77, 633
Чортківський р-н 607
Чортківщина 142, 150
Чортова гора 605
Чубан, с. Костопільщина 128
Чудни, с. – див. Чуднів, м.
Чуднів, м. Житомирської обл. 38
Чуловичі, с. Городоцького р-ну Львівської 

обл. 47
Чуловичі, с. Комарнівського р-ну – див. 
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Чуловичі, с. Городоцького р-ну 
Шампейн-Урбана – див. Урбана 
Шанково, с. 617
Шарпанці, с. Сокальського р-ну Львівської 

обл. 39, 711, 712
Швайнфурт-Ашаффенбург, м. 618
Швайцарія – див. Швейцарія
Швейцарія 575, 576
Швеція 636, 646, 647, 655, 656, 668, 726
Швібус, м. – див. Свебодзін, м. 
Шеберестя, с., Кременеччина 144
Шепетівка, м. Хмельницької обл. 126
Шепетівські ліси 38
Шепетівщина 128
Шибений, прис. 35, 36
Шиди, с. 67, 89
Широке, м. Дніпропетровської обл. 152
Шкандерівка, с., Тернопільщина 60
Шкроботівка, с. Шумського р-ну Тернопіль-

ської обл. 124
Шлезьк – див. Сілезія
Шлеськ – див. Сілезія
Шляйсґайм, місц., м. Мюнхен, Німеччина 

572, 618
Шоста Рота, с., Кіровоградщина 468
Шпиколоси, с. Горохівського пов. 62
Шпиколоси, с. Золочівського р-ну 25, 26
Шпиколоси, с., Кременеччина 141
Штеґліц, м., Німеччина 494
Штутґарт, м., Німеччина 348, 620
Шумляни, с. Підгаєччина 157
Шумськ, м. Тернопільської обл. 38 
Шумський р-н 38
Югославія 101, 228, 594
Юзівка, хут. с. Піски, Берестейщина 116, 138
Юрківка, с. Тисменицького р-ну 59
Юхинівці, с. Володимир-Волинської округи 

136
Юшківці, с. Жидачівського р-ну Львівської 

обл. 738 
Яблонів, с. Турківського пов. 28
Явірник, полонина 41
Яворів, м. Львівської обл. 575

Яворівщина 23
Ягольниця Стара, с. Чортківського пов. 44, 

51
Ягольниця, с., Чортківщина 530
Ядвипіль, с. Рівненського р-ну
Ямайка 545
Ямна, с. 19
Ямниця, с. Станиславівського пов. 19, 21, 

46, 184
Янів Поліський, ст. 138
Янівська, вул., м. Львів 184, 530
Яполоть, с. Костопільського р-ну Рівнен-

ської обл. 43, 125, 127, 128, 137
Яполоть, с. Степанського р-ну – див. Япо-

лоть, с. Костопільського р-ну
Японія 320
Ярмолинський р-н 40, 144
Ярмолинці, смт. Хмельницької обл. 23, 24, 

40
Ярослав, м., Польща 49
Ярославський пов. 53, 119
Ярославщина 111, 197
Ярунський р-н Житомирської обл. 40, 134
Ярчівці, с., Зборівщина 57
Ясінка Масьова, с. Турківського пов. 59
Яструбець, с., Станиславівщина 51
Яструбичі, с. Сокальського пов. 50, 59, 595
Яцківці, с., Зборівщина 60
Ячниця, с. Станиславівського пов. 72, 76
Houston – див. Х’юстон, м.
Mortague, м., США 737
N.Y. – див. Нью-Йорк, шт.
Port Jervis, м., США 737
River Grove, м., США 740
Texas – див. Техас
Toronto – див. Торонто
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І Конґрес українських політичних в’язнів 
618

І Конференція ОУН 108
І Конференція поневолених народів Східної 

Європи й Азії 149
ІІ Великий збір ОУН 102, 105, 126, 129
ІІ Конференція ОУН 110, 162
ІІІ Великий збір ОУН – див. ІІІ Надзвичай-

ний великий збір ОУН
ІІІ Конференція ОУН 117, 159, 162, 164
ІІІ Надзвичайний великий збір ОУН 140, 

256
Авґсбург, філія ЛУПВ 618, 572
Австрійсько-українське товариство 624-626
Автономна православна церква 144
Авшвіц II – див. Біркенау
Авшвіц, концтабір – див. Аушвіц
Александер Пляц – див. Александерпляц
Александерпляц, тюрма в Берліні 217, 517, 

762
Алендорф, табір ДП 600
Американська зона 618
Амштеттен, концтабір 592
Антибільшовицький блок народі (АБН) 565, 

582
Арбайтсамт 14, 440
Аргентинський у-т 709
Армія Крайова (АК) 404
Асмен, табір ДП в Австрії 234
Асоціація діячів української культури 

(АДУК) 704, 721
Аушвіц (Освенцім), концтабір 7, 9, 47, 111, 

152, 158, 197, 199, 226, 236, 237, 243-253, 
257, 267, 270, 271, 274, 275, 277, 284, 
285, 287-291, 308, 310, 315, 316, 318, 
321-326, 328, 329, 332-336, 349, 363-367, 
369, 371, 384-386, 389, 390, 392, 393, 411, 
415, 417-420, 424, 425, 433, 435-439, 445, 
453-457, 459-462, 464, 466, 472, 474, 477, 

480, 481, 483, 519, 531, 543, 567, 568, 
575, 579, 581-583, 587, 588, 593, 598, 
599, 600, 601, 603, 610, 611, 615, 616, 
620, 630, 632-636, 638-641, 644, 646-648, 
650, 657, 660, 662, 667, 668, 672, 678, 
681, 684, 697, 703, 705, 709, 713, 716, 
722-724, 728-730, 734, 735, 742-744, 747, 
748, 751-755, 760, 764, 765, 768

Аушвіц І – див. Аушвіц
Аушвіц ІІ – див. Біркенау
Аушвіцький концтабір – див. Аушвіц, кон-

цтабір
Аушвіцький лагер – див. Аушвіц, концтабір
Аушвіцький музей 747, 748, 764, 765
Ашафенбурґ (Ля Гарде), філія ЛУПВ 572
Ашафенбурґ (Піонер), філія ЛУПВ 572
Баварське міністерство праці 602
«Бавдінст» 15, 19, 47, 79, 87, 91, 305, 398, 

404
Байройт, філія ЛУПВ 572, 618
Байрот – див. Байройт
Баншуцполіція 219, 228
Барчів, концтабір 660
Баудінст – див. «Бавдінст»
Берген-Бельзен, концтабір 7, 9, 201, 202, 

447-449, 529, 537, 538, 540, 579, 582, 604, 
637, 668, 741, 757

Берґен-Бельзен, концтабір – див. Берген- 
Бельзен, концтабір 

Бережанська тюрма 256
Береза Картузька, концтабір 328, 382, 413, 

453, 529, 539, 543, 549, 575, 588, 609, 615, 
689, 727

Берестейська тюрма 733
Берлінський у-т 581, 606
Берхтесґаден, філія ЛУПВ 572
«Бистрого», курінь УПА 41
«Бистрого», сотня УПА 151
Біргенау – див. Біркенау
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Бірґенав – див. Біркенау
Біркенав – див. Біркенау
Біркенау (Birkenau), концтабір 224-226, 

236, 237, 243, 246, 257, 285, 287, 290, 
308-310, 333, 336, 367, 420, 437-439, 
453-455, 457, 459, 481, 483, 615, 633, 
636, 647, 648, 705, 709, 713, 728-730, 
742, 748, 752, 753, 755, 764, 765, 768 

«Благого», відділ 43
«Богуна», сотня УПА 35
Болехівська тюрма 605
Бравншвайґ, концтабір 575, 581
Бретц (Bratz), концтабір 337, 340-342, 348, 

620
Брец, концтабір – див. Бретц, концтабір
«Бриґідки», тюрма 726
Брутік, концтабір 425, 426
Бухенвальд, концтабір 7, 9, 199-201, 283, 

301, 302, 311, 313, 396, 437-440, 443, 
471, 472, 483, 484, 506, 508-510, 533, 
536, 574, 579, 582, 586, 600, 616, 626, 
635, 637, 639, 645, 646, 648, 667, 668, 
674, 675, 681, 723, 724, 726, 730-732, 
737, 740, 741, 758, 

Бюрґербройкеллер 517
Ваймар, концтабір 645
Вайсенбурґ, філія ЛУПВ 572
Варшавське повстання 464
Варшавський процес ОУН 333, 554, 584, 

585, 588, 610, 722
Варшавський у-т 569
Велс, концтабір 592
Веркшуц 209, 212, 764
Вермахт 5, 30, 47, 51, 52, 55, 58, 142, 395
Видавничий інститут у Львові 360
Визвольний фронт 596
Відень, концтабір 581
Військово-історичний музей й архів УВАН 

567, 572
Вінер-Нойштадт, концтабір 581
Вінернойштадт, концтабір 592
Вінницька тюрма 123, 126
Вінницький міський провід ОУН 123

Вінницький обласний провід ОУН 112, 152
Вісьнєвського, цирк 768
«Водокачка», концтабір 265
Володимир-Волинська тюрма 136
Володимир-Волинський шпиталь 136
Володимировська тюрма в Києві 605
Володимирська тюрма – див. Володи-

мир-Волинська тюрма
Володимирський шпиталь – див. Володи-

мир-Волинський шпиталь
Воркута, концтабір 690
Вронки, концтабір 660
Всесвітнє товариство українських політич-

них в’язнів і репресованих 623-626, 649
Всеукраїнське об’єднання політичних в’яз-

нів і репресованих 644, 651
Всеукраїнське товариство політичних в’яз-

нів і репресованих 657, 671, 684, 686
Вчорайший районний провід ОУН 22
«Гайдамаків», відділ 33
Гайденав, секція ЛУПВ 618
Гайнкель, концтабір 528
Галендорф (Галєндорф, «Зондерлагер 21»), 

концтабір 203, 204, 207, 208, 581
Галицька дивізія – див. «Галичина», дивізія
«Галичина», дивізія 47, 60, 64, 123, 243, 320, 

372, 373, 393, 589
«Галичина», дистрикт 83, 85, 86, 89, 91-95
Гамбурґ Бравншвайг, секція ЛУПВ 618
Ганновер, концтабір 604
Ганно вер, табір ДП 604
Ганновер, філія ЛУПВ 572, 618
Гельсінська група 585
Гінцерт, концтабір 7
Ґоденав, секція ЛУПВ 618
Ґосляр, секція ЛУПВ 618
Ґотта-Кравінкель, концтабір 615
Ґрос Розен – див. Ґросс-Розен
Ґросрозен – див. Ґросс-Розен 
Ґрос-Розен – див. Ґросс-Розен
Ґросс-Розен, концтабір 7, 9, 193-199, 366, 

521-523, 526, 562, 563, 635, 645, 738, 755
Ґузен II, концтабір 635
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Ґузен, концтабір 575, 592
Дахав – див. Дахау
Дахав-Аллах, концтабір – див. Дахау 
Дахау, концтабір 7, 9, 198, 199, 230, 231, 288, 

290-293, 295, 298, 299, 453, 553, 581, 585, 
587, 598, 615, 616, 635, 637, 644, 657, 667, 
671, 678, 692, 759, 763

Дельмен-Горст, секція ЛУПВ 618
Дешена, комісія – див. Комісія Дешена
Діллінґен, філія ЛУПВ 572
Дім української молоді ім. ген. Шухевича в 

Едмонтоні 656
Дніпробугський канал 138
Долинська тюрма 46
Донбаське підпілля ОУН 148
Дора, концтабір 200, 201, 425-427, 439, 440, 

442-450, 484, 486, 487, 535-537, 582, 635, 
637, 639, 645, 646, 668, 736, 741, 757

Дора-Міттельбав, концтабір – див. Дора, 
концтабір

Дослідний інститут «Студіюм» 336
ДП (ДіПі, Д.П.), табори 600, 660, 675, 704
Дрезден, концтабір 741
Дрогобицька тюрма 48
Дружини українських націоналістів (ДУН) 

257, 585
Дунаївецький надрайон ОУН 116
Дунаївецький окружний провід ОУН 22
Духовна семінарія в Перемишлі 581, 636
Духовна семінарія в Римі 581
Ебензе (Ebenseel), концтабір 7, 9, 238, 239, 

246, 249, 257, 318, 321, 326-328, 349, 
368, 372, 373, 461-466, 547, 574, 575, 
582-584, 588-594, 597-600, 610-612, 614, 
615, 622-634, 640, 644, 650, 657, 660, 
666, 667, 671, 672, 678, 679, 697, 701, 
709, 727, 728, 751, 755, 759, 764

Ельріх, концтабір 646
Ерліх, концтабір 536, 
Єврейська рада України 698
Жовківська тюрма 440, 740
«Журавлів», відділ 33, 34
Загорівський монастир 6

«Заграви», відділ 32-34
Закордоне Представництво УГВР (ЗП УГВР) 

553, 560, 585, 601, 658, 679
Заксенхаузен (Sachsenhausen), концтабір 

5, 7, 9, 197, 211, 216, 217, 322, 355, 358, 
498, 499, 517, 521, 582, 609, 616, 635, 
636, 640-642, 667, 673, 674, 729, 745, 
746, 756, 763

Замарстинівська тюрма 47
Західний фронт 731
Зеебах, концтабір 628
Земська колегія Св. Сергія і Ваха 698
Злучений Український Американський 

Допомоговий (ЗУАДК) 649, 682
Золочівська округа ОУН 3, 5
Золочівська тюрма 452
«Зондерлагер 21» – див. Галендорф, концта-

бір
ЗЧ ОУН 333, 599, 601, 736
Іангайм, філія ЛУПВ 618
Іллінойський у-т 321
Інґольштадт, філія ЛУПВ 572, 618
Інсбрук, філія ЛУПВ 572, 574, 618
Інститут ім. Маркіяна Шашкевича у Вінні-

пезі 735
Інститут історії України НАН України 236, 

627, 747, 748, 759, 760
Інститут національної пам’яті – див. Україн-

ський інститут національної пам’яті
Інститут пам’яті – див. Український інститут 

національної пам’яті
Інститут українознавства ім. І. Крип’яке-

вича НАН України 2, 3, 8, 172, 176, 284, 
296, 314, 358, 414

Інститут української мартирології – див. 
Науково-дослідний інститут української 
мартирології

Інститут Юнґа в Цюріху 575, 576
Інститут Weidl-a у Львові 365
Історико-просвітницька організація «Мемо-

ріал» ім. Василя Стуса 732
Каєркан, концтабір 605, 606
Кам’янський надрайонний провід ОУН 144
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«Карпатська Січ» 3, 634
Картузька Береза – див. Береза Картузька
КГБ – див. КДБ
КҐБ – див. КДБ
КДБ 9, 557, 559, 562, 605, 606, 607, 723, 766
Київський обласний провід ОУН 736
Київський у-т 758
Клінкерверк, концтабір 7
Козацький монастир на Самарі 69
Коломийська сотня 718
Комісія Дешена 322, 554, 558, 559, 572, 662
Комітет українських політичних в’язнів 

(КУПВ) 8, 354, 551, 553, 585, 621, 649, 
661, 662

Комітет українців Канади – див. Конгрес 
українців Канади 

Конгрес українців Канади (КУК) 576, 578, 
679, 682, 708, 735, 760

Конґресовий комітет Америки – див. Укра-
їнський конґресовий комітет Америки

«Коника», сотня 32
Коновальця, загін УПА 145
Корнберг, табір ДП 600, 581
Корнберґ, філія ЛУПВ 572, 618
КОУГЦУ 649, 736
КПУЕ 582
Крайова екзекутива ОУН 599, 601
Крайовий провід ОУН на ПЗУЗ 127
Крайовий провід Юнацтва ОУН 158
Криворізький окружний провід ОУН 144
«Крука», відділ 144
«Кубіка», сотня УПА 142
Куйбишівські концтабори 690
Летичівський надрайон ОУН 114, 116
«Лисого», сотня 142
Лібенрозе, концтабір 7
Ліга визволення України 520, 599
Ліга українських політичних в’язнів 

(ЛУПВ) 8, 172, 176, 284, 296, 314, 325, 
358, 374, 414, 492, 552, 553, 555, 556, 
558, 564, 566-568, 571-574, 577, 581-584, 
586-589, 592-594, 599, 600, 604, 609, 610, 
615-621, 634, 635, 644, 649, 651, 660, 

661, 668, 670, 671, 681, 685, 697, 705, 
725, 726, 744, 746-748, 763

Лізереґґ, концтабір 628
Лінц ІІІ, концтабір 230
Лінц, концтабір 227, 230, 233, 592, 611
«Літопис УПА», вид-во 37, 614
Лонцького, тюрма 46, 47, 111, 236, 257, 284, 

285, 306-308, 318, 319, 337, 338, 360, 
361, 402-404, 406, 407, 409, 432, 433, 
435, 437, 440, 444, 449, 452, 453, 475, 
478-480, 482, 503, 504, 508-510, 529, 563, 
582, 635, 637, 705, 709, 712, 713, 718, 
728, 740, 753, 768

«Луг», т-во 4
Львівська в’язниця – див. Лонцького
Львівська об ласна спілка політичних в’язнів 

України 678
Львівська радіовисильня ім. Є. Коновальця 

103, 104, 327, 335-336, 574, 593
Львівська тюрма – див. Лонцького
Львівське обласне товариство політичних 

в’язнів і репресованих 682
Львівський обком 605
Львівський оперний театр 599
Львівський процес ОУН 610
Львівський у-т 575, 651, 735
Львівські тюрми 103
Люблінська тюрма 223
Ляйм, філія ЛУПВ 610
Мавтгавзен – див. Маутгаузен
Магадан, концтабори 603
Майданек, концтабір 7, 9, 186, 187, 192, 504, 

509, 529-533, 540, 579, 598, 601, 630, 637, 
640, 645, 657, 667, 672, 673, 678, 698-700, 
740, 741, 746, 747, 749

Майданецький музей 747
Манітобський у-т 735
Матгаузен – див. Маутгаузен
Маутгаузен (Mauthausen), концтабір 7, 9, 

227, 238, 246, 257, 318, 326, 349, 367, 368, 
372, 461, 548, 575, 579, 581, 582, 587-589, 
592, 593, 597, 599, 601, 611-616, 626, 633, 
635, 650, 697, 709, 728, 741, 751, 755, 759
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Маутхазен – див. Маутгаузен
МВС 498
МҐБ 733
Мельк, концтабір 238, 246, 257, 349, 368, 

369, 412, 413, 461, 465, 575, 582, 589, 
599, 615, 650, 697, 709, 728, 751, 755

«Меморіял», організація 596
Миколаївський повіт ОУН 27
Міжнародна юнія політичних в’язнів в 

Мюнхені 634
Міжнародний Червоний Хрест 759
Міттельбав, концтабір – див. Дора, концта-

бір 
Міттенвальд, філія ЛУПВ 572, 618
Моер, концтабір 358
Монтелюпа – див. Монтелюпіх
Монтелюпіх, тюрма в Кракові 193, 247, 

316, 318-321, 324, 325, 332, 337, 362, 
363, 383-385, 388, 389, 391, 554, 568, 
575, 581, 634, 660

Монтреальський у-т 258, 709
Московський у-т 469
Музей ВВВ 748
Музей історії та археології України 759
Музей історії України 765, 701
Музичний інститут ім. М. Лисенка у Львові 

633, 635
Мюнстер, секція ЛУПВ 618
Мюнхен-Ляйм, філія ЛУПВ 572
Мюнхен-Рамерсдорф, філія ЛУПВ 572, 618
Мюнхен-Фрайман, філія ЛУПВ 572, 618
«Назара», курінь 142
Найцвалєр, концтабір 7
Наукове товариство ім. Т. Шевченка (НТШ) 

581, 601, 704, 721, 735, 737
Науковий інститут у Вінніпезі 765
Науково-дослідний інститут – див. Нау-

ково-дослідний інститут української 
мартирології

Науково-дослідний інститут української 
мартирології (НДІУМ) 553, 554, 619

«Нахтіґаль», батальйон 395
Нацвайлер, концтабір 635

Національна академія наук України (НАНУ, 
НАН України, АНУ) 2, 3, 8, 172, 176, 236, 
284, 296, 314, 358, 414, 627, 747, 748, 756, 
759, 760, 765

Національний музей історії України 686-689
Нідеркляйн, табір ДП 600
НКВД – див. НКВС
НКВС 4, 152, 177, 208, 231, 242, 256, 264, 

316, 382, 409, 440, 495, 497-499, 738, 
740, 768

НКФД – див. НКВС
Новий Ульм, філія ЛУПВ 572
Ноєнґамме, концтабір 691, 756
Ной Гамер, концтабір 604
Нойтґамме, концтабір 7 
Норильськ, концтабір 605
Норильські табори 605
Нюрнберг, табір ДП 740
Нюрнбергський процес 557, 604
Об’єднання колишніх Вояків УПА США і 

Канади 655
Об’єднані Нації – див. ООН
«Олені», старшинська школа УПА 31-33
ООН 590
ООЧСУ 600, 610, 625, 635, 640, 701, 719, 

737, 740
Оранієнбург, концтабір 
Організації визвольного фронту 600
Організації українського визвольного фрон-

ту 600, 602
Організація – див. ОУН
Організація борців антифашистського опору 

(ОБАО) 640-642, 644, 651, 668, 673, 674
Організація українських жінок (ОУЖ) 572, 

583, 716, 717, 745, 763
«Організа ція Українського Козацтва» 134
«Ортшуц» 65
Освенцім, концтабір – див. Аушвіц, концта-

бір 
Освєнцім, концтабір – див. Аушвіц, концта-

бір
Осередок української культури й освіти у 

Вінніпезі (ОУКО) 620, 651, 671, 679, 685
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Осьвєнцім – див. Аушвіц
Оттавський у-т 258
ОУВФ 715
ОУДФ 742
ОУН 2-7, 9, 10, 14-17, 22-24, 26-30, 44, 47-52, 

67, 68, 79, 82, 84, 86, 87, 97, 101-117, 119, 
123, 125-127, 129, 131-133, 135, 139-142, 
144-146, 150-153, 158, 159, 161-164, 167, 
169-171, 180, 203, 206, 223, 226, 228, 230, 
231, 242, 249-251, 256, 261-263, 305, 315, 
316, 319, 320, 322, 333, 359, 382, 383, 
393-396, 400-403, 406, 408, 409, 412-414, 
434, 437, 439, 442, 446, 451, 452, 456, 
458, 460, 461, 465, 473, 475, 476, 479, 
480, 492, 513-516, 519, 520, 529, 554-557, 
563, 564, 566, 567, 575, 581, 582, 585, 
587, 588, 595, 598-602, 610, 614, 615, 
617, 626, 632, 633, 635-638, 649-651, 658, 
664, 668, 669, 675, 679, 681, 688-691, 
697, 701, 703-707, 710, 712-722, 725, 727, 
728, 731-733, 735-738, 740, 741, 743, 744, 
746, 747, 750, 751, 753, 754, 761, 764-767

ОУН(б) 79, 434, 458, 753, 754
ОУН(з) (ОУНз) 581, 601, 679
ОУН(м) 434, 493, 495-498
ОУН(р) (ОУНр) 437, 565
ОУНз – див. ОУН(з)
ОУНр – див. ОУН(р)
Панкрац, тюрма у Празі 274, 349, 352, 353, 

376, 634
Париж, філія ЛУПВ 572, 618
Пассав, концтабір 592
Педагогічне товариство ім. Григорія Ващен-

ка 697
Перемиське гестапо 30
Печора, концтабір 690
«Південь», похідний легіон 610
«Північ», група УПА 40
Північна округа ОУН Кам’янець-Поділь-

ської обл. 133
Північна похідна група ОУН 315, 703, 721
«Пласт» 553, 588, 601, 619, 686, 702
Польський інститут національної пам’яті 

747
Похідні групи ОУН 5, 106, 107, 109 110, 114, 

116, 181, 252, 315, 319, 320, 557, 599, 703, 
721, 722

«Прага», друкарня ОУН 151
Прінцреґентенштрассе, тюрма 517
Провід українських націоналістів (ПУН) 

679
«Пролог», в-во 585
«Просвіта», т-во 4, 23, 103, 222, 476, 701
«Процес 59-ти» 657, 678
Рава-Руська тюрма 53
Равенсбрюк, концтабір 7, 9, 562, 563, 584, 

620, 626, 638, 640-644, 647, 649, 650, 
657, 659, 667, 673, 674, 678, 684, 715-
717, 726, 744, 745, 750, 751, 756, 762, 763

Равенсбрюкський меморіальний музей 744, 
745

Радянська Армія 728, 729
Реґенсбурґ, філія ЛУПВ 572, 574, 618, 685
Ренсберґ, концтабір 575
Рівненський обласний уряд 381
«Рідна школа», т-во 575, 602, 650, 731
«Різуна», відділ 42, 43
РОА 62
Розаліказерне, табір ДП 492
Розен, концтабір – див. Ґросс-Розен, концта-

бір
Романівська школа 719
Руська Правда 565 
Саксенгавзенський музей 746
Саксенгаузен, концтабір – див. Заксенхау-

зен, концтабір
Самбірський окружний провід ОУН 28
Світова ліга українських політичних в’язнів 

(СЛУПВ) 2, 7-10, 238, 239, 558-562, 564, 
566, 567, 569-571, 573-578, 580-600, 602, 
603, 608, 610-612, 614, 616, 622, 625-627, 
629-632, 634-644, 646-652, 656-660, 662-
664, 666, 667, 670-675, 677-681, 683, 684, 
686-692, 696-698, 700-702, 704-711, 715, 
717-722, 724-728, 730-732, 734-752, 755-
761, 763, 764, 766, 767
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Світовий Визвольний Фронт 553, 560
Світовий конгрес вільних українців (СКВУ) 

553, 560, 576-578, 581, 599, 600, 621, 622, 
624, 625, 627, 666, 679, 682, 691, 728, 735, 
736, 755, 759, 760, 767

Світовий конгрес українців – див. Світовий 
конгрес вільних українців 

Святий хрест», тюрма 600, 703
СД 9
Седра Енґби, школа в Стокгольмі, Швеція 

647
Середовище УГВР 585
«Сила», т-во 111
«Сірі Вовки», сотня УПА 151
Скопіївка, табір 58
СКУ – див. Світовий конгрес вільних укра-

їнців
«Служба батьківщині» – див. «Бавдінст»
Сокальська гімназія 581
«Сокіл», т-во 4, 255
«Соловейко», батальйон – див. «Нахтіґаль»
Соловки 688
Софії, церква в Римі 565
Союз українок 681
Союз українських політичних в’язнів 

(СУПВ) 8, 553, 554, 561, 568, 579, 581, 
589, 600, 621, 622, 624, 625, 627, 656, 673, 
680, 682, 691, 728, 765, 767

Союз української молоді (СУМ) 257, 258, 
333, 575, 691, 731, 553, 582, 586, 619, 697, 
709, 742

Союз української молоді Америки (СУМ-А) 
600

Союз українців жертв ро сійського комуніс-
тичного терору (СУЖЕРО) 553, 560

Союз українців у Великій Британії 472
Спіл ка визволення України (СВУ) 586, 675
Спілка українських політичних в’язнів у 

Львові 644, 651
Спілка українських філателістів Австрії 

(СУФА) 631, 632
Станиславівська гімназія 306, 702
Станиславівська тюрма 48, 150, 177, 181, 

190, 504
Станиславівський тактичний відтинок УПА 

(«Чорний ліс») 37
Станиславівський театр ім. І. Франка 13, 15
Старшинська школа у Великих Мостах 582
Стипендійний фонд ім. Степана Шухевича 

573
Стрийська тюрма 48
Суспільна служба українців Канади (ССУК) 

603
СФУЖО 679
Східний фронт 731
Сяніцька тюрма – див. Сяноцька тюрма
Сяноцька округа ОУН 26
Сяноцька тюрма 27, 49
Тайшетські табори 606
Тарнівська в’язниця 49
Терезієнштадт, концтабір 349, 354
Терезін Кляйнефестунґ, концтабір 647
Терезін, концтабір 376, 378, 634, 645, 647
Терезін, тюрма 634
Тереновий провід ОУН Франції 602
Тереновий провід ОУН Німеччини 731
Торгівельна гімназія у Львові 529
Торгівельна школа у Львові 581
Торговельна школа Ауґзбурґу 709
Тройонівська округа ОУН 22
«Турів», група УПА-Північ 126, 138, 142
У.С.Г. 256
Угерці, табір інтернованих 560
Українська автокефальна православна цер-

ква 80
Українська академія наук – див. Національна 

академія наук України
Українська військова організація (УВО) 382, 

557, 563, 595, 632, 669, 688, 702, 703
Українська вільна академія наук (УВАН) 

567, 572, 656, 664, 735
Українська всесвітня координаційна рада 

666
Українська галицька армія (УГА) 256, 333, 

688, 698, 761
Українська гімназія «Рідної Школи»  
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ім. Тараса Шевченка в Городенці 575
Українська головна визвольна рада (УГВР) 

554, 557, 563, 564, 601, 651, 658, 679, 710, 
719

Українська греко-католицька церква (УГКЦ) 
560, 699, 716, 736

Українська громада в Швеції (УГШ) 636
Українська ґімназії в Перемишлі 636
Українська економічна висока школа 

(УЕВШ) 257, 258
Українська канадська фундація Тараса Шев-

ченка 571
Українська католицька церква (УКЦ) 560, 

578-580, 620, 744, 745, 747
Українська могилянська академія 664
Українська народна самооборона (УНС) 6, 

16, 41, 42, 51, 131, 133, 148, 149, 600
Українська національна рада у Львові 513
Українська поліція 49
Українська православна автокефальна цер-

ква 71
Українська православна церква 609 
Українська православна церква Київського 

патріархату 686
Українська студентська громада 703
Українська учительська семінарія в Грубе-

шові 61
Українська харитативна служба 576, 619
Українське державне правління (УДП) 6, 68, 

104, 105, 107, 108, 315, 326, 359, 513-516, 
519, 520, 557, 565, 712

Українське історичне товариство 583
Українське лікарське товариство Північної 

Америки 719
Українське національне об’єднання (УНО) 

203, 206, 207, 495, 609
Українське товариство закордонних студій 

601
Українське центральне представництво в 

Авґсбурзі 621
Український видавничий інститут у Львові 

359, 360
Український визвольний фронт 599, 600, 719

Український вільний університет (УВУ) 
321, 553, 359, 576, 581, 583, 587, 599, 601, 
602, 625, 644, 649, 671, 701, 704, 705, 731, 
735, 759, 760

Український документаційний центр у 
Торонто 686

Український допомоговий комі тет (УДК) 
120, 306, 317, 319, 332

Український допомоговий комітет в Римі 
573, 576

Український допомоговий комітет у Кракові 
306, 319

Український інститут в Мюнхені 617
Український інститут національної пам’яті 

7, 747, 765
Український інформаційно-видавничий 

інститут (УІВІ) 701
Український католицький університет в 

Римі 601, 735
Український комітет в Лінці 611, 612
Український комітет у Львові 46
Український комітет у Радькові 46
Український конгресовий комітет Америки 

(УККА) 553, 600, 610, 655, 676, 682, 719, 
727, 740, 760

Український культурний центр в Торонто 
650, 656, 659, 678, 683, 704

Український музей в Києві – див. Музей 
історії України

Український народний фонд 742
Український націоналістичний рух 614
Український національний комітет у Крако-

ві 321, 557
Український окружний комітет у Чорткові 

150
Український табір ім. Лисенка 604
Український технічно-господарський інсти-

тут (УТГІ) 258, 581
Український уряд – див. Українське держав-

не правління
Український християнський робітничий рух 

637
Український християнський рух 601
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Український центральний комітет 703
Українські національні збори 104, 515
УНДім 600
УНПоміч 600
УНРА 152, 670
УНСоюз 600
УОК 14, 16
УОТ 65
УПА 2, 3, 5, 6, 7, 9, 22, 30-34, 37-43, 50, 53, 

56, 61, 62, 64, 70, 74, 75, 79, 80, 86, 88, 
96, 97, 99, 101, 102, 106, 107, 115, 117-
122, 124-142, 144, 145, 147-153, 156, 158, 
159, 230, 231, 305, 319, 336, 492, 520, 
537, 554, 557, 563, 564, 577, 582, 585, 
595, 598, 606, 614, 615, 621, 622, 649, 
655, 657, 659, 664, 668, 675, 679, 687, 
690, 708, 710, 711, 715, 716, 719, 725, 
728, 736, 747, 753, 766, 767

УПА-З – див. УПА-Захід
УПА-Захід 41, 42
УПА-Північ 126, 128
УРДП 553, 560
УССД 9, 95, 99, 141, 158-161, 163, 164, 223, 

226, 230, 446, 554, 626, 627, 725
УСХС 572
Фейсбук 767
Фльоссенбюрг (Flossenburg), концтабір 574, 

581, 620, 644, 649, 651, 657, 658, 667, 670, 
678, 679, 684-689, 758-760, 765

Фордон, концтабір 660
ФСБ 9
Фундація Тараса Шевченка 663
Фундація УВУ 553, 625
Фюрстенвальде, концтабір 609
Фюрт, філія ЛУПВ 618
Харківський обласний провід ОУН 111

Харківський у-т 724
Хемніц, тюрма 586
«Хмари», чота УПА 36
Цвікав, концтабір 681
Центр досліджень визвольного руху (ЦДВР) 

7, 26, 68, 74, 95
Центр незалежних історичних студій 1, 3, 10
Центральне представництво української 

еміграції в Німеччині (ЦПУЕН) 572, 583, 
624, 649, 736

Центральний банк українських кооператив 
у Львові 575

Червона армія 5, 39, 103, 123, 152, 153, 157, 
242, 461, 530, 624, 667-669, 675, 689, 715, 
762

Червоний хрест 171, 465, 522, 523, 617, 618, 
636

Червоний хрест УПА 719
«Чор ні Чорти», відділ УНС 148, 149
Чортківська тюрма 75
Швайнфурт-Ашаффенбрг, філія ЛУПВ 618
Шляйсґайм, філія ЛУПВ 572
Шонгав, табір СУМ 438
Штудгофф, концтабір – див. Штуттгоф, 

концтабір
Штуттгоф, концтабір 7, 691
Шуцманшафт 15, 16, 23-25, 38, 40, 44, 45, 64, 

69, 81, 117, 120, 124, 131, 132, 139, 141
Юнацтво ОУН 3, 158, 256, 257, 741
Юра, церква в Нью-Йорку, США 637
Явожно, концтабір 660
Ягайлонський у-т – див. Ягеллонський у-т 
Ягеллонський у-т 702, 752
Яд Вашем 749
Янівський концтабір у Львові 530
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